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Tisztelt Városi Bíróság!

A fenti számon iktatott ügyben a tárgyalás meggyorsítására, a vitatott helyzet könnyebb áttekinthetősége érdekében előkészítő iratomat az alábbiak szerint nyújtom be.

Tájékoztatom a Tisztelt Bíróságot, hogy levelem postázásával egyidőben az alperes fél részére (Polgármesteri Hivatal, Rétság) a levél egy példányát személyesen benyújtottam.

Tisztelt Bíróság!

Korábban benyújtott indítványomat fenntartom, azt újabb indítvánnyal kiegészíteni nem kívánom. Kérem ugyanakkor, hogy – lehetőség szerint – már az első tárgyaláson szülessen ítélet. Kérésemet – az Avtv. 21. § (6) szerint soronkívüli eljárásban való tárgyalásra vonatkozó rendelkezés mellett – azzal támasztom alá, hogy itt tulajdonképpen egy egyszerű jogalkalmazási kérdésről van szó. Az alperes nem teljesítette a rá vonatkozó törvényi előírást. Az indítvány csupán arra vonatkozik, hogy a Polgármesteri Hivatal a kifogásolt időszakban keletkezett közérdekű iratokat bocsássa rendelkezésemre, illetve a jövőben ezt újabb és újabb bírósági eljárás nélkül tegye meg.

Két állításra hívnám fel a Tisztelt Bíróság figyelmét.

1. A törvény kötelezi ezen adatok átadására az alperest

Az 1992 évi LXIII az törvény – véleményem szerint – egyértelműen fogalmaz.: (Vatagí​tással történő kiemelés tőlem)

20. § (1) A közérdekű adat megismerése iránt bárki – szóban, írásban vagy elektronikus úton – igényt nyújthat be.

(2) A közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek az adatot kezelő szerv az igény tudomására jutását követő legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 15 napon belül tesz eleget.

…

(5) Az adatigénylésnek közérthető formában és – amennyiben az aránytalan költséggel nem jár – az igénylő által kívánt technikai eszközzel, illetve módon kell eleget tenni. Az adatigénylést nem lehet elutasítani arra való hivatkozással, hogy annak közérthető formában nem lehet eleget tenni.

A hivatkozott törvény értelmében tehát az nem megfelelő teljesítés, hogy a város honlapján, valamilyen formában valamikor megtalálható. A technikai részletekkel nem untatva a Tisztelt Bíróságot, számomra a PDF formátumban feltöltött, és különféle védelmekkel zárolt – emmiatt az én nyomtatómon kinyomtathatatlan – közzététel nem felel meg. A 20 § (5) egyértelműen fogalmaz: „Az igénylő által kívánt technikai eszközzel.” Én az igényem kielégítését e-mail-ban való küldés formájában kértem. Továbbá az eredeti előállítás formátumában. Tudom, hogy a kért anyagok Word illetve Excell dokumentum formájában állnak rendelkezésre a Polgármesteri Hivatalban. Nem értem, mi akadály lenne annak – a törvény szándékos nemteljesítésének esetét kizárva – hogy egyetlen kattintással ne kapjam meg a megfelelő időben az anyagokat.

2. Az alperes – nyilatkozata ellenére nem tette elérhetővé a kért anyagokat honlapján

Noha a beadványban is becsatolt levélben a Polgármesteri Hivatalt vezető jegyző asszony arról tájékoztat, hogy a kért anyagok megküldése helyett a város honlapján elhelyezik a kért anyagokat. Ez nem történt meg.

Egyértelműen ellenőrizhető, – hogy e levél írásának időpontjában – a kért időszak, tehát a januári, illetve a korábbi levelekben is kért decemberi, novemberi üléseknek sem a napirend kitűzése, sem az előterjesztések nem találhatók meg a város honlapján. Nem találhatók meg a 2006 december és 2007 január hónapban hozott rendeletek. Nem találhatók meg a hozott határozatok. Nem találhatók meg az Üvegzseb témakörébe tartozó szerződések küzül egyetlen egy sem.

Ami megtalálható. A kérést követően több mint 15 nappal került feltöltsére a február 15-én hozott 2 rendelet. Ez azon túl, hogy a formátuma számomra használhatatlan – nem teljesíti a 20. § (2) szerinti mielőbbi elvárást. Nem, mert a mielőbbi 3 perc alatt egyetlen kattintással megtehető.

Nem található meg több közérdeklődésre számot tartó előterjesztés. Így pl. a laktanya hasznosításra benyújtott pályázatokról szóló. És nem található meg sehol az ebben a tárgyban hozott határozat. Pedig az Önkormányzati tv, illetve az Önkormányzat saját SZMSZ-e szerint – amennyiben zárt ülésre kerülne sor még az esetben is – a határozatot nyílt ülésen ki kell hirdetni. Nem találhatók meg a 8/2007, a 9/2007, a 10/2007, a 11/2007 számú határozatok. (Ebből egy kitüntetésekről szól, amit megértek, hogy március 15-én lesz ismertetve, de a többi nincs meg.) Ez pedig éppen azért érdekes, mert egyik határozat engem közvetlenül is érint, és semmilyen formában nem tudom megkeresni tartalmát. Ezek a városi honlapon nem megtalálhatóak.

Kérem, hogy a Tisztelt Bíróság ítéletében rögzítse, az Avtv 20 § (5) bekezdésben foglaltak szerint, tehát az igénylő által kért formában történjen meg a dokumentumok rendel​kezésre bocsátása.

Talán már nem tartozik a tárgyhoz, de több oknál fogva nem felel meg számomra, hogy a város honlapján PDF formában – valamikor a határidő lejárta után – elhelyeznek egyes dokumentumokat.

Egyrészt több helyen, többféle számítógépen dolgozom. (Budapesten is van egy lakásom, egy kisteljesítményű géppel.) Ezeken levelező program van, PDF olvasóból egy régi verzió van, amivel nem megnyithatók az oldalak, még akkor sem, ha fenn lennének. A törvény értelmében nem kötelezhet a Hivatal arra, hogy másféle programokat szerezzek be, amikor az általam kért formátum rendelkezésükre áll.

Továbbá a város jelenlegi honlapjának adatkezelési szabályzatában az szerepel, hogy az oldal megnyitásával a néző gépére telpítenek bizonyos figyelő programokat, amivel elle-nőrizni tudják, ki mikor, milyen gyakorisággal milyen lapokat nézett, és egyéb adatokat gyűjt a látogatókról. Ebből én nem kérek! Olyan oldal látogatására nem kötelezhetnek, amelyet csak ilyen kompromisszum elfogadásával tudok használni.

Álláspontom szerint ide vonatkozik a már hatályos 2005. évi XC törvény, melynek 1 §-ában az áll, „elektronikus úton bárki számára személyazonosítás és adatigénylési eljárás nélkül, folyamatosan és díjmentesen közzétegyék.”

A leírtak alapján kérem az alperest kötelezni a közérdekű adatok törvényi előírás szerinti rendelkezésre bocsátására.
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