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Napközi Otthonos Óvoda Rétság 

Házirend


HÁZIREND

ÓVODA NEVE: 
Napközi Otthonos Óvoda 

CÍME: 
Rétság, Mikszáth K. út 6.

TELEFONSZÁMA: 
06-35-350-149

ÓVODAVEZETŐ NEVE: 
Sztruhár Istvánné

ÓV. VEZ. HELYETTES NEVE: 
Gyurcsikné Fekete Magdolna

1. Az intézmény helye az oktatási rendszerben, óvodai felvétel, átvétel eljárási rendje

Az óvoda három éves kortól az iskolába járáshoz szükséges fejlettség eléréséig, legfeljebb 8 éves korig nevelő intézmény.

Az óvodai nevelés a teljes óvodai életet magába foglaló játék, játékos tanulási folyamatok keretében folyik. A nevelési év adott év szeptember első napjától következő év augusztus 31-ig tart.

Felvehető minden 3 évet betöltött gyermek, aki a településünkön állandó lakhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkezik.

Óvodai beíratás a felvételi és előjegyzési naplóba az önkormányzat által kijelölt beíratási időszakban általában május első hetében két napon át zajlik. A szülők a beíratáshoz a gyermek születési anyakönyvi kivonatát és a személyi igazolványt hozzák magukkal.

A gyermek abban az évben, amelyben ötödik életévét betölti, a tárgyévben kezdődő nevelési év első napjától legalább napi négy órában köteles óvodába járni, hogy alkalmassá váljon az iskolai tanulmányainak megkezdéséhez.

Gyermek átvétele: Hivatalos átjelentkezés útján, melynek nyomtatványát az óvodavezetők töltik ki és küldik meg kölcsönösen egymásnak.

2. 
A nevelési év rendje

2.1 
Az óvoda nyitvatartási rendje

Hétfőtől-péntekig: 
6.30-17 óráig.

Ügyelet: minden reggel 
6.30-7.30-ig a kijelölt teremben.

Minden délután 
16.15-17.00-ig a kijelölt teremben ( 5. csoportszoba )
Kérjük, hogy a gyermekeket minden nap 08.30-ig szíveskedjenek behozni az óvodába a foglalkozások pontos kezdése érdekében.

A gyermek napközbeni elvitele: a nap folyamán óvónővel történő egyeztetés alapján a gyermek elvihető, amennyiben a megkezdett tevékenységét befejezte.

A gyermekek biztonsága érdekében 9 órakor bezárjuk a bejárati ajtót, amit napközben is zárva tartunk 15.30-ig.

2.2 
A foglalkozások a napirendben és a hetirendben meghatározott szempontok szerint történnek. ( Helyi Program tartalmazza.)

2.3 
Nyári zárva tartás rendje: évenként három hét augusztus hónapban, a fenntartóval, önkormányzattal történő egyeztetés szerint.  

2.4 Nevelés nélküli napok:

Az év 5 nevelés nélküli munkanapjából kettőt szünetek idején szervezünk, így szorgalmi időre 3 marad, szükség esetén ügyeletet biztosítunk.

A nevelés nélküli napok felhasználásának elvei:

Nevelési értekezletek, minőségfejlesztési feladatok, szakmai és egyéb szervezeti továbbképzések magtartása.

3. 
Hiányzás

Minden távolmaradást - a térítési díj jóváírása miatt is - előre be kell jelenteni a csoportok óvónőinek. A hiányzás első napján a térítési díjat fizeti a szülő, kivéve, ha a hiányzást előző nap vagy: nyári időszakban reggel fél 8-ig, nevelési évben 8-ig telefonon vagy személyesen bejelenti. Amennyiben ez nem történik meg, úgy azt a napot étkezési napnak tartjuk nyilván. Ilyen esetben a gyermek ételadagja elvihető. Gyógyulás esetén csak akkor tudunk a gyermeknek étkezést biztosítani, ha előző nap, vagy másnap reggel 8 óráig a szülő az étkezési igényt bejelenti. Azokra a szülőkre is kötelezően érvényes a jelentési kötelezettség, akik nem fizetnek térítési díjat. A teljes heti étkezés lemondása megelőző hét péntek 12.00 óráig történhet.

Minden hiányzást írásban kell igazolni.
Három napnál hosszabb ideig tartó betegség után a gyermek csak orvosi igazolással fogadható az óvodában. Hét napnál hosszabb igazolatlan távollét, vagy jelentős térítési díj hátralék esetén (a megszüntetés tárgyában hozott döntés jogerőre emelkedésének napján) a gyermek - kivéve, ha 5. életévét betöltötte - törölve lesz  az óvodások névsorából és helyére új gyermek kerül.

4. 
Rendszeres egészségügyi felügyelet

Valamennyi gyermek érdekében beteg gyermeket óvodába befogadni nem lehet. Minden szülőnek kötelessége felhívni az óvónők figyelmét arra, ha gyermeke különleges betegségben, illetve epylepsiára, veszélyes allergiára, lázgörcsre, stb. hajlamos, valamint köteles a napközben elérhető telefonszámát megadni.

Az óvoda orvosa: 
Dr. Csortán Magdolna, Házi Gyermekorvosi Szolgálat


Rétság, Rákóczi út 34.  Tel. 35-350-188 

Az óvoda védőnői: 
Laczkó Mária és Paulovics Andrásné


Rétság, József A. út 13. (Egészségház) Tel: 350-571
Védőnők alkalmanként tisztasági szűrést végeznek, ezen kívül hallás és látásvizsgálatot évente egyszer.

Fertőző betegség esetén a szülőnek bejelentési kötelezettsége van.

5. Óvó-védő szabályok

A gyermek biztonságának védelme érdekében a gyülekezési idő alatt csak a főbejáratot tartjuk nyitva.

Az óvoda nevelő intézmény, ezért semmiféle gyógyszer beadására nem vállalkozhatnak az óvoda dolgozói. Kivétel: rendkívüli esetben az óvoda gyermekorvosának utasítására történő megelőző gyógyszerezés.

A csoportokban a gyermekek életkorának megfelelően ismertetjük egészségük és testi épségük védelmére vonatkozó előírásokat, veszélyforrásokat és az elvárható magatartásformát, amit a gyermekeknek be kell tartaniuk. A sérüléstől függően orvosi ellátásról gondoskodunk, a szülőt értesítjük.

Az edzettség, ellenálló képesség fejlesztését naponként szabad levegőn tartózkodással is biztosítjuk. Ennek érdekében kérjük, hogy a gyermekek öltöztetése a napi várható időjárásnak megfelelően történjék. Váltóruházatról (alsónemű, felsőruházat, benti cipő) a szülők jellel ellátva gondoskodjanak.
6. 
A gyermekek számára behozható tárgyak

A szülő az óvodába játékot, vagy egyéb gyermeke által behozott tárgyat csak saját felelősségére hagyhat itt. Az óvodában hagyott tárgyakért, felszerelésekért az óvoda nem vállal felelősséget (aranylánc, karóra, karkötő, fülbevaló egyéb értékes tárgyak stb.)

Az óvodába érkező gyermek reggelenként üdítőitalt, cukrot, csokoládét, rágógumit és más édességet nem hozhat magával. Ez alól kivételek a születésnapok, névnapok megünneplésére szolgáló alkalmak. A szülő felelős, hogy gyermeke ne hozzon olyan eszközt, mellyel saját és társai egészségét veszélyezteti (szúró, tűzveszélyes eszköz, gyógyszer).

7. 
Gyermeki jogok, kötelességek gyakorlásával kapcsolatos rendelkezések

7.1 
Minden körülmények között biztosítjuk a nevelési év során a gyermekek testi, értelmi, érzelmi, erkölcsi fejlődését, egészséges felnevelkedését, személyiségének kibontakozását, a fejlődését veszélyeztető helyzet elhárítását, a sajátos nevelési igényű gyermek kibontakozását segítő különleges ellátást. 


7.2 
Tiszteletben tartjuk a gyermekek mindenek felett álló érdekeit, emberi méltóságát, a hátrányos megkülönböztetés tilalmát.

7.3 
Ha a gyermekek személyiségfejlődését valamilyen tényező hátrányosan befolyásolja, a Gyermekek védelméről szóló törvényben foglaltak szerint járunk el.

7.4 
A gyermekeknek kötelességük, hogy a gondozás, nevelés hatékonysága, eredményessége érdekében az óvodapedagógusokkal együttműködjenek a Nevelési Program alapelvei, célkitűzései és a Közoktatási Törvény rendeletei szerint.

7.5 
A gyermek és ifjúságvédelmet ellátó óvodapedagógus neve: Gyenes Lászlóné
Fogadóórájának helye és ideje: 

minden hónap első hétfője az óvoda épületében 
16.00-17.00.

Gyermekjóléti Szolgálat képviselője 
Tuskó Ilona

Rétság, Iskola tér 1.

Tel.: 06-70-313-97-29

8. Nevelő-fejlesztő tevékenység

Az óvónőt nevelő-fejlesztő munkájának végzése közben zavarni nem szabad. Az együttműködésnek szabályozott formái vannak: fogadó órák, családlátogatások, szülői értekezletek, melyekről a csoport óvónője 8 nappal korábban köteles a szülőt értesíteni.

A szülőknek lehetőségük van rá, hogy az óvodában folyó tevékenységek kialakításában a megfelelő fórumokon aktívan részt vegyenek, ötleteikkel segítsék elő a közös gondolkodást, az együttműködést.

A szülő közösségét az óvodában a Szülői Munkaközösség képviseli. Ők informálják az óvoda vezetését, a gyermekek nagyobb csoportját (10 fő felett) érintő döntések meghozatala előtt a nevelési értekezletek aktuális napirendi pontjain.

Az óvodai Szülői Munkaközösség elnöke: 
Kelemenné Sípos Ildikó


Rétság, Rákóczi út 29-31.


Tel: 35-550-115

Gyermekükkel kapcsolatban információt a csoport óvónőitől vagy az óvodavezetőtől kérjenek.


Fogadó órák:


A vezető óvónő fogadóórája minden hónap első hétfőjén: 16.00-17.00 óráig.

Az óvónők havonta egy alkalommal minden hónap első hétfőjén tartanak fogadóórákat. Nincs fogadóóra abban a hónapban, amikor csoportok szülői értekezletet tartanak.

9. A gyermekek értékelésének rendje, szempontjai 

A gyermekek értékelését az óvodapedagógusok végzik a gyermekenként vezetett személyiségnapló és egyéb megfigyelési szempontok alapján.

Különös gondosságot igényelnek a tanköteles korú gyermekek. Minden gyermek szülőjével egyénenként elbeszélgetnek az óvónők az iskolára való felkészültségről, a februári szülői értekezleten.

A gyermekek testi érettségét a házi gyermekorvosa állapítja meg a védőnők és az óvónők közreműködésével.

Lelki, szociális, mentális és értelmi fejlettséget a nevelőtestület szakmai véleménye alapján állapítják meg a nagycsoportos gyermekekkel foglalkozó óvónők.

Minden gyermekről óvodai szakvélemény kerül kiállításra. Ha a kisgyermek további óvodai nevelése indokolt akkor az határozatba kerül rögzítésre gyermekenként  indoklással kísérve.

Kérdéses esetben kérni kell a Nevelési Tanácsadó ill. szükség esetén a Tanulási Képességeket Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság iskolaérettségi vizsgálatát. Ezeket a vizsgálatokat szülő is kérheti. Ebben az esetben az óvodai szakvéleményhez csatolni kell a Nevelési Tanácsadó, illetve a Szakértői Bizottság írásbeli véleményét.

NEVE: 
Nevelési Tanácsadó

CÍME: 
2600 Balassagyarmat, Ady Endre út 27.

VEZETŐJE: 
Pappné Filó Noémi

TEL.: 
300-177

NEVE: 
Tanulási Képességeket Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság

CÍME: 
3100 Salgótarján, Ruhagyári út 1.

VEZETŐJE: 
Mákosné Rácz Ella

TEL.: 
32-432-272

10. 
A beiskolázás óvodai feladatai

A szülőknek kiadott óvodai szakvéleménnyel lehet a gyermeket a kiválasztott iskolába beíratni.

Minden tanköteles korú gyermeket be kell íratni, függetlenül attól, hogy marad-e még egy évig óvodában vagy sem.

A tanköteles korú gyermek 8 napon túli igazolatlan hiányzása esetén az óvoda vezetője szólítja fel a szülőt kötelezettségének teljesítésére.

11. 
Térítési díj befizetése

Az étkezési díjak befizetése minden hónapban az előzetesen kijelölt napon (általában 10.-én ill. 11.-én) az óvoda épületében de. 07.00-10.00 óráig, du. 14.30-16.30-ig készpénzben történik. A térítési díjakkal kapcsolatos észrevételeiket az óvodavezető helyettesével ebben az időpontban lehet megbeszélni.

12. 
Gyülekezés, távozás

Minden nap 6.30-7.30 óráig, összevont csoportban gyülekeznek a gyerekek. Az érkező óvónők a gyerekekkel elvonulnak a csoportszobákba és a gyülekezés 8.30-ig tart.

Délután 16.15 órától, 17.00 óráig szintén összevont csoportokban tevékenykednek a gyerekek. A gyülekező csoportszoba mindig az 5. csoport terme.

Az óvodából a gyermek idegennek, vagy 14 éven aluli testvérnek csak a szülő írásbeli kérelme alapján adható ki. Szintén a szülő írásbeli kérelme szükséges ahhoz, hogy a gyermek 6 éves kortól egyedül hazaengedhető legyen.

A gyermek elvitelekor minden esetben (az udvaron főleg) az óvónőnek szólni kell. Ha a szülő vagy testvér eljött a gyermekért, kérjük ne tartózkodjanak tovább az óvoda területén, mert a csoportot felügyelő óvodapedagógusok nem tudják kellőképpen átlátni a játszó gyerekek sokaságát.

A logopédiai foglalkozáson részt vevő gyerekek szülei csak a logopédus külön kérésére tartózkodhatnak az óvoda területén.

A gyermek érkezésekor, vagy elvitelekor a szülők, hozzátartozók nem mehetnek be a csoportszobába, csak kivételes alkalmakkor, pl. a beszoktatási időszakban, akkor is benti cipőben.

13. 
Bombariadó

Vészhelyzetben, az óvodában tartózkodó vezető értesíti a rendőrséget és közben utasítást ad az épület kiürítésére. A gyerekeket a csoportszobák udvarra vezető ajtaján menekítik a közeli KRESZ-parkba az óvodapedagógusok és a dajkák.

14. 
Tűzriadó

A tűz keletkezésének helyétől függően a csoportszobákban található udvarra vezető ajtókon, ha ez nem lehetséges, a nagy szárnyas ablakokon át menekítjük a gyerekeket. Közben az itt tartózkodó vezető, vagy az arra kijelölt személy értesíti a tűzoltókat. A folyosón lévő két poroltóval meg lehet kezdeni a tűz oltását a tűzriadó-terv szerint kijelölt személyeknek. Egyébként minden elhárítási munka a tűzriadó-terv szerint zajlik. A felnőttek a tűzriadó-terv szerint járnak el.

15. 
Óvodán belüli dohányzás

Az óvoda területére - beleértve az udvart is- égő cigarettával belépni, illetve ott dohányozni nem szabad.

16. 
A házirend nyilvánosságra hozatala

A házirend valamennyi csoport faliújságján megtekinthető. Minden kiscsoportos szülő beiratkozáskor megkapja a házirendet.

17. 
A házirend hatályba lépése

Az elfogadás napján, illetve a módosításokat követően minden nevelési év kezdetekor.

A házirend az óvoda dolgozóira és a szülőkre egyaránt kötelező érvényű.

18. 
A házirend felülvizsgálati rendje

Jogszabályi és egyéb változások alkalmával minden nevelési év kezdete előtt.

Rétság, 2004. év június hó 08. nap

A Házirenddel egyetértünk:

SZMK Elnök

Az SZMK (Szülői Munkaközösség), egyetértési jogot gyakorol.

Csatolva a nevelőtestület egyetértési dokumentuma.

óvodavezető
