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Légy része a történetnek… Hová tűnt Jenő?

Egy közösségépítő, falut népszerűsítő komoly játék

Rohan a világ mellettünk, és Budapestről nézve egy vidéki kisfalú nem rejt hatalmas távlatokat. Vagy mégis. Egészen kicsiben megindult valami, amit itt értékmegőrzésnek hívnak.

„Borsózik a hátam, ha meghallom, légy része valaminek. Egy rendszernek, egy csoportnak, egy párt gépezetnek. No, ez nem az a hely. Egy kaland, amelyből épülhetsz, s amellyel másokat is építhetsz. Egy izgalmas túra testednek és lelkednek, fantáziádnak. Egy hely, ahol otthonra lelhetsz.” – így olvashatjuk annak a projektnek a beharangozóját az interneten, amely nem kevesebbet tűzött zászlajára, minthogy játékos formában hagyományos, helyi értékeket fog megőrizni, sőt ezen keresztül közösséget építeni.

Diósjenőre érkezve a Börzsöny lábai alatt megbúvó falucska lélegzetelállító látványt nyújt. Mintha csak oda festették volna hívogatóan, és persze az ártó kezektől elrejtve. Éppen csak csipkerózsika álmát aludná, hogy valaki(k) felfedezze értékeit, megbecsülje azt, és örökre eljegyezze magának.

Ez a falucska lett a helyszíne egy üde színfoltot jelentő kezdeményezésnek, mely egyszerre játék, közösségépítés, falumarketing. Valljuk be mindez elég furcsa első hallásra, főleg ha tudjuk, hogy nemcsak játékot, kincseket, diónárokat gyűjthetnek a résztvevők, hanem egy egész évre való rendezvényt is látogathatnak a kíváncsi kalandorok.

Az elmúlt évben ugyanis a Norvég Civil Alap pályázatát nyerte el az egyik lelkes fiatalokból álló közösség a CivilDió Egyesület, így ebből van lehetőség egy igen szerteágazó programcsomagot kínálni mind a falu, mind pedig a távolabbról érkezők számára. Nem titkolt szándék, hogy értékes emberi kapcsolatok, hidak épüljenek az elvárosiasodott rétegben élő, gyökerekkel nem vagy csak kis mértékben rendelkezők felé is. Budapestről könnyen megközelíthető, így egy-egy rendezvényre nem túlságosan nagy gond az utazás sem. A programok szervezői gondolnak a távolabbról érkezőkre is, hiszen számukra külön kedvezményeket készítettek, illetve minden regisztrált résztvevő különféle kedvezményeket kap a helyi szállásadóktól, vendéglátóktól. 

Minek is legyünk hát részesei? A program középpontjában egy történet áll, mely lassacskán megismerhetővé válik a játék során. Stílszerűen DIÓhéjban csak annyit, hogy egy elfeledett kámori boszorkányhistória kapcsán a játékosoknak rejtélyek megoldásával, a programban kiírt pályázatokkal, rendezvények látogatásával elérhetik, hogy a mondabeli átok alól a falut „felszabadítsák”. Közben fény derül arra, hogy miért nem találhatunk a múltban szinte egyetlen Jenő keresztnevűt, vagy, hogy egyáltalán hol találjuk ezt a titokzatos, kissé garabonciásra emlékeztető figurát. Megismerhetjük Marcus Aurélius csatájától Kossuth falubeli kapcsolatáig - illetve a róla elnevezett ládika titkáig - számos hihetetlen történetet történelmi időutazások segítségével. Lesz képzeletbeli utazás a hiedelem és mondák világába Jankovics Marcell érdekfeszítő tolmácsolásában, tavaszi túrák, színi előadás, kézműveskedés, hagyományőrző foglalkozások, stb. Nem terméket akarnak eladni, hanem igazi lelki kincseket átadni.

A szervezők remélik, hogy sokan érdemesnek találják majd, hogy megálljanak a faluban értékeket, kalandot vagy csak jó programot keresni a tavaszi, börzsönyi erdő hívogató közelségében. 
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