Előterjesztés 2007. évi költségvetésről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvény tartalmazza az önkormányzatot illető személyi jövedelemadó és központi támogatás mértékét. A tervezett feladatmutatók alapján számított normatív és kötött felhasználású központi támogatás adatai, valamint az adóerőképesség miatti elvonás összege is rendelkezésre áll.

Fejlesztési jellegű kiadásként szakfeladatonként csak a korábbi kötelezettségvállalások szerepelnek a javaslatban, míg a fejlesztési lehetőség fedezete fejlesztési tartalékként került kimutatásra azzal, hogy testületi döntés alapján, a pályázati lehetőségeket is figyelembe véve kerülhet sor az átcsoportosításra. A költségvetésbe be nem épített intézményi beruházások, felújítások külön táblában kerültek kimutatásra. 

Az intézmények átvilágításával megbízott bizottság az idő rövidsége miatt írásbeli javaslatot nem adott, így az intézményi költségvetési javaslatok - a decemberi felülvizsgálatkor támogatott változások figyelembe vételével- kerültek beépítésre. A bizottsági javaslat, illetőleg testületi döntésnek megfelelően a változások átvezethetők, a megtakarítási lehetőségek az 50 millió Ft-os hiányt csökkentik. 

A 2007. évi költségvetési javaslat összeállításnál figyelembe vettük az alábbi jogszabályi változások hatását is.

· A szociális ellátások - rendszeres szociális segély, időskorúak járadéka, ápolási díj – alapját képező öregségi nyugdíj legkisebb összege 25.800 Ft-ról 26.830 Ft-ra emelkedett.

· A rendszeres szociális segély, időskorúak járadéka, normatív lakásfenntartási támogatás, alanyi jogon megállapított ápolási díj kifizetett összegének továbbra is csak 10 % terheli az önkormányzat költségvetését. A kifizetett szociális ellátások 90 %-a havonta igényelhető vissza, melyet pótelőirányzatként kapunk meg. A költségvetési javaslat csak az önkormányzatot terhelő 10 %-ot tartalmazza.

A méltányosságból megállapított ápolási díj 3 fő teljes összege az önkormányzat költségvetését terheli.

- A közalkalmazotti bértábla, illetve a köztisztviselői illetményalap nem változik. A minimálbér 62.500 Ft-ról 65.500 Ft-ra emelkedik. Az illetménypótlék alapjának mértéke nem módosul, továbbra is 19.600 Ft. 

· Az adómentesen adható étkezési hozzájárulás havi összege 5.000 Ft A köztisztviselők esetében a Ktv. alapján ez a mérték kötelező, így a többi intézményi dolgozó esetében is ezt az összeg került ütemezésre. Természetbeni étkezési hozzájáruláskén 8.000 Ft-ot ütemeztünk. 

· Kisebbségi önkormányzatok a 640 eFt-os központi támogatása nem változott. 

· A központi támogatás jogcíme és mértéke módosult. Az ellátotti létszám, lakosság szám alapján megállapított központi támogatást jogcímenkénti és feladatonkénti részletezésben az 5. számú melléklet tartalmazza. 

· -A 2007. évi központi támogatás és személyi jövedelemadó 164.491 eFt-os összege 9.721 eFt-tal (6,2 %-kal ) magasabb a tavalyitól. A 36.343 eFt szja. 8 %-os helyben maradó részéből az előzetes adóerőképesség miatt 50.955 eFt kerül elvonásra. A 2006. évi tényleges iparűzési adóalap növekedése miatt további 10776 eFt elvonással kell számolni, mely a normatív támogatás áprilisi felmérésénél lesz figyelembe véve. ( A költségvetési javaslatban az iparűzési adóból származó bevétel ezzel az összeggel csökkentésre került.)

A jogszabályi változások, valamint a 2007. évre vonatkozó testületi kötelezettségvállalások alapján került sor az előterjesztés mellékletét képező részletes költségvetési javaslat összeállítására. A tervezet alapján 50.000 eFt hiánnyal kell elfogadnunk a költségvetést. (Tavaly a tervezett hiány összege 53.503 eFt volt, ami a mínusz pénzmaradvány és adóerőképesség elszámolását követően 68.197 eFt-ra emelkedett). ÖNHIKI pályázat lehetőségével idén sem élhetünk, mivel a számított fejlesztési célú kiadások meghaladják a fejlesztési célú bevételeket. . 

BEVÉTELEK

A bevételek számított összege az 50.000 eFt hitellel együtt 669.330 eFt, mely 89.021 eFt-tal haladja meg a 2006. évi eredeti előirányzatot. A bevételek 85,01 %-a működési célú és 14,99 %-a fejlesztési célú. A bevételek megoszlását a részletes költségvetés szakfeladatonként és tételenként, valamint az 1. 1/A, 2., és 5. számú melléklet szakfeladatonként illetve jogcímenként tartalmazza. A hiány 50.000 eFt-os összege működési hitelként került kimutatásra. 

Működési bevételek: (43.162 eFt ) között térítési díjat, bérleti díjakat, közterület használati díjat, eljárási és hatósági díjat, kiegészítő alapellátás bevételét ütemeztük. Az előirányzat 24,16 % -kal/ alacsonyabb a tavalyitól, ami a szemétszállítási díj megszűnésével, valamint tárgyi eszköz értékesítés áfa-jából származik. A költségvetési bevételek 6,45 %-a működési bevétel. 

Helyi adóból: 254.554 eFt-ot ütemeztünk, mely 38,03 %-kal haladja meg a tavalyit. Az iparűzési adó tervezett összege 239.244 eFt, mely realitása a május 31-ig benyújtandó adóbevallások adatai alapján állapítható majd meg. Sajnos az iparűzési adó emelkedéssel együtt növekszik az adóerőképesség miatti elvonás is. Kommunális adó emelkedés a szemétszállítási díj megszüntetésével függ össze. A költségvetési bevételek 38,3 % helyi adóból származik. 

Gépjármű adóból származó bevételként 5.000 eFt szerepel. Megváltozott adóalapja és mértéke. A súly helyett a gépjármű teljesítménye az adóalap. Az adómérték a gépjármű életkorától függően eltérő. 

Személyi jövedelemadó: a 2005. évben befizetett személyi jövedelem adó 8 %-a, 36343 eFt maradna helyben, de az adóerőképesség miatt ebből az összegből 50.955 eFt elvonásra kerül. Az 1 főre eső számított adóerőképességünk 80.215 Ft, míg a 10.000 lakos alatti városoknál elismert adóerőképesség 35.040 Ft. A többlet miatt - törvényben rögzített számítási mód szerint - a helyben maradó szja-t 14.612 eFt-tal meghaladja az elvonás mértéke. 

Központi támogatás jogcím szerinti részletezését az 5. számú melléklet tartalmazza. A 164.491 eFt-os központi támogatás ( melyből 71.377 eFt normatív módon elosztott szja, míg 1107.726 eFt normatív állami hozzájárulás).A két kisebbségi önkormányzat 1.280 eFt-os támogatása pótelőirányzatként kerül majd lebontásra, de addig is egyéb támogatásként kimutatható. 

Felhalmozási célú bevételek számított összege 84.474 eFt. Korábban értékesített önkormányzati lakások részletfizetéséből 474 eFt bevétel származik. Az értékesítésre kijelölt volt laktanya épületének eladásából 70 millió Ft és 14 millió Ft áfa került beépítésre. 

Működési célra átvett pénzeszköz 27.565 eFt –os összege az orvosi ügyeleti ellátás működtetésre az önkormányzatok 30 Ft/fő/hó hozzájárulását, a közhasznú foglalkoztatásra Munkaügyi Központ által megállapodás alapján biztosított összeget, a többcélú kistérségi társulás közoktatási feladatok ellátásához kapcsolódó támogatását, cigány kisebbségi önkormányzattól segélyekre átadott, valamint az iskolatej program keretében átvett összeget, továbbá a létszámcsökkentéssel összefüggő végkielégítés illetőleg felmentési időre jutó, igényelhető támogatást. 

Megyei Egészségbiztosítási Pénztártól várható 27.361 eFt-os finanszírozási összege szerepel. Az előirányzatot az érvényes finanszírozási szerződések alapján ütemeztük, de a teljesítményarányos finanszírozás pontosan nem ismert. 

Fejlesztési célra átvett pénzeszközként kimutatott 700 eFt szennyvíz közműfejlesztési hozzájárulás. 

Lakásszerzési támogatás visszafizetéséből 1.600 eFt-ot bevétel várható. 

A hiányként jelentkező 50.000 eFt hitellel rendezhető. 

KIADÁSOK

A kiadások ütemezését az elemi költségvetés szakfeladatonként részletesen, míg az 1. 3. 4. 6, 7, 8. számú melléklet összevontan, illetőleg szakfeladatonként kiemelt előirányzatonként és intézményenként összevontan tartalmazza. A javaslat szerinti a 669.330 eFt-os előirányzat 78,18 %-a működési célú, 15,21 %-a fejlesztési célú kiadás. A működési kiadásokon belül kimutatandó fejlesztési hitelhez kapcsolódó kamat 4.980 eFt. A működési kiadások előirányzata 3,47 %-kal haladja meg a tavalyit. A működési kiadások 50,96 %-a személyi jellegű kiadás, 16,21 %-a munkaadót terhelő járulék, 27,2 %-a dologi kiadás, 1,3 %-a szociálpolitikai juttatás, 0,87 %-a átadott pénzeszköz és 3,44 %-a tavaly igénybe vett folyószámla hitel visszafizetés. 
Személyi jellegű kiadások előirányzata tartalmazza az önkormányzati intézményeknél alkalmazott dolgozók, közhasznú foglalkoztatott, illetőleg közcélú foglalkoztatás bérét, esedékes jubileumi jutalmat, étkezési hozzájárulást, ruházati költségtérítést, képviselők tisztelet díját, hivatásos gondnokok megbízási díját, létszámcsökkentéshez kapcsolódó felmentési idő és végkielégítés összegét. 

Munkaadót terhelő járulékok együttes összege 87.883 eFt.

Dologi kiadások: 147.422 eFt-os előirányzata tartalmazza – a költségvetési indoklásban részletezettek szerint – valamennyi működési, szakmai és jóléti kiadást, figyelembe véve az energia áremelést is. A karbantartási feladatok nagy részét a műszaki csoport illetve közhasznú foglalkoztatottak bevonásával saját kivitelezésben biztosítjuk.

Pénzbeni ellátásként kimutatott 7.060 eFt a szociálpolitikai juttatásként tervezett önkormányzati költségvetés terhelő összeg. A rendszeres szociális ellátások 90 %-a, a kifizetést követően, havonta igényelhető vissza, mely pótelőirányzatként kerül majd elszámolásra.

 Átadott pénzeszközként kimutatott 4.710 eFt-ból Közbiztonsági Közalapítvány támogatása 100 eFt, többcélú kistérségi társulás tagdíj 100 eFt, területfejlesztési tagdíj 100 eFt, közoktatási közalapítványi hozzájárulás 70 eFt, kulturális alap 200 eFt, nyári programok 200 eFt , nyugdíjas klubok támogatása 200 eFt, sportegyesületek támogatása 3.200 eFt, polgármesteri keret 150 eFt, regionális hulladéklerakó társulási díj 100 eFt, kisebbségi önkormányzat átadása 290 eFt. . 

Fejlesztési jellegű kiadás összege - 6. számú melléklet- 127.025 eFt, melyből a szennyvízprogram megvalósításához és ingatlan vásárláshoz felvett hitel 2007. évi törlesztése 25.600 eFt. Lakás szerzési támogatásra 1.000 eFt-ot ütemeztünk. Hivatal részére fénymásoló és számítástechnikai eszköz beszerzésre 240 eFt, önkormányzati lakás tető felújításra 1.080 eFt, tűzoltó gépjármű beszerzésre 400 eFt, fejlesztési tartalékra 79.384 eFt Fejlesztési célú pénzeszköz átadás 5.721 eFt-os összege regionális hulladék lerakó hozzájárulását tartalmazza. 

 A 14. számú melléklet tartalmazza az indokolt, de testületi döntés hiányában a költségvetésben nem szereplő fejlesztési feladatokat, melyek többsége pályázati támogatással, vagy hosszúlejáratú hitel igénybevétellel valósíthatók meg.

Művelődési Központ és Könyvtár ütemezett 8.428 eFt saját bevétele és 51.683 eFt-os kiadását figyelembe véve az intézményfinanszírozás összege 43.255 eFt.

 Kisebbségi önkormányzatok: A cigány és szlovák kisebbségi önkormányzat a 640 eFt központi támogatás figyelembe vételével éves költségvetését jóváhagyta. 

A költségvetés számított hiánya 50.000 eFt. A fejlesztési célú bevételek között szereplő laktanyai épület értékesítés realizálása még nem biztos, gyakorlatilag ez képezi a fejlesztési tartalékként kimutatott összeg fedezetét. 

A forráshiányos költségvetés megköveteli a takarékos és átgondolt gazdálkodást, az átvilágító bizottság javaslatainak beépítését, a belső tartalékok feltárását, a pályázati lehetőségek fokozottabb kihasználását.

A pénzügyi egyensúly biztosítása érdekében a helyi adó esedékessége előtt, már az önkormányzati alapfeladatok ellátáshoz feltétlenül szükséges kiadások teljesítéséhez is folyószámla hitelt kell igénybe venni.. 

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a szakfeladatonként indoklással és összefoglaló táblákkal elkészített részletes költségvetési javaslatot megtárgyalni és az önkormányzat 2007. évi költségvetését meghatározni szíveskedjen.

Rétság, 2007. február 8..

Mezőfi Zoltán

polgármester
