Tisztelt Képviselőtestület!

A Rétsági Öregfiúk SE, mivel nem önállóan bejegyzett szervezet, ezért 2007.február 07-én hivatalosan azzal a kéréssel fordult a Rétsági Árpád Egylet vezetőségéhez. hogy szakosztályként betagozódhasson a fenti egylet szervezetébe. Az egylet vezetősége rendkívüli vezetőségi lilésen úgy döntött, hogy elfogadja a kérelmet, melyet a közgyűlésnek kell megerősíteni a 2007.február 24-i közgyűlésen.

A Rétság Öregfiúk S.E. rövid története 
Egyesületünk 2003-ban alakult baráti társaságként.

A városban felmerült igényként, hogy az aktív sportolásból kieső futballistáknak lehetőségük legyen a sportolásra.

Nógrád megyében ilyen bajnokság nincs, ezért a Pest megyei Öregfiúk bajnokságába neveztünk be.

Eddig teljesen önfinanszírozók voltunk:

Bevételeink jelentős része tagdíjból és a tagok önkéntes befizetéseiből állt. Eddigi támogatásunk összesen 40.000 Ft volt a rétsági önkormányzattól. Eddigi helyezéseink öregbítik városunk hírnevét, mivel 2 évadban a

3. helyezést értünk el. Jelenleg is az 5. helyről várjuk a tavaszi rajtot. Taglétszámunk 20 fő jelenleg, mérkőzéseinkre egyre többen járnak.

Ezért döntöttünk a Rétsági Árpád Egyletbe történő betagozódás mellett, mivel így több lehetőségünk lenne egyéb források hivatalos igénybevételére.

20 fős tagságunkból 14 rétsági és 6 fő a környező falvakban lakik.

A Rétsági Árpád Egylet nevében, azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulok a Rétsági Önkormányzati Képviselő-Testülethez, hogy vegye figyelembe a Rétsági Öregfiúk SE kérelmét és a Rétsági Árpád Egylet a szakosztály részére elkülönített számlájára a kért 207.000 Ft sporttámogatást megítélni és utalni szíveskedjenek.

Érsekvadkert és Vidéke Takarékszövetkezet: 64000060-100 54330 

Rétság, 2007. február 08.

Segítségüket és megértésüket előre is köszönöm!
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