Tájékoztató

a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről, 

az önkormányzat érdekében végzett munkáról.

-
Január 8. HI-LEX próbaüzem márciusban indulhat hangzott el a japán autógyár humán vezetőjével folytatott tárgyaláson. Egyenlőre nem tudni, hogy 2-3, esetleg folyamatos műszakot tervezünk. A közös érdekek egyeztetése során rávilágítottam, hogy elsősorban rétsági lakosok kerüljenek felvételre. Javasoltam egy anyaműszak beindítását. Erre később kapok választ.

-
Január végén megszületett a megállapodás a TDK és a napelem gyár között. A TDK kb. 6500 m2-es csarnokainak hasznosítására egy hosszabb távú együttműködési szerződés került aláírásra. Előzetes információk alapján a próbaüzemet júniusra tervezik. Kb. 50-70 fővel, melyet helyben toboroznak. A munkaerő felvétel májusban kezdődhet. 2008-ra kb. 350 főt kívánnak foglalkoztatni.

-
Január 29. Egy német céget kalauzoltam a laktanya telephelyén és az Ipari Parkban. 50.000 m2-es logisztikai centrum kialakítására keresik a helyet Budapest vonzáskörzetében.

-
Február 1. Svájci óra összeszerelő üzem kialakítására keres 500-1000 m2​es csarnokot vagy annak építését egy beruházó. Bejártuk a helyszíneket. Az értékelés zajlik. Visszajelzést kb. 1-2 hónap múlva kapunk.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását. 
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