Előterjesztés 

Volt honvédségi laktanya épületére benyújtott vételi ajánlat

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 92/2006. (XI.30.) számú határozata alapján közzétett volt laktanya egyes épületeinek értékesítésére vonatkozó pályázati felhívásra hivatkozva a CEMINVEST Cementipari Fővállalkozási Kft. ( Vác, Zrínyi u. 39/b) vételi ajánlatot nyújtott be a 3. számú épületre .

A 3. számú épületben lakások kialakítását tervezik, és mennyiben az önkormányzat: igényt tart szolgálati lakások tulajdonára, úgy készséggel állnak rendelkezésre.

A kiírásban szereplő 16.010.000 Ft + áfa eladási ár megfizetését vállalják. Tudomásul veszik, hogy a volt laktanya területén az elengedhetetlenül szükséges közmű rekonstrukciós költségek 1 m2-re eső arányos költségét a vételi áron felül kell biztosítaniuk.

Az épület és telekhatár közötti, mintegy 1300 m2-es területet - a mellékelt helyszínrajz szerint- is meg kívánják vásárolni gépkocsik elhelyezése és parkosított kert céljára. Ezen területért vételi árként 1.000 Ft/m2 + áfa összeget ajánlanak. A vételárat a szerződés megkötésétől számított 15 napon belül megfizetik.

A 3. számú épület - volt tiszti étkezde, nőtlen szálló - pályázati kiírásában hasznosítási célként többek között a lakások is megjelölésére kerültek.

A 356/26 hrsz-ú, volt laktanya területének értékét az értékbecslés 992 Ft/m2-ben határozta meg, tehát az ajánlati ár megfelel ennek.

A vételi ajánlat elfogadása esetén csak előszerződés köthető, mivel az épületek külön-külön történő értékesítése esetén a terület önálló helyrajzi számra történő megosztását kell biztosítani, mely időt igényel. Az előszerződésben kiköthető a megosztás időpontja, illetőleg a közműellátás megoldásában való közreműködés .

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a volt honvédségi laktanya 3. számú épületére benyújtott, a kiírásnak és értékbecslésnek megfelelő vételi ajánlatról a bizottsági javaslat figyelembe vételével szíveskedjenek dönteni.

Rétság, 2007. március 21.
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Határozati javaslat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a volt laktanya 3. számú épületére pályázati felhívás alapján benyújtott vételi ajánlatot, azt

A változat: támogatja.

A képviselő-testület hozzájárul, hogy a 92/2006. (XI.30.) számú határozattal értékesítésre kijelölt önkormányzati tulajdonú 356/26. hrsz.ú telephely megjelölésű volt honvédségi ingatlan 3. számú épülete - az értékbecsléssel egyező - 16.010.000 Ft-áfa áron, az épülethez kapcsolódó kb. 1.300 m2 nagyságú terület 1.300.000 Ft+áfa áron a CEMINVEST Cementipari Fővállalkozási Kft. (Vác, Zrínyi u. 39/b) részére, lakások illetőleg gépkocsi parkoló és parkosított kert kialakítása céljára eladásra kerüljön.

A vételárat az előszerződés megkötését követő 15 napon belül kell megfizetni. A közmű kialakítás arányos költségét a vevőnek a vételáron felül kell biztosítania.

Az eladásra kerülő 3. szómű épület és kapcsolódó kb. 1.300 m2-es terület megosztására, és ingatlan​nyilvántartási bejegyzésére intézkedni kell.

A/1 változat: A szerződésnek tartalmaznia kell, hogy a közmű kialakítás költségét a vevő a vételáron felül köteles biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződést fentiek szerint megkösse.

A/2 változat: Az ingatlan értékesítésre vonatkozó fentiek szerinti szerződés tervezetet a képviselő​testület következő ütésén jóváhagyásra elő kell terjeszteni.

B változat: nem támogatja. A benyújtott vételi ajánlatról később dönt.

Határidő: A/1. változat: szerződés elkészítésére április 10. 

A/2 változat: szöveg szerint

B változat: értesítésre április 5. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester
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