Tájékoztató

a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről, az önkormányzat érdekében végzett munkáról

Április 11. A napelem gyár vezetőinél kezdeményeztem tárgyalást a helyi vállalkozók beszállítási lehetőségeiről, a munkaerő igényekről. Az alábbi tájékoztatást adták: folyamatosan zajlik az operátor jelöltek meghallgatása. A rendeltetés változásra az engedélyt megkapták. A közeli napokban már a TDK területén lévő két csarnokban megkezdődik a beköltözés. Valamennyi rétsági háztartásba eljutattuk a munkahely lehetőségét, illetve a jelentkezés formáját. A beszállítási lehetőségekről hamarosan tájékoztatják a helyi vállalkozókat.

Április 17. Egészségügyi Minisztériumban vettünk részt a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központok kialakítása kapcsán rendezett értekezleten. A tájékoztatást Dr. Horváth Ágnes államtitkár -- azóta miniszter -- és Gál Ilona államtitkár adta az érintett kistérségek képviselői számára.

A következő tájékoztató hangzott el:

-
Várhatóan 2007. júniusában kerül kiírásra a Kistérségi Járóbeteg központok létrehozását célzó pályázat. A pályázat ú.n. meghívásos, vagyis csak a tárca által kijelölt kistérségek pályázhatnak. A pályázó, kedvezményezett a Kistérségi Társulás. Az önrész 5 %. Tekintve, hogy a társulásoknak nincs vagyonuk, így az illetékes önkormányzatok. - esetünkben a székhely szerinti Rétség Város Önkormányzata - célszerű ha az önrészt - biztosítja. Teheti ezt ingatlan önrésszel is. Nincs kikötve, hogy telek vagy átépítendő épület legyen az. Javasolt, hogy az illetékes önkormányzat értékbecsült áron közhasznú feladatellátás céljából átad hasznosítható ingatlant az egészségügyi feladatellátás céljára. Nem kell tulajdonba adni, csak használatra ! Tehát a város számára ingatlan érték növekedés történhet.

-
A pályázat beadási határideje 2007. szeptember közepére várható. Előzetes információk szerint 2009. szeptemberében működnie kell.

A fejlesztés nem zárja ki a meglévő eü. ellátás integrálását pl. fizikoterápia, labor, mentők, orvosi ügyelet. A kiírás a TIOP és TÁMOP ágazati operatív programokban lát majd napvilágot.

· A szaktárca javaslata: az illetékes önkormányzatok most kezdjék el kijelölni azokat az ingatlanokat melyeket fel tudnak ajánlani önrészként. Vegyék fel a kistérségi társulással a kapcsolatot az értékbecsült vagyon közcélú átadásával kapcsolatosan. Magam, mint kistérségi társulási elnök kezdeményezem a társulás felé a projectet, a munkaszervezet vezetőjét már tájékoztattam a fentiekről. Május 3-ra elnökségi ülést hívtam össze. 

Április 18. Mentőállomáson a bajtársak elbúcsúztak a megyei mentőparancsnoktól, Tamási Gyulától. Egyúttal bemutatták az új Pk-t, Nagy Józsefet aki eddig a pásztói mentőállomást vezette.

- 
Felvetettem az eü. ellátás, járóbetelt központ fejlesztés és mentőállomás integráció problematikáját tekintettel arra, hogy a mentőkkel közösen kell pályázni a Kistérségi járóbeteg központ fejlesztésére, amennyiben ezt a feltételek megengedik.

Április 19. Befejeződött a rétsági tűzoltó parancsnokság átfogó vizsgálata. A Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság az értékelésben a legmagasabb elismerést szerezte meg. Gratulálok Fábián János parancsnoknak és kollegáinak.

Április 24. Eü. programmal kapcsolatos tájékoztatón vettem részt Budapesten ahol a bonyolítás részleteiről volt szó ! Az értekezleten tervezők és pályázatírók vettek részt. Javaslatok szerint a Kistérségi Társulásnak május hónapban az előkészítő feladatok elvégzésére ajánlati felhívást kell közzétenni.

Április 25. Richler József úrral együtt részt vettem a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetségének értekezletén Budapesten. A konferencia célja: felhívni a polgármesterek, önkormányzatok figyelmét a honvéd nyugállományú klubok szellemi, fizikai erejére. a társadalmi összetartozás helyi eredményesebb működésére. Köszönöm Richler József Elnök úrnak hogy lelkiismeretesen minden fórumot megragad Rétság Város hírnevének öregbítésére, egyúttal a Tisztelt képviselőknek az eddig nyújtott támogatásáért a honvéd nyugállományú klubnak. Úgy értékeltem, hogy Rétság Város Önkormányzata lehetőségéhez mérten mindig is támogatta a Klubot, egyúttal a helyi honvéd hagyományokat.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.

Rétság, 2007, április 27.
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