Tájékoztató

a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről, 

az önkormányzat érdekében végzett munkáról

Tisztelt Képviselők!

Április végén sikeresnek ítélték azt a pályázatot, melyet a salgótarjáni foglalkoztatási KHT-vel együtt nyújtottunk be a Tisztelt képviselők márciusi döntése értelmében. 7 fő rétsági lakos megkezdte munkáját a vasúti pálya tisztántartása érdekében. Valamennyien regisztrált munkanélküliek voltak. Tehát a testület döntése 7 családnak biztosított munkát.

Itt szeretném Önöket tájékoztatni, hogy megkaptuk a nyilatkozatot, mely szerint befogadták a HEFOP informatikai fejlesztésre benyújtott pályázatunkat. Tehát formai és technikai okok miatt az már nem kerülhet elutasításra. A pályázatot a hivatal készítette. Külön költségbe nem került! További két pályázatunk van versenyben: A Zrínyi és Nógrádi utak felújítására. Külön figyelemmel kísértük a pályázatok útját. Hivatalos értesülések szerint a két

út pályázat megkapta a támogatható, közel legmagasabb pontszámot. Az Észak Magyarországi Regionális Tanács döntése május végére várható.

Május 4. Felhívtam a figyelmét és kértem a segítségét Balla Mihály országgyűlési képviselőnek a 2-es főút M2 -es autópályává minősítése kapcsán kialakult közlekedési káoszra. Mint ismeretes a kamionoknak matricával lehet közlekedni. A Szlovákiából belépő tranzit forgalom számára a rétsági MOL kút az első vásárlási helyszín. A megállásnak nincsenek meg a feltételei. Tolmácsolja az illetékesek felé a gondokat.

Május 7-én megjelentettem egy riportot a Magyar Hírlapban átfogó tényfeltárással. A cikk megjelenése után május 7-én este lehetőséget kaptam a Hír TV Esti Gyors című műsorában a probléma kifejetésére. Meggyőződésem, hogy forgalomtechnikai szempontból nincsenek meg a feltételek a kamionok megállására. A matrica vásárlás feltételeit az államnak, ez esetben az Állami Autópálya Rt-nek kell biztosítani.

Május 8-án tartott közlekedési bejáráson annyit sikerült elérni, hogy kikerüljön egy megállni tilos tábla, de úgy tűnik nem elegendő a visszatartó ereje. Továbbá sikerült elérni, hogy Parassapusztán is lehessen matricát venni, illetve a balassagyarmati MOL kútnál is. A káosz, valamit enyhült, de úgy tűnik nem a végső megoldás.

Május 9-én Regionális Egészségügyi Tanács vezetőjével egyeztetés folyt a sürgősségi ellátás váci kórházhoz való csatolásunkról. A javaslat: a minisztérium csak úgy engedélyezi a körzet módosítást, ha a salgótarjáni Megyei Kórház fénntartója, a Megyei Közgyűlés ahhoz hozzájárul .

Május 15-i Kistérségi Társulási Tanács megszavazta a Megyei Önkormányzat felé a kérésünk beadását. A döntésről tájékoztattam a Megyei Közgyűlés Elnökét. A 25 polgármester kérését elpostáztuk.

Május 17 és 22-én Folyamatos egyeztetés volt az Eü. minisztérium képviselőjével a Járóbetelt Szakrendelő programról. Ügy tűnik a 22-es épületet fogják elfogadni a laktanyában mint optimális épületet (volt tanterem) mert a folyosó szélesség, lépcsőház szélesség, belmagasság paraméterezni itt felelnek meg az egészségügyi intézmények kialakításáról szóló jogszabálynak. Mai információ szerint a pályázat leírása júliusra várható. Az egyeztetés innentől folyamatos.

Május 23. Sztruhár Istvánná a Pedagógus Életmű díjat Salgótarjánban. Gratulálok neki. 

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.
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