Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rétsági Polgárőr Egyesület a mellékelt szöveges értékelésben tájékoztatja a Képviselő​testületet a 2004. 01.01-tői 2007. O5. 31-ig végzett egyesületi tevékenységéről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szöveges értékelést, tájékoztatót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.
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Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgárőr Egyesület működéséről, egyesületi tevékenységéről szóló tájékoztatót, azt elfogadja.

Megállapítja, hogy a Polgárőr Egyesület működése kedvezően hat a város közbiztonsági helyzetére.

Határidő: folyamatos

Felelős : Jávorka János elnök

Rétsági Polgárőr Egyesület 

2651 Rétság, Hunyadi sor 1.

Tájékoztató

a Rétsági Polgárőr Egyesület 2004. 01.01-tő12007. 05.31. közötti időben végzett egyesületi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rétsági Polgárőr Egyesület jogelődje a Rétsági Polgárőrség 1997. őszén alakult meg, melyet a Rétság Város Közbiztonságáért Közalapítvány támogatott.

A munkacsoport feladata volt, hogy együttműködve a rendőrséggel, szervezzen figyelő, járőr szolgálatokat és ezzel javítsa a lakosság biztonságérzetét.

A szervezeti formát tekintve akkor úgy döntöttünk, hogy nem élünk a cégbejegyzés lehetőségével, hanem Munkacsoportként működünk.

Az elmúlt évek tapasztalatai, valamint az Országos Polgárőr Szövetség megerősödése, gazdasági stabilitása, a Nógrád Megyei Polgárőr Egyesületek Szövetségének egyre szélesedő tevékenysége arról győzött meg bennünket, hogy a szervezeti formán szükséges változtatni. Ennek legfontosabb indoklása volt, hogy az Országos Polgárőr Szövetség által kiírt pályázati felhívások kötelező jelleggel tartalmazzák a bírósági bejegyzés és nyilvántartásba vétel számát, időpontját, adószámot, bankszámlaszámot.

Ezekkel a Munkacsoport nem rendelkezett, ezért a vezetőség 2003. március 21-ére összehívta az alakuló közgyűlést, amelyre kidolgozta a törvényi előírásoknak megfelelő dokumentumokat (Alapszabályt, Működési Szabályzatot).

Ennek megfelelően alakult meg a Rétsági Polgárőr Egyesület 2003. március 21-én, amely megválasztotta a vezetőséget, a felügyelő bizottságot ( 20 fő alapító tag).

A Nógrád Megyei Bíróság 2003. május 13-án a PK. 60.037/2003/4. számon az egyesületet bejegyezte, amely 2003. június 3-án jogerőre emelkedett.

A bejegyzési eljárással párhuzamosan megszerveztük a polgárőrök elméleti és gyakorlati felkészítését, az OPSZ határozata alapján.

A polgárőrök felkészítését a Rétság Városi Rendőrkapitányság és a Balassagyarmati Határőr Igazgatóság szakreferenseivel végeztük.

Az egyesület központi helyét a Városi Művelődési Központ és Könyvtárral kötött megállapodás szerint a CISZ ház előterében alakítottuk ki, ahol egy zárható szekrényben van biztosítva a feladat ellátáshoz szükséges felszerelések tárolása (ruházat, okmányok, rádiók, világító eszközök),

Az egyesület tevékenységének jellege

A kialakított feltételek és a felkészítés alapján tevékenységünk alapvetően négy területre terjed ki.

l./ Figyelő járőr szolgálat szervezése, általában a hétvégéken, péntektől-vasárnapig, 22.00 és 04.00 óra közötti időszakban, együttműködve a határőrséggel és a rendőrséggel, kettő menetvonalon.

2./ Városi rendezvények biztosításában való részvétel, együttműködve a rendőrséggel. 

3./ Egyéb jellegű sport és kulturális rendezvények biztosításában való részvétel.

4./ Katasztrófa helyzet bekövetkezésekor mentés és biztosítási feladatok végrehajtása, együttműködve a hatósági szervekkel (rendőrség, tűzoltóság, katasztrófavédelem, határőrség). Ezen szempontok alapján az elmúlt időszakban az egyesület tevékenységéről az alábbiakat lehet elmondani. Az egyesület minden évben az éves közgyűlésen adott számot a végzett munkájáról, amit megtárgyaltak és elfogadtak.

A 2004-es év megítélése (2005. 04.15-i közgyűlés értékelése szerint).

Pozitívumként értékelhető, hogy a taglétszám az alapítói létszámhoz viszonyítva 23 fővel növekedett. A taglétszám összesen 43 fő volt. A taglétszámból, öt csoportot alakítottunk ki, amelyek a hétvégékre koncentrálva szervezték a figyelő és járőrszolgálatot a kialakított kettő menetvonalon.

A, csoportok a szolgálatot gyalogosan, esetenként saját gépkocsival látták el. 

A 2004-es évben a tagság egy része 864 óra járőrszolgálatot: látott el.

A Balassagyarmati Határőr Igazgatóság járőreivel 34 óra közös szolgálatot láttunk el.

A Posta Igazgatósággal kötött megállapodás szerint 4 fő 16 óra szolgálatot teljesített, a postások biztosítása érdekében.

Az egyesület tagsága 334 órát teljesített különböző kulturális és sportrendezvények biztosításában.

Ebből kiemelném a Rétsági Repülős Nap biztosítását, amelyet a Tolmácsi és Bánki Polgárőr Egyesületekkel közösen végeztünk, három napon keresztül.

Az átlagon felüli munkáért köszönetét fejezte ki a vezetőség Szinovszki Ferenc, Tar József, Szemára Viktor, Fábián Gábor, Mák Milán, Szeri György, Gondár Norbert, Király László, Kotroczó Balázs, Molnár János, Bánszki István polgárőröknek.

Az egyesület 100.000 Ft-ot nyert az OPSZ által kiírt pályázaton, amelyet ruházati felszerelésre és a feladat ellátáshoz szükséges eszközök beszerzésére fordítottunk.

Az egyesület az. éves felkészítő foglalkozásokat a Tolmácsi Polgárőr Egyesülettel közösen a Rétsági Rendőrkapitányság és a Balassagyarmati Határőr Igazgatóság referenseinek bevonásával végezte.

Negatívumként kell értékelni, hogy 2004-ben voltak olyan tagjaink, akik nem vettek részt az egyesület tartalmi munkájában, figyelő és járőr szolgálati feladatok ellátásában.

A 2005-ös év megítélése (a 2006. 05.20-i közgyűlés értékelése szerint.)

A 2005-ös év taglétszáma 45 fő volt. A csoportok tagjainak többsége 1324 órát töltött el járőr és figyelő szolgálattal, mely 460 órával több időt jelent, mint az előző évben. Kettő fő jelezte, hogy egyéni problémája miatt nem tud aktívan részt venni a munkában, de tagsági viszonyát fenntartja. Ezt a vezetőség tudomásul vette.

A. Balassagyarmati Határőr Igazgatóság járőreivel havonta láttunk el közös figyelő és járőr szolgálatot, összesen 46 óra időtartamban.

A tavaszi és őszi nyugdíjkifizetések alkalmával egy-egy héten keresztül, hétfőtől péntekig biztosítottuk a helyi postások. tevékenységét.

Az egyesület több alkalommal vett részt különböző városi sport és kulturális rendezvények helyi biztosításában. Jelen voltunk a városi labdarúgó mérkőzések biztosításában (Bánszki István, Király László, Majnik László, Máté Emil).

Eredményesen biztosítottuk az iskolások farsangi rendezvényét, cigány kisebbség kulturális rendezvényét, motoros rendezvényt, nyugdíjas klub szüreti rendezvényét. Egy alkalommal környezetvédelmi nap keretében a laktanya bejárati részén és a főútja mellett ősszel levágtuk a kinőtt bozótot, sarjadékot. Rendszeresen karbantartottuk a laktanyában lévő emlékparkot (Pallavicini Mindszenti emlékmű területét). Felvállaltuk a „Hangadó” új ság kihordását. Az egyesület vezetősége elhatározta, hogy a különböző bűncselekmények megelőzése érdekében Tájékoztató Kiadványokat juttat el a lakossághoz, amelyben felhívjuk a figyelmet a különböző nem kívánatos cselekményekre. A 2005-ös év negyedik negyedében kettő fajta kiadványt juttattunk el a lakossághoz.

Pozitívan értékeltük azt a jó együttműködést, amelyet az egyesület kialakított a különböző stílusú egyesületekkel, civil szervezetekkel. A jó együttműködésnek köszönhető, hogy az elmúlt években eredményesek, szervezettek és sikeresek voltak a különböző rendezvények, amelyek széles együttműködésben valósultak meg.

Az éves felkészítő foglalkozásokat a hagyományoknak megfelelően a `Tolmácsi Egyesülettel közösen szerveztük és végeztük.

A vezetőség a 2005-ös évben végzett átlagon felüli munkájáért köszönetét fejezte ki Fábián István, Szemón Viktor, Gondár Norbert, Vaszil György, Maring Beatrix, Majnik László, Benyusz István, Leszák János, Király László, Bánszki István, Kotroczó Balázs polgárőröknek. Negatívumként értékeltük, hogy ebben az évben is voltak olyan tagjaink, akik csak papíron vannak jegyezve, érdemi tevékenységet nem végeztek.

Összegezve a 2005. év feladatait és a végzett tevékenységet, teljesítményt, az önkormányzat Képviselő-testülete Pro Urbe díjjal tüntette ki az egyesületet, amely elismerést az egyesület tagsága ezúton ismételten megköszön.

A 2006-os év megítélése (a 2007. 04. 21-én megtartott közgyűlés értékelése szerint).

A 2006-os év a Polgárőr mozgalom szempontjából eredően kiemelkedően jó év volt. Az Országgyűlés elfogadta a Polgárőrségről szóló törvényt, amely erkölcsileg elismeri a közel nyolcvanezer fős polgárőr mozgalmat. A 2006-os évben ünnepelte a polgárőr mozgalom a tizenöt éves fennállását, amely szintén pozitívan ítélte meg a polgárőrök tevékenységét. A tag létszám 50 fő.

A 2006-os év értékelését az egyesületnél a negatív kérdésekkel kezdtük. Az alapszabály rögzíti, hogy melyek az egyesületi tagokra kötelező szempontok. Így az egyesület tagja köteles tagdíjat fizetni és az önként vállalt feladatokat elvárható módon teljesíteni. Kizárható az egyesületből, aki önhibáján kívül fél évig nem vesz részt az egyesület munkájában, aki tagdíjfizetési kötelezettségének 3 hónapon belül nem tesz eleget. Figyelembe véve, hogy többen éveken keresztül csak papíron voltak foghatóak, ezért olyan javaslat született, hogy ezen tagok figyelmét egy tájékoztató levélben hívjuk fel, és amennyiben 30 napon belül nem rendezik tagdíjfizetési hátralékukat, illetve nem nyilatkoznak, hogy hogyan kívánnak részt venni a munkában, azokat a vezetőség a 30 napos határidőt követően törölje a taglétszámból. Ez 2007. május 31-ig megtörtént, melynek következtében 18 fő tag törlésre került, kettő fő kilépett. Így a taglétszámunk jelenleg 30 fő, de még ezen belül is tapasztalható passzivitás. E szépséghiba javítása után értékeltük a 2006-os évet.

A 2006-os év első felében a tagság egy része rendszeresen látott el járőrözési feladatokat, de az óraszám a létszámból eredően csökkent az előző évhez viszonyítva. A teljesített óraszám 524 óra volt az első félévben. Az év második felében tovább csökkent a teljesített órák száma, amely 322 óra volt. Így a 2006-os évben 846 óra szolgálatot teljesítettünk. Ez kevesebb az előző évi teljesítésnél.

A Határőr Igazgatóság járőreivel közösen ellátott szolgálati órák száma az közel azonos volt az előző évi eredménnyel, amely 42 óra volt.

Ebben az évben is eredményesen biztosítottuk a postások nyugdíj kifizetési tevékenységét, a tavaszi és őszi alkalommal. Jelen voltunk a Városi Sportegyesület labdarúgó mérkőzéseinek biztosításában. Továbbra is karbantartottuk a laktanyában lévő emlékparkot. Rendszeresen kihordtuk a Hangadó újságot, a település lakóinak. A lakosság részére négy fajta kiadványt készítettünk, amelyet a Hangadó mellékleteként kézbesítettünk. A 2006-os évben is eredményesen biztosítottuk a különböző városi rendezvényeket, sport és kulturális

rendezvényeket (repülős nap, motoros nap, autós nap. cigány kisebbség kulturális rendezvénye, nyugdíjas klub rendezvénye, Művelődési ház által szervezett rendezvények stb.) 
Az elmúlt évben is eredményes együttműködést valósítottunk meg a különböző egyesületekkel és civil szervezetekkel. A vezetőség a 2006-os évben végzett átlagon felüli munkájáért köszönetét fejezte ki Fábián István, Bánszki István, Király László, Leszák János, Nagy Csaba, Szemán Viktor, Tar József, Kotroczó Balázs, Szabadi Katalin polgárőröknek.

További feladatunk, hogy a taglétszám stabilitásával, a feladatok arányos elosztásával, együttműködve a városi rendőr kapitánysággal, a Balassagyarmati Határőr Igazgatóság Határvadász századával hozzájáruljunk a város közbiztonságának erősítéséhez, valamint a bűnmegelőzéshez
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