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Bevezető gondolatok a művelődési központ munkaterve elé

 

Munkatervi lehetőségek új pénzügyi körülmények között

 

Egyértelműen ki lehet jelenteni, hogy a képviselő-testület szándéka a korábbi ülésen megfo​galmazott támogatási rendre vonatkozóan szakmailag megalapozatlan és teljesíthetetlen.

Intézményünk – mondhatni – több évtizede folyamatosan a megszorítások, költségcsökkentések szellemében működött. Hosszú évek óta a megfelelő színvonalú működés minimumát sem biztosítja a költségvetés, így aztán az intézmény és a munka szintentartása nem megvalósítható. Még úgy ahogy a kulturális folyamatok fenntarthatóknak látszottak, de az épületadottságok, a felújítások elmaradása már-már az elhanyagolás vádját vetette – ok nélkül – az intézmény vezetőjének fejére. Megértve a település nehéz helyzetét mégis úgy gondoljuk, hogy tevékenységünkkel a város közös értékeihez mindig is tettünk, és nem elvettünk belőle. Több szakember egybehangzó megállapítása alapján is mondhatjuk, hogy Rétság városi mivoltának egyik meghatározó eleme a művelődési központ által létrehozott és fenntartott kulturális érték. A mostani szándék ezt látszik megsemmisíteni, ellehetetleníteni. 

 

A tervekről

 

Szakmailag megalapozatlan és megvalósíthatatlan, ami a testületi ülésen elhangzott. Erre az „elkép​zelésre” nem lehet munkatervet készíteni. Mármint arra, hogy a jelenlegi színvonal és tevékeny​ség​struktúra fenntartásával, de 5-10 millió forinttal kevesebb támogatásból legyen köteles az intézmény működni.

Amennyiben kevesebb a támogatás, a szakmai színvonal és a szolgáltatási lehetőségek drasz​tikus visszaesése elkerülhetetlen. A korrekt megoldás, ha a város nehéz helyzetében kevesebb támogatásért az alapító okiratban és az SzMSz-ben megjelölt feladatokból töröl kötelezettségeket. Ennek ugyan egyetlen népművelő sem örülne, de egyértelmű lenne. Tessék kérem kimondani, hogy kevesebb a pénz, tehát ne legyen Majális, Augusztus 20, Gyermeknap és egyebek. Ki kell mondani, hogy a város közösségeinek nem áll rendelkezésre a törvényben is meghatározott közösségi színtér, csak akkor ha fizetnek. Mert az Önök által megkövetelt bevételi előirányzat azt eredményezi, hogy egy-egy általános iskolai, óvodai, vöröskeresztes, vagy nyugdíjasklubos rendezvényre, beleértve a kisebbségi önkor​mányzatok programjait, az egyházak, civil szervezetek rendezvényeit és a városi ünnepségeket is, 100-150 ezer forint terembérleti díjat legyen köteles felszámolni az intézmény. Ez ugyan a helyi állampolgárok és közösségek művelődéshez fűződő alkotmányos jogát sérti, de ha így gondolják, akkor tessék ezt nyilvánvalóan közölni az itt lakókkal. Mert nem lehet kevesebből működtetve a bevételeket növelni.

 

Konkrétan néhány érv

 

Az intézmény – mint ahogyan minden hasonló intézmény – alapító okirata három fontos tevékenységi területet sorol fel. Ezek közül az alapfeladatnak megjelölteket törvényi előírás, és a logika szabályai szerint is köteles finanszírozni a létrehozó, a fenntartó. Ezért lett létrehozva az intézmény. Ha alapfeladatot szabnak meg, annak a feltételrendszerét kötelező biztosítani.

A második kategória a kiegészítő tevékenység, amelyet már teljes egészében nem köteles finan​szírozni a fenntartó, részben saját bevételből fedezhető programok valósíthatók meg e tárgykörben.

A harmadik a vállalkozási tevékenység, amelynek az összes ráfordítását a tevékenység bevé​teléből lehet fedezni. A legtöbb intézménynél éppen fordítva járnak el. Általában – a kulturális tevékenység érdekében – 20 %-ra korlátozzák a vállalkozási tevékenységet, nehogy az intézmény helyiségeinek bérbeadása, és egyéb tevékenységek veszélyeztessék az alaptevékenységet. A mi alapító okiratunkban ilyen korlát nincs, de a piaci viszonyok miatt akkor sem tudnánk magasabb vállal​kozási tevékenységet folytatni, ha akarnánk. Egyszerűen nincs elegendő kereslet amit vállalkozás formájában nyereségért tudnánk elvégezni.

Olyan tevékenységstruktúra nem ismert a szakmában, hogy alaptevékenységhez az intézmény teremtse meg a forrásokat, hiszen azok jellegüknél fogva támogatott formák, amelyek profitorientáltan nem végezhetők. Fizető formában az emberek nem vesznek rajta részt, ami közösségi célokat veszélyeztet. Az egészségkultúra tárgykörében elképzelhetetlen például, hogy olyan eseményekért belépőjegyet szedjünk, amellyel az egészséges életmód és a helyi lehetőségek igénybevételére nevelnénk az embereket. Akkor inkább el sem jönnek, és sem bevétel, sem kulturális értékteremtés nem valósul meg.

 

Az átvilágításról

 

Ahhoz, hogy megvalósítható döntések szülessenek, szükséges lenne pontosan látni az intézmény tevékenységét, költségeit, lehetőségeit. Ezek összehasonlítására lett megbízva egy átvilágító bizott​ság, amely érdemi munkát tulajdonképpen nem végzett az intézményben. Pedig szíves örömest elmondtam volna részletesebben is, és dokumentumokkal bizonyítanám, hogy milyen körülmények között dolgozunk, és akár létszám​leépítés, akár költségvetés-csökkentés milyen következményekkel jár. Ezek ismeretében lehetett volna felelős döntést hozni. Sajnálatosnak tartom, hogy a bizottság ezt a munkát nem végezte el, erről írásos anyag nem készült, azt véleményezni nem állt módunkban. Azt is sajnálatosnak tartom, hogy a minisztérium és felügyeleti szervek szakmai értékeket megfogalmazó jelentéseiben foglaltakat sem veszik figyelembe. 

 

Félreértések a bevételes tevékenység körül

 

A képviselő-testület nem mérte fel, hogy milyen módon és formában lehet bevételre szert tenni az intézményben. Röviden: egyértelmű, hogy egyetlen kulturális forma sem képes nettó nyereséget ter​melni. A bevételt – elegendő munkatárssal és meglévő feltételekkel – lehet növelni, de ezt a bevételt az adott produkció kifizetésére kell fordítani. Csak egyetlen példa: Az elmúlt napokban pótszékes telt ház mellett zajlott gyermekelőadásunk a Los Andinos együttes közreműködésével. Az (olcsón megszerzett) közreműködők díja 90 ezer forint volt. A 450 forintos belépőjegyekkel 211 résztvevő esetén a bevétel 94.950 ezer forint. A látszólagos 4.950 forint bevételből kell fedezni a műszakot, a reklámot, a fűtést, világítást, a munkatársak bérét és a takarítást. Ez ebből az összegből nem jön ki, tehát a gyermekrendezvények érdekében a program ezen ráfordításokkal támogatott. Mindezek tetézésére várható még a rendezvény érdekében mintegy tízezer forintos szerzői jogdíjfizetési kötelezettség. Ha a bevételek növelése érdekében havonta 3, évente 15 ilyen rendezvényt szerveznénk – ha a közönség és a gyermekek hajlandók lennének ilyen számú programon résztvenni (hiszen a példaként említett gyermekprogramon is számottevő többségben voltak a vidékről érkezők) –, akkor is csak a ráfizetést növelnénk, hiszen a bevételként megjelenő 1,5 millió forintnál többet ki kell fizetni a rendezésért. (Az is tény, hogy a példában hivatkozottól többnyire csak drágábban lehet még színvonalas gyermekszínházi produkciókat is vásárolni.)

A bevételek növelésének tehát egyszerű módja van. Rendezni kellene egy évben 2 kiemelkedő koncertet – vagy gesztorként átfuttatni mondjuk a bánki nyári sorozatot – amely bevételként – meglehet - eredményezne 10-15 millió forintot. Igen ám, de a kiadások vagy azonosak, vagy gyakran előfordul, hogy tisztes nyereség helyett kismértékű ráfizetés keletkezik. Ilyen módon a bevételek növelése sem cél, sem eszköz nem lehet.

Hasonló a helyzet a tanfolyamoknál. A piaci viszonyok miatt a nálunk rendezett számítógépes és nyelvtanfolyamok részvételi díját nem lehet növelni, a kiadások adottak, és többnyire felemésztik a bevételt. Hiába rendeznénk 10-szer annyi tanfolyamot, abból anyagi haszna nem lenne az intézménynek, csak a pénzforgalom lenne nagyobb. Arról nem is beszélve, hogy pl. számítástechnika terén ma már az alapfokú tanfolyamokra – sőt az ingyenes szakkörre – sincs igazán igény. Akkor pedig hiába akarunk ilyenekből bevételhez – és ismét hangsúlyozandó nem nettó nyereséghez – jutni, ha nincs rá kereslet.

Ahhoz persze, hogy ilyen bevételnövelő (és nem nyereségnövelő) rendezvényeket tudjunk rendezni, felkészült munkatársakra van szükség. Nem csak emberre, hanem egyéb dologi kiadásokra is. Tehát az elképzelhető lenne, hogy a jelenlegi 35 milliós támogatás melletti 10 milliós bevételi tervet 50 milliós támogatásnál felemeljük 20 millióra. 60 milliós támogatottság mellett akár 30 millióra. Hiszen a programokat megfelelő színvonalon meg is kell szervezni, és ahhoz tárgyi technikai feltételeket, reklámot biztosítani. Ehhez tehát a munkatársak számát növelni szükséges.

Ugyanakkor éppen a fordítottját tapasztaljuk, mert a képviselő-testület nem engedélyezte az intézményben megüresedett  népművelői álláshely betöltését. 

Egy ekkora településen eleve lehetetlen belépőjegyes rendezvényen 250 fős telt házat szervezni, de ha ember sincs rá, akkor még kisebb a részvétel, és nem hogy null szaldó nem érhető el, hanem kifejezett és jelentős támogatást igényelne egy-egy program. Éppen ezen okoknál fogva nem képes intézményünk évek óta színházi rendezvényt tartani, vagy könnyűzenei koncertprogramokat. Pontosan látható volt egy magánkezdeményezésre rendezett színházi előadásnál, hogy 100 ezer forint bevétel esetén – alig fél házzal – 240 ezer forintnyi kiadással kellett számolni. (Jelentős reklám és közönségszervezés mellett, a jótékony cél megjelölése ellenére.)

Ha a programok tehát forrás hiányában nem támogathatók, ilyenek nem szervezhetők. Tehát egyértelműen megállapítható egyrészről, hogy nettó pénzügyi eredmény kulturális tevékenységből nem érhető el, másrészt, hogy bevételt csak a támogatás növelésével lehet fokozni. A feltételek szűkítésével csak lényegesen kevesebb bevétel érhető el.

 

Más megközelítések

 

Intézményünk több szervezeti egységet és feladatcsoportot lát el. Ezeknél korábban is kimutattuk, hogy az egyes intézményrészek elkülönítetten milyen költségvetéssel dolgoznak. (Könyvtár 18 millió, CISZ 3 millió, Hangadó 1,8 millió, TV 2 millió. Művelődési központi feladatra nem több marad, mint 17 millió.) Ez a teljes költségvetés, és nem a támogatás! Az pontosan látható, hogy sem a Könyvtár, sem a CISZ sem a Hangadó, sem a TV bevételei nem növelhetőek számottevően, és összességében az évi bevétel alig 10-15%-át tennék ki. Itt egyszerűen képtelenség bármilyen bevételnövelő – és ismét hangsúlyozni kell nettó eredményt elérő – pénzügyi bevételt elérni, hiszen a könyvtárban könyveket kölcsönöznek, nem lehet sem italmérést indítani, sem termet bérbe adni, sem másféle tevé​kenységgel bevételt elérni. 

A szolgáltatások díjának emelése egyértelműen szűkítené az érdeklődést, és összességében csökkentené a bevételt. Pl. ha megemelnénk a beiratkozási díjat többszörösére, az emberek jelentős része olyan összegért már nem iratkozna be. Az eredmény tehát bevételkiesés, és nem növekmény úgy, hogy gyakorlatilag jelentősen korlátozva, hozzáférhetetlenné lenne téve a könyvtári szolgáltatás.

A fentiekből az következik, hogy egy 42 milliós összköltségvetés esetén a bevételi kötelezettség 40 %-ra való beállításaként mintegy 17 millió forint bevételt kellene elérni. Ebből következik, hogy ezt csak a kulturális feladatokra lehet(ne) előírni. Ennek pedig az lenne a folyománya, hogy önkor​mányzati finanszírozásból az intézmény „művelődési házi” profiljának összes ráfordításából (17 millió forint) a teljes összeget kellene megtermelni, beleértve a munkatársak bérét, a fűtést, világítást, épületüzemeltetés összes költségeit. Még a fűtést sem fedezi, nem pedig egyéb munkafeltételeket. Ez semmiképpen nem biztosítja az alap​feladatok ellátásának fedezetét.

 

Az intézmény működésének minimális költségei a jelenleg ismert energia és szolgáltatási árakkal, a jelenleg tervezett munkatársi létszámmal 34 millió Ft.

Ebből a bérek és járulékaik: 25 millió
Fűtés villany, telefon, egyéb kötelezően fizetendő (Internet előfizetés, karbantartási díj, kábeltv előfizetés, riasztó szolgálat, stb. 7 millió

Egyéb kötelező fizetnivaló (szerzői jogdíjak, ÁFA, biztosítás és hasonló kötelező költségek) 2 millió. Ezek együttesen 34 millió forint. 

Ebből a kimutatásból látható, hogy ahhoz hogy az intézmény nyitva legyen, ahhoz minimálisan ekkora ráfordítás szükséges. Ezen összeg alatt a házat nem lehet működtetni. Sajnos az épület adottságain változtatni nem tudunk, a szabványnak nem megfelelő hőszigetelési mutatók miatt a rezsiköltség lejjebb nem vihető.

A tervezetben (tehát amennyiben 30-40%-os bevételt ír elő a testület) egyetlen tevékenységgel kapcsolatos költség nincs még ütemezve. Sem könyvbeszerzés, sem műsordíjak, sem szakköri tevékenységhez anyagok. De nincsenek megtervezve a Hangadó nyomtatási költségei, a fénymásoló karbantartási díjai, a rendezvények fellépőinek és egyéb járulékos költségei (majális, gyermeknap, augusztus 20.,szüret, március 15, október 23, Mindenki Karácsonya, stb.)

Álláspontunk szerint az üzemi minimum összegét a fenntartónak biztosítani szükséges. Azon felül pedig dönthet arról, hogy milyen egyéb rendezvényeket ír elő megtartani, és azok finanszírozásához tételesen állapítsa meg a ráfordítandó összeget.

Példaként: Majális 400, aug. 20. 300 ezer + tűzijáték 350 ezer. Hangadó kiadása évi 1,2 millió, március 15. 150 ezer, október 23. 150 ezer. Szakkörök fajtánként 100 ezer. Kiállítások darabonként átlag 30-50 ezer. Színházi előadás darabonként 300-500 ezer.


Az intézmény 42 milliós évi költségvetésének 30%-os bevételi aránya 12,6 millió forintot tenne ki. Ez a számításmód szerint tehát a támogatásban egyetlen fillér sem szerepel a tartalmi kiadások érdekében, sőt az intézménynek kellene megtermelnie mondjuk a fűtési kiadás egy részét is. Miután itt nyereség nem képződik, ez nem végrehajtható.

 

 

A karbantartási költségek zárolása

 

Intézményünk évek óta tapasztalja, hogy az elengedhetetlenül szükséges épület-felújítási mun​kákra nem kap költségvetési támogatást. Ezek legneuralgikusabb pontja a vizesblokk felújításának elmaradása. Ugyanakkor ebben az évben a Pénzügyi Bizottság arra tett javaslatot, hogy a teljes karbantartási költség kerüljön zárolásra.

Kérem ezen döntés átértékelését, hiszen a karbantartási költségek számtalan elemet tartalmaznak, amelyek elmaradása az intézmény napi működését tenné lehetetlenné. A szó szoros értel​mében vett épület-karbantartást tulajdonképpen nem is tudunk tervezni.

Karbantartási költségként jelentkeznek a színpad és hangtechnikai eszközök rendszeres javítása, a színpadi fényszórók javítása, izzók pótlása. Az eszközök nagy igénybevétele miatti javítási igény igen gyakori. Meg lehet tenni, hogy a tönkrement erősítőt, hangfalat, keverőpultot nem adjuk le javítani, de akkor tessék nyilvánvalóvá tenni, hogy pl. a városi ünnepeken nem kell hangosítást biztosítani. A színháztermi lámpák izzó-pótlása darabonként átlag 20 ezer forint. Százezres nagyságrend az éves izzószükséglet. Nélküle sötét színpadon lehetne programot rendezni, ha megfelel, de akkor ezért ne az intézmény igazgatóját terhelje felelősség. Normál lámpahelyből is az intézményben több mint 1000 darab működik. A karbantartási költségek ezek javítását, és az izzók pótlását is szolgálják. Ugyanúgy mint az elavult számítógépes rendszer állandó karbantartási és javítási szükséglete. Mert azt tudomásul lehet venni, hogy a számítógéprendszer régi, és lassabban, nehezebben dolgozunk rajta. De ha az átalányban fizetett karbantartást is mellőzzük, akkor még több meghibásodás keletkezik, és akkor azt kell mondani, hogy pl. nincs kölcsönzés a könyvtárban, mert tönkrement a számítógép, nem lehet karbantartani. Ugyancsak ez vonatkozik a TV adásra, az irodai munkára. Továbbá a fénymásoló berendezések karbantartása is elengedhetetlen. Ezek egyike eleve bevételes szolgáltatást teljesít. Ha a karbantartás elmarad, a bevételről is le kell mondani. Ugyancsak e tárgykörbe tartozik a fűtő​rendszer karbantartási költsége, ami nem kevés éves ráfordítást igényel. Radiátorok, csapok, és a kazánok működtetése.

Amennyiben tehát a képviselő-testület a minimálisra tervezett karbantartási költségeket is meg kívánja vonni, kérem meghatározni, hogy mely feladatok maradjanak el. Tessék kimondani, hogy a kazán meghibásodását nem javíttathatjuk és télen esetleg le kell állnia az intézménynek.

Mindezek alapján szakmailag megalapozottan állítható, hogy a tervezett csökkentések szerint az intézmény tevékenységét megtervezni lehetetlen. Az az utasítás pedig, hogy változatlan tartalommal kelljen kevesebb pénzből működni, a bevételek növelésével, megvalósíthatatlan. Kérem ezért a képviselő-testületet, hogy döntését ezek függvényében hozza meg. Amennyiben pedig a képviselő-testület az intézmény támogatását csökkenti, kérem tegyék nyilvánvalóvá, hogy ennek következ​ményeként tevékenységcsoportokat, nagy hagyományokkal rendelkező rendezvényeket kell meg​szün​tetni.

A költségvetési javaslatunkra épülő munkatervet mellékeltem. Más megalapozott és végrehajtható munkaterv nem készíthető, ezért azt mindaddig nem áll módomban elkészíteni, amíg pontos ada​tokkal nem rendelkezem arról, hogy milyen feladatokat nem kell ellátni 2008-ban az intézménynek.

 

 

Az intézmény önálló gazdálkodásának megvonásáról

 

Természetesen a képviselő-testület dönthet úgy, hogy az intézményünk gazdálkodási admi​nisztrá​ciójával megterheli pénzügyi csoportját. Megjegyzendő, hogy annak komoly oka van, hogy az ország művelődési központjai mind önálló gazdálkodásúak. Ez ennél az intézménynagyságrendnél elenged​hetetlen.

 

Ugyanakkor ezzel kapcsolatban néhány tényre fel kell hívnom a figyelmet.

Az önálló gazdálkodás részben önállóvá minősítése esetén is az összes döntési jogkör az igazgatót illeti. (Nem is lehet másként.) A költségvetésben meghatározott keretek felhasz​nálásával az igazgató dönt annak ütemezéséről, a felhasználás mikéntjéről. Továbbra is csak az igazgató aláírásával, ellenjegyzésével könyvelhető le bármilyen tétel.

Egy művelődési intézmény gazdálkodása nagymértékben különbözik minden más intézmény​típustól. Noha összességében kevesebb pénzzel gazdálkodunk, mint pl. az iskola, óvoda, ezzel szemben lényegesen nagyobb az egyedi számla mennyisége. Az iskola, óvoda költség​vetésének jelentős részét a bér és a rezsi teszi ki. Ezen túl néha hetek telnek el, hogy egyedi vásárlás, és egyéb számla kezelését könyvelni kellene. Ezzel szemben intézményünknél naponta több tétel szerepel, és nagyobb rendezvényeknél, munkáknál lényegesen nagyobb ez a fajta vásárlási, pénzmozgási és okmányforgalom. Mind számszerűségben, mind féle​ségben. Arról nem is beszélve, hogy intézményünk bevétellel is dolgozik. A bevételek sza​bályszerű elkönyvelését – mondjuk a készpénz összeszámolását, az eladott belépőjegyek leszámolását, a maradék visszavételezését ugyancsak nem fogja a pénztárostól elvenni és feldolgozni a polgármesteri hivatal munkatársa. Különösen nem este, vagy hétvégi rendezvény esetén. Vagy igen? Ezen feladatok elvégzésére mindre gondolt a változtatást javasló? 

Az intézmény jelentős készpénzforgalmat bonyolít le, ugyancsak ellentétben más intézmé​nyekkel. Itt gyakran előfordul, hogy egy nagyobb eseménynél – Majális, Gyermeknap, Aug. 20, stb. – többszázezer forintot kell kifizetni – munkaszüneti napon – 15-akár 30 tételben is, és ezek mindegyike más-más ismeretet igényel, hiszen minden kiadásnem más.

Ezzel összefüggésben nem látok megfelelő megoldást a készpénzkezelésre. A képviselő-testület nem határozta meg, hogy rovatelszámolásra milyen összeget biztosítana az intéz​mény részére készpénzben. Ha ez 500 ezer forint lenne, az megfelelne a feladatnak, de ekkora készpénzt nehéz szabályosan kezelni. Ha 50, vagy 100 ezer forint lenne, az intéz​ményi működés lehetetlenülne el. Gyakorta megesik, hogy pénteken este ki kell fizetni rendezvényre akár 100 ezer forintnál többet készpénzben, majd másnap – a gyermeknapon és a majálisnál is ez a helyzet – többszázezret. Ha a következő ellátmány kézhez vételéhez a rovatelszámolás a feltétel, hogyan lehet ezt pénteken est úgy elvégezni a hivatalban, hogy a szombati programra a készpénzkeret többszöröse álljon rendelkezésre. (És honnan is lehetne fizikailag hozzájutni a pénzhez?) Sehogyan. Egyszerűen kivitelezhetetlen. Bármekkora lenne is a rovatelszámolásra felvett pénz, azt hetente többször is elszámolni, utánpótolni lenne szükséges, és még így is komoly akadályt jelentene a munka során felmerülő tennivalók finanszírozásában.

Az intézmény jelentős bevételt realizál. Nem csak összegszerűségében, hanem tételszámban is. Elegendő pl. egy rendezvény alkalmával eladott jegyekre gondolni. Nos ha csak minden tíz jegy után kérnek számlát – ez gyermekrendezvényeknél minden csoportnál előfordul 20-30 jegyenként, akkor azt az intézmény köteles kiadni. Ki tudja és fogja egy hétvégi rendezvény alkalmával elkészíteni a számlákat, megfelelően ellenjegyezni, aláírni? Egyáltalán ki lesz a számla kibocsátója, és honnan lesz számlaprogram vagy számlatömb? Tudomásom szerint iskolánál mindössze néhány terembérlet esetén jelentkezik ilyen feladat, óvodánál egyáltalán nem, és az egészségügyben sem. Az pedig elképzelhetetlen, hogy majd a jegyvásárlókat a polgármesteri hivatalhoz küldjük számla készíttetése végett. Nem is felel meg a hatályos szabályoknak, mert a számlát a szolgáltatás helyén kell kiállítani.

Nemzetközi kapcsolatok és egyéb kérdéskörök sem lettek kellően áttekintve. Intézményünk EU azonosítóval rendelkezik, ilyen számlákat kiállíthat és befogadhat. Gyakorta van is szükség ilyen pénzügytechnikai feladatokra. Az önkormányzat tudomásom szerint nem ren​delkezik sem ilyen gyakorlattal, sem ilyen adószámmal. Még csak azt sem lehet mondani, hogy ilyen költségnemek ne legyenek, mert például egy-egy zenekar, fellépő, szolgáltató ese​tében csak az elszámoláskor derül ki a külföldi érdekeltség. Ezen az alapon sem nem lehet, sem nem indokolt szolgáltatást visszautasítani, és különösen nem mondjuk kétszer olyan drágán hazai vállalkozást keresni. A művészeti Bt-k, vállalkozások esetében ez eleve elképzelhetetlen, de mondjuk egy olcsó komáromi nyomda helyett sem lenne takarékos hazaival dolgoztatni.

 

Az önálló számlaszám kérdésköre

 

 Intézményünk önálló OTP bankszámlaszámmal rendel​kezik, és erre szüksége is van. Nem tudom mi a képviselő-testület szándéka a számlaszámot illetően, de bármilyen megoldás újabb gondokat vet fel. Megmaradhat a számlaszám, ez esetben az átutalások és pénzügyi műveletekhez mindenképpen kell meg​felelő személy. Ahhoz intéz​mény​vezetőként ragaszkodom, hogy az átutalások csak az álta​lam történt aláírás után legyenek teljesíthetők. 


Amennyiben az intézmény számlaszámát megszüntetni tervezné a testület, az számtalan hát​ránnyal járna. Egyrészt mint kiemelten közhasznú intézmény jogosultak vagyunk 1% gyűjtésére. Ehhez önálló számlaszám kell. Megszüntetés esetén ez a bevétel elveszhet. Más pályázatokon is alapfeltétel az önálló számlaszám, mert mint önálló jogi személy ezzel rendelkeznünk kell. Meg​szüntetése esetén több eddig is esélyes pályázaton eleve nem is indulhatnánk, mert nem felelünk meg a feltételeknek. Ez is több százezer forintos kiesést jelentene az intézménynek. A számla​szám megszüntetése esetén is ragaszkodom ahhoz, hogy csak az általam aláírt – elektronikus átutalás esetén az általam jóváhagyott – tételek kerülhetnek átutalásra és az intézményre való terhelésre. Ezt kivitelezhetetlennek látom, mert gyakran naponta több átutalás is szükséges. Nem elképzelhető, hogy az intézményvezető ideje ennek való utánajárással teljen el, különösen, hogy a hét két napján be sem tudok jutni a polgármesteri hivatalba.

Tehát nem látom hogyan fogja a polgármesteri hivatal apparátusa este és hétvégén ezeket a feladatokat intézményünk részére ellátni, a számlakiállítási és fizetési kötelezettségeket teljesíteni esti időben és munkaszüneti napon. Márpedig ezt a tevékenységet akkor kell vé​gezni, amikor a rendezvények vannak.

Az előzőekben írtak alapján állítható, hogy az intézmény gazdasági munkatársára és a pénztárosra továbbra is szüksége van. Ennek okai legfőképpen: A gazdasági munkatárs nem csak a szigorúan vett pénzügyi munkával foglalkozik, hanem szá​mos más, az intézmény üzemeltetésével kapcsolatos feladata van. Ezeket bizonyára nem kívánja átvenni a pénzügyi csoport. Ilyen a beszerzések lebonyolítása, takarítószertől a textíliákig, iroda​szerektől a villanykörtéken át a szakmai anyagokig. Feladatkörében ő irányítja a takarítók, a fűtő és karbantartók munkáját, ő a felelőse az intézmény működőképességének. Ez más munkatárs feladatkörébe nem utalható, egyrészt mert a létszámot már egyébként is csökkentették, tehát nincs kinek átadni. Másrészt az eltérő munkaidő-beosztásokból adódóan sem lenne megoldható. (A műszaki üzemeltetési feladatokat akkor kell elvégezni, amikor nincs látogatói forgalom az intézményben. A népművelőnek pedig többnyire akkor kell dolgoznia, amikor a rendezvények vannak. Délután, este.)

A pénzügyi feladatok jelentős részét az intézményben továbbra is el kell végezni, csak a köny​velést a megszokottak helyett rovatelszámoláson kell végezni. Ez ugyancsak a gazda​sági munka​társ feladata lesz. Az egész gazdasági műveletek elvégzése, számlák teljesí​tésének ellenőrzése – legyen az akár egy villanyszámla – helyi ellenőrzést igényel. A kifizetések ütemezését is itt kell eldönteni. (Határidőn belül mikor legyen utalva, mert a likviditás biztosítás miatt más fizetnivalók is vannak.) Ezeket a számlákat fel kell szerelnie a nyilvántartásokhoz szükséges mellékletekkel, aláírásra el kell készíteni, a belső nyilván​tartásokat vezetnie kell, és csak az igazgató általi aláírás után kerülhet át a polgármesteri hivatali könyvelésre.

Az intézmény gazdálkodási volumene és módszerei megkövetelik, hogy legalább heti pontos​sággal pénzforgalmi jelentés álljon az igazgató rendelkezésére. Jelenleg ennél gyakrabban kérek adatokat, és az azonnal teljesíthető. Más intézményektől ismert tapasztalat szerint ezt a polgár​mesteri hivatal könyvelése ilyen gyakorisággal nem tudja biztosítani. Számunkra egyébként sem az kell, hogy hetente kinyomtassanak egy főkönyvi tételsort az összeg​zésekkel, hanem hogy konkrét választ kapjunk az egyes költséghelyek alakulásáról. Az átszervezés után ezt nem látom biztosítottnak, pedig az intézményi munka ezen pénzügyi adatok naprakész ismerete nélkül nem szervezhető.

A gazdasági vezető feladatkörébe tartozik az intézmény vagyonvédelmi felelőssége. Ezen belül ő a leltárfelelős, ő a tűzvédelmi és munkavédelmi felelős. (Éppen ezért az intézményi vagyont az igazgató sem át nem adta, sem át nem vette leltárilag a kinevezéskor. Nem az ő dolga.) A gazdasági vezető az, akinek naponta – munkaidő kezdetén – ellenőriznie kell az intézmény biztonságát, történt e behatolás, egyéb esemény és intézkednie kell a napi javítások, feladatok elvégzésére. Leltárfelelősként ő tartja nyilván az eszközöket, adja ki a szerszámokat, munka​ruhákat, ő ellenőrzi a raktári kész​leteket. Az ő felelőssége a zárási rend betartása, ellenőrzése, a helységleltárak figyelemmel kísérése. Ez utóbbi nem is kis feladat, hiszen több helyiségünk jellemzően változó beren​dezésű. Ami egyik nap kiállító, másnap székekkel berendezett értekezleti helyszín, majd asztalokkal berendezett tárgyaló, hét végére egybenyitott vendéglátásra beren​dezett csarnok. Ennek természetszerűleg van egy munkaütemzési és -végzési feladatrésze – egyszerűen át kell pakolni az asztalokat a székeket a CISz-ből és vissza – és van egy leltári nyilvántartási része. Ezen feladatokat sem fogja átvenni a polgármesteri hivatal.

Ugyancsak a gazdasági vezető feladatköre az iktatás és az iktatókönyv kezelése. Ezzel össze​függésben – mivel nála van páncélszekrény – az egyéb személyi illetve szigorú száma​dású nyomtatványokat is ő kezeli, tartja nyilván, végzi az ezzel kapcsolatos munkát. E tárgy​körbe tartozik a belépőjegyek szabályos előállíttatása, kiadása, elszámoltatása. Nem tudom elképzelni, hogy ezen feladatokat – például jegyrendelés, APEH megfeleltetés, hetenként többször rendez​vényhez kiadás és elszámoltatás – a polgármesteri hivatali dolgozók elvégeznék. Akkor pedig ki?

Meg kell említeni a szakmai tapasztalatban való különbözőséget is. Egy művelődési intéz​ménynél rendkívül sok speciális szabályt kell alkalmazni a szabályszerű kifizetéseknél. Van, hogy egy zenekar mondjuk négy tagjának kell fizetni, és mindegyiknek eltérő módon, a szabályokat ott a helyszínen ismerve azonnal tudni, okmányolni számfejteni. A megbízási díjakból különféle levonások vannak, attól függően, hogy milyen tevékenységről van szó, az egyszerű megbízás vagy előadó (szellemi szabadfoglalkozású), hogy jogdíjas eleme van-e a teljesítésnek, hogy saját munkahellyel rendelkezik, vagy nem, nyugdíjpénztára van, vagy nincs, és mindezt árnyalja, hogy magyar állampolgár vagy nem. Ha igen, és mondjuk más országban van állandó lakhelye, mind mind más elszámolást követel meg. Ezen kifizetések nálunk gyakoriak, és kolléganőnk a szám​fejtésben felkészült. Tudomásom szerint hasonló kifizetések az önkormányzatnál nincsenek, (a szellemi tevékenység számláit szabálytalanul levonás nélkül kifizetik), és soha nem fordul elő külföldi személlyel kapcsolatos megbízási díjas, jogdíjas kifizetés. Az ügyek menete pedig nem engedi meg, hogy ezekkel kapcsolatban napok, vagy hetek teljenek el, hanem azonnal, ott a helyszínen kell intézkedni. A hivatalból ki fogja a rendezvények után este az intézményben, vagy szabadtéri program esetén a hely​színen ezeket felelősen elvégezni?

Munkaidőnk és feladatellátási időnk nagymértékben eltér a polgármesteri hivatal dolgozóitól. Nem tudom milyen megoldási javaslata lenne a hivatalt vezető jegyzőnek egy Majális alkal​mával, amikor hajnali 6 órától a területfoglalási díjak beszedésétől és számlázásától, éjfélig tartó rendezvényen, többszázezer forintot kell különféle jogcímeken kifizetni, 30-akár 60 címzett részére. Ilyenkor a hivatal 2-3 dolgozója állna rendelkezésre? Mert a munkaügyi szabályokat mi sem tudjuk pontosan betartani, ilyen hosszú időben egy fő nem is foglalkoztatható, legalább 2 szakemberrel lenne megoldható a szabályos munkavégzés. És a majális nem az egyetlen hasonló rendezvény, szinte minden hónapban van hasonló nagyság​rendű (nemzetiségi nap, gyermeknap, Roma nap, Aug. 20 március 15, október 23. Mindenki Karácsonya, stb, stb.) Ezeket a feladatokat ugyancsak az intézményben dolgozónak kell ellátni akkor is, ha részben önálló gazdálkodás folyik.

 

Összességében az állapítható meg, hogy a gazdasági vezetőnek nevezett munkatárs munkaide​jének csak kb 25%-a a szigorúan vett pénzügyi könyvelési munka, a többi egyéb gazdasági feladatcsoport. Az önállóság megvonásával – elvben – mindössze ez a 25%-nyi munkaidő szabadulhatna fel. Ez is csak elvben, mert mint jeleztem a rovatelszámolás, a számlák kezelése, az átutalások előkészítése a napi, heti információk biztosítása az új megoldás mellett ennél több időt venne igénybe, úgy, hogy a hivatal dolgozóinak tetemes pluszmunkát idézne elő.

Egyébként más intézményben e feladatra – még a tizednyi tételszám ellenére is – van például iskolatitkár, aki az iktatást, a nyilvántartásokat, a pénzügyi műveleteket elvégzi. Erre a munka​körre tehát az intézménynek továbbra is szüksége van.

Kérem ezért a képviselő-testületet, hogy az önálló gazdálkodás megszüntetésének előké​szí​tésére hozott döntését az SzMSz, az Alapító Okirat végleges módosításig ezen érvek mentén átértékelni szíveskedjék.

 

 

 

A következőkben egy munkatervi javaslatot fogalmaztunk meg. Végrehajthatóságának alapvető feltétele, hogy valamennyi szervezet, intézmény, egyház, gazdasági egység fizesse ki azokat a szolgáltatásokat, melyeket az intézményünk nyújt rendezvényeikhez. Ez volt egyébként az átvilágító bizottság egyik tagjának javaslata is. A végrehajtás másik feltétele, hogy az önkormányzat ne a tervezet szerinti 30-40%-ban állapítsa meg az intézményünk által önerőből megteremteni kívánt költségvetési arányt, hanem 20%-ban. 

 

 

Nagyrendezvények

 

Színházi előadások

 

A hagyományos színházi előadások megrendezésének egyre kevesebb lehetőségét tudják fogadni a vidéki közművelődési intézmények. A produkciók számukra nemigen fizethetők meg, illetőleg az előadások magas költségei nem háríthatók át a helyi közönségre a belépőjegyek árában.


Hosszú évek óta jó kapcsolatunk alakult ki a Petőfi Musical Stúdió tehetséges, fiatal művészegyüttesével. Gyakorlattá vált, hogy a budapesti ősbemutatót követően a rétsági intézményünk vált a vidéki premierjeik színhelyévé. A társulat az elmúlt év során anyagi gondok miatt nem készült el a tervezett új bemutatójával, de tájékoztatásuk szerint a következő év során várhatóan sikerrel zárulnak ebbéli törekvéseik. Azt, hogy a munkatervünkben is szereplő színházi előadást mégsem kellett nélkülöznie az intézményünkbe látogató közönségnek, két külső támogató szándéknak is köszönhetjük. Hegedűs Ferenc vállalkozó meghívására érkezett városunkba a Fészek Művész Klub társulata, s a Üveggolyócskák című előadással örvendeztették meg közönségünket. Köszönettel fogadnánk további hasonló támogató szándékot. 

Évek óta tartó jó kapcsolatunk alakult ki a Északmagyarországi Szlovákok Szövetsége A korábbi években a Szarvasi Szlovák Színház előadását fogadhattuk, 2007 karácsonyán pedig a Szlovák Állami Népi Együttes gyermekszínházi előadását, és felnőtteknek szóló folklórgáláját fogadhatjuk. Tárgyalásokat folytattunk arról, hogy amennyiben a szervezet anyagi forrásai ezt a továbbiakban is lehetővé teszik, úgy az elkövetkezendő év során is hoznak intézményünkbe hasonló színvonalas produkciókat.

A Harsányi Színitanodával úgyszintén jó együttműködést alakítottunk ki. A nyári színitábor vizsgaelőadását a terveink szerint ismét Rétságon szeretnénk fogadni a nyári szórakoztató kínálatunk sorában.

Az elmúlt évek során valódi színházi élményt nyújtott a Balassagyarmati Színjátszó Kör egy-egy előadása. A tehetséges fiatalok produkcióját 2008-ban is tervezzük meghívni.

A gyermekszínházi előadások mindig népszerűségnek örvendenek. Ezek sorában is megfigyelhető, hogy a színvonalas produkciók árai igencsak magasak. Tapasztalatunk az, hogy évi négy ilyen előadásnál többre nincs fizetőképes kereslet városunkban, sőt még ennyi esetben is gyakori, hogy jóval több az előadásra vidékről érkező látogató, mint a helybéli.

Az igazi színházi élményeket igénylők számára színházlátogató autóbuszos kirándulásokat tervezünk. A magas jegyárak miatt, fokozott figyelmet szeretnénk fordítani az utazási költség miatt olcsóbb váci művelődési központ kínálatára. A velük kialakított jó együttműködés már számos szép élménnyel gazdagította az érdeklődő közönséget.

 

 

A társadalmi ünnepek

 

Anyagi lehetőségeink szűkülésével az ünnepeink megrendezésénél az elmúlt évhez hasonlóan arra kell törekednünk, hogy a költségkímélő lehetőségek kihasználásával, a helyi fellépők közreműködésével gazdagítsuk a programkínálatot. Évek óta biztos színfoltnak számít e törekvésben a Lajtorja Néptánciskola és a Rák Orsi Táncstúdió, valamint az Arabica Együttes hastáncosainak fellépése. Jövőre is szeretnénk támaszkodni az Agape Gyülekezet zenés közreműködésére és segítségére a gyermekfoglalkozások lebonyolítása terén. Számítunk a tehetséges rétsági fiatalok zenei és irodalmi formációinak közreműködésére is.


A társadalmi ünnepeink színvonalának megtartása a korábbi éveknél is nagyobb összefogást igényel. Szeretnénk kezdeményezni a közhasznú kötelezettségvállalás meghirdetését, s örömmel fogadunk minden támogatást, segítő szándékot.

 

 

A zenei élet lehetőségeiről

A Rózsavölgyi Márk Művészeti Iskola Rétsági tagozata az elmúlt évben ünnepelte fennállásának harminc éves évfordulóját. Az évek során egyre inkább megfigyelhető, hogy a növendékek és a művésztanárok közreműködése révén számos esetben gazdagodott városunk zenei élete. Az iskola növendékhangversenyei, az évzáró – és hagyományos karácsonyi koncertjei mindig élményszámba mennek. A növendékek és a tanárok gyakorta közreműködnek az ünnepségek, találkozók, kiállítás-megnyitók szereplőjeként.


A Szent Iván napi koncert népszerű sorozatán túl folytatni kívánjuk a nyári templomi koncerteket is, amennyiben ennek fedezetét pályázati forrásból elő tudjuk teremteni, vagy kapcsolataink révén meg tudjuk szervezni.


Folytatni kívánjuk a nyári könnyűzenei koncertjeink sorát, melyek alkalmával elsősorban a rétsági és a térségben élő fiatal amatőr zenekarok számára szeretnénk bemutatkozási lehetőséget nyújtani.


Jórészt a Lajtorja Néptánciskola működésének köszönhetően egyre több alkalma nyílik városunkban a népzenét kedvelők számára a sokszínű igazi folklór megismerésére. Az iskola rétsági tagozatának vezetője, Kozák Katalin maga is gyakorta vállal fellépést a programokat színesítendő, s invitálja és látja vendégül városunkban a népzenét, és néptáncot magas színvonalon művelő barátait, ismerőseit.

 

 

Egyéb nagyrendezvények

 

A Honismereti Akadémia előadássorozat immár a hetedik évfolyamába lép. Törekvésünk továbbra is az, hogy a térség múltjának egy-egy szeletét megismertessük az érdeklődőkkel. Amennyiben a tiszteletdíjak fedezésére nem sikerül pályázati forrást elnyernünk, úgy a helyi előadók megnyerésével és szíves közreműködésével kívánjuk a sorozatot folytatni.


Az Uniós Esték Rétságon sorozatot a külügyminisztériummal kialakított, s évek óta tartó jó együttműködés révén szeretnénk folytatni. A találkozók témaköreit az aktuálisan felvetődő témakörök megtárgyalásával szeretnénk meghatározni.

A Vöröskeresztes Bál egy évtizedek óta megrendezésre kerülő társadalmi esemény városunkban. A farsangi időszakban a Lajtorja Néptánciskola közreműködésével szeretnénk a szórakozási alkalmak számát bővíteni.

A Költészet Napján immár ötödik alkalommal szeretnénk átadni a Spangár díjat. A Spangár András Irodalmi Kör az elmúlt évek során ismertséget szerzett önmagának és városunknak a megyehatárokon,  - sőt az internetes megjelenése és az általa hirdetett pályázat révén – az országhatárokon túl is. Külön öröm a számunkra, hogy az irodalmi rendezvényeinken tehetséges rétsági fiataloknak tudunk bemutatkozási lehetőséget biztosítani.

A gyermeknap május utolsó vasárnapján mindig sok látogatót vonz. Törekszünk a változatos, színes programok megszervezésére. A vidám, hangulatos játékos délután zárásaként ismét megszervezzük az utóbbi években mindig sikernek örvendő kareoke-bemutatót. A bemutatóra a tapasztalatok szerint nem csupán városunkból jelentkeznek a színpadi mozgást és éneket kipróbálni szándékozó fiatalok.

Anyatejes világnap a védőnői szolgálat hagyományos nyári rendezvénye intézményünkben, melyben a kismamákat és a város legifjabbjait köszöntik. Az Idősek Napja fő védnöke a Vöröskereszt Szervezet. Mindkét program során az óvodások és az általános iskolások adták a műsor jó részét. Az Idősek Napja egyúttal arra is alkalmat kínál, hogy a véradásban élen járó donorokat is köszöntsék.

A szüreti felvonulás kezdeményezői az óvoda és a városi nyugdíjas klub. Az immár hagyományossá váló programot sokan várják és köszöntik városszerte. A kezdeményezéshez egyre több civil szervezet csatlakozik, így vált lehetővé például a felvonulók nagy részének szállítása a menet során a Motoros Klub segítségével. Szép színfolt volt a programban a lovasok megjelenése. A városon végig vonuló színes forgatag a Nagyparkolóban zárul egy zenés, táncos mulatsággal.


A népi ünnepekhez kapcsolódóan az elmúlt évekhez hasonlóan kézműves foglalkozásokat szervezünk. Sokan készítenek ilyen alkalmakkor díszeket, ajándéktárgyakat húsvétra, az ádventi időszakra, vagy karácsonyra.


A Mindenki Karácsonya a város hagyományos évzáró eseménye. A hangulatos délután lefolyását a hagyományok szerint mesefilm-vetítéssel, a gyermekek betlehemező műsorával, karácsonyi díszkészítő foglalkozásokkal, ének- és zeneszóval tervezzük. A résztvevők megvendégelését, a gyermekek megajándékozását a támogatói forrásból valósítjuk meg.

Az ipari üzemek évzáró, vagy éppen évköszöntő nagyrendezvényei az intézmény valamennyi termét lekötik egy-egy estére. Az elmúlt évek gyakorlata szerint a Tredegár, a Ten Cate Enbi  és a TDK jelentkezik felénk hasonló igénnyel.

 

 

A könyvtár

 


A könyvtár az 1997. évi CXL. törvény alapján és a szakminisztérium, amely a szakmai felügyeletet gyakorló szerv egyben, útmutatásai alapján végzi munkáját.


A 2008. évi munkaterv a szakfelügyelet által előírt irányelvek és a helyi sajátosságok megtervezésével történik.

 


Az egyik kulcsfontosságú feladatot, az olvasók teljes körű kiszolgálásával kapcsolatos feladatok elvégzését jelenleg egy fő látja el, amit a helyi munkaügyi központ által kiközvetített munkatárs végez, nem könyvtárosi végzettségű, így a problémás eseteknél természetesen a szakalkalmazottak véleményét kéri ki, akik tudásuknak, lehetőségeiknek megfelelően tájékoztatnak mindenkit. Ez a feladat a kulturális törvény értelmében (kölcsönzés, tájékoztatás) szakmai végzettséghez kötött. A kölcsönzéssel kapcsolatos mindenféle adminisztrációt (beiratkozási-, és munkanapló vezetését), a szolgáltatások kapcsán keletkezett bevételek nyilvántartását (beiratkozási-, késedelmi díjak, fénymásolási-, nyomtatási-, a könyvtárközi kölcsönzés postai díja-, internet használati-, fax küldéssel kapcsolatos kiadások, saját kiadványok eladásával kapcsolatos nyugták és számlák  vezetését, regisztrálását) végzi. A könyvtár raktári rendjének és a kölcsönzés, valamint a könyvek visszavételének folyamatos biztosítása rendszeres feladat, a napi forgalom kapcsán a szakminisztérium által előírt statisztika vezetését ellátja. 

A helyi munkaügyi központ által általában öt hónapra kiközvetített érettségizett fiatal esetében másfél-két hónap is eltelik, mire megismeri a könyvtár működését, a tájékoztatást részben el tudja végezni, így a nyolc- és hat órában foglalkoztatott könyvtárosi végzettséggel rendelkezőknek kell ebben az időben a napi 10 órás és a hétvégi nyitva tartást biztosítani. Ez az évi szabadságok és a szombati ügyeleti nyitva tartások után járó szabadnapok kiadását  nagy mértékben akadályozza, sőt lehetetlenné teszi. Ez indokolja a rendszeres közhasznú munkaerő alkalmazását. 

 A dokumentumok feldolgozását egy fő, napi hat órás munkaviszonyban látja el, úgymint - könyvek, folyóiratok, Cd-k, CD ROM-ok, DVD-k teljes körű feldolgozását az egyedi és csoportos nyilvántartás szerint a feldolgozási szabályzatunk szerint. Javaslataival, véleményével hozzájárul a dokumentumok beszerzéséhez, amelyeket a vezető távolléte alatt elvégez – a megrendelőjegyzékeket kitölti, postázza. A dokumentumok beérkezése után a kísérőjegyzéket egyezteti, szükség esetén a reklamációkat elvégzi, majd az S-LIB könyvtári számítógépes program segítségével a helyi adatbázisban feldolgozza, miközben a helyi cédula katalógusban is elhelyezi a megfelelő helyre a katalóguslapokat. A helyismereti gyűjtemény építése és ennek az anyagnak a szolgáltatása, a városunk történelmének szerves részévé válik, így erre külön hangsúlyt fektetünk.

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ által kiírt pályázaton 1 fő, napi 4 órában alkalmazott, 100%-os támogatottsággal rendelkező munkatársat sikerült megnyerni 2008. október 31-ig, akinek feladata a „Foglalkozatási Információs Pont” működtetése, azaz számítógépes segítségnyújtás a rászorulók, a vállalkozók és egyéb, az ügyfélkaput használók számára.   

A szakminisztérium által megkövetelt nyilvántartásokat a továbbiakban is naprakészen vezetjük. A tájékoztatásban a direkt és indirekt módszereket együtt használjuk, a könyvtárközi kölcsönzések száma a felmerülő költségek miatt (postaköltség, melyet az olvasónak kell állnia a könyv visszaküldése kapcsán) elmaradt az előző évi statisztikákhoz képest, ez a tendencia várható a következő évben is.

Előjegyzéseket a saját dokumentumainkra a továbbiakban is fogadunk, mivel ezeknek különösebb anyagi vonzata nincs, a kiértesítést megpróbáljuk e-mailben vagy ingyenes telefonvonalon megoldani úgy, mint a késedelmes dokumentumok esetében is.

Csoportos foglalkozásokat, azaz könyvtári órákat rendszeresen végzünk a pedagógusok aktív közreműködésével, mivel a kötelező óraszámokat a pedagógusokkal egyeztetve a jobb szemléltetés szempontjából nem az iskolai könyvtárban, hanem nálunk tartják meg a mi segítségünkkel.

A tárlókban az aktuális eseményekről tájékoztatást adunk – könyvkiemelések formájában, sőt egyes olvasóink felajánlásaiból kis kiállítást rendezünk – ilyenek a bélyegkiállítások, rajzok és az egyes magán felajánlások, melyek természetesen ingyenesek, önkéntes felajánlások.

Az eMagyarország Pont működtetését továbbra is tervezzük, jelenleg is van folyamatban ez ügyben 280.000,- Ft értékű pályázatunk, mely lehetővé teszi az olvasók számára, hogy még korszerűbb eszközökkel próbáljuk meg a lakosság igényeit kielégíteni.

A jeles napok, úgymint Magyar Kultúra Napja, Költészet Napja, Európai Unió napja, Ünnepi Könyvhét alkalmából könyvkiemeléseket és egyéb ötletes kiállításokat szervezünk a könyvtárban.

Teret adunk a különféle civil szerveződéseknek, úgymint baráti összejöveteleknek, gyermek és felnőtt foglalkozásoknak, melyek keretén belül a könyvtár dokumentumállományát maximálisan ki is használják a résztvevők.

A szakfelügyeleti vizsgálat megállapította, hogy milyen hiányosságokkal küzd a könyvtár, melyek egy részét már megoldottuk (eligazító táblák, könyvtár felirat elhelyezése), de a bútorzat és a padlóburkolat cseréje a sikertelen pályázat miatt elmaradt. A könyvtár szakmai munkatársai közül két fő nyugdíjba vonult, a két fő helyett egy pályakezdő, könyvtárosi végzettséggel rendelkező, 6 órás munkaerőt szavazott meg a rétsági képviselő-testület. Az előírt feladatokat, melyeket a szakfelügyelet is kifogásolt – a zsúfoltság megszüntetésére a könyvek selejtezésének a tervét elkészítettük, folyamatosan végezzük, de a jövő évben sem tudjuk ezt teljesen megvalósítani idő, és a leselejtezendő könyvek mennyisége miatt. A dokumentumállomány számítógépes feldolgozása folyamatos, az új anyagokat azonnal elektronikusan feldolgozzuk a számla alapján, és a régi könyveket pedig a kölcsönzés alkalmával automatikusan az adatbázisba bevezetjük. A könyvek vonalkóddal való ellátását a jövőben is a saját rendszerű kódokkal látjuk el, melyet adatbázisunkban rögzítünk.

Az amerikai EBSCO adatbázis továbbra is a használók rendelkezésére áll, ez a felhasználóknak ingyenes, amíg a könyvtár biztosítja a nemzetközi (angol nyelvű) továbbképzéseken a részvételét.

Az EU-val kapcsolatos dokumentumainkat is szeretnénk tovább bővíteni, így a továbbiakban is részt veszünk a külügyminisztérium által kiírt pályázatokon.

A munkánkat elősegítő, állományát fejlesztő, a könyvtár arculatát barátságosabbá tevő lehetőségeket megragadjuk és pályázunk ennek a célnak az érdekében
 

 

Kiállítások

 

A művelődési központba betérőknek mindig  kínálunk látnivalót. A honvédségi csapatmúzeumból örököltük azt a rézkarcsorozatot, mely a magyarság századainak legfontosabb eseményeit ábrázolja, s amelyet a művelődési központ folyosóján helyeztünk el. Az aulában immár harmadik évben lesz látható az az előtéri kiállítás-sorozat, amely hónapról hónapra mutatja be fényképeken városunk előző hónapjának legjelentősebb eseményeit.


Az időszaki kiállítások sorában arra törekszünk, hogy első sorban a térségben élő, városunkhoz, vagy a térséghez kötődő alkotókat mutassuk be. A 2008. évi sorozatban a Bódi István fafaragó és Bódi András festőművész testvérpár, Valkó Gyula, Szederjesi Csaba, Várszegi István és Sógor Endre kiállításának megrendezése szerepel a terveinkben.


A kiállítási sorozatot a rétsági alkotók gyermek és felnőtt közös kézműves kiállítása, a Rétsági Gobelin Kör és a Rétsági Fotókör hagyományos tárlata teszik teljessé.

 

Kiscsoportos tevékenység

 

Alapelvünknek tartjuk, hogy minden kiscsoportos tevékenységet támogatunk, s örömmel adunk helyszínt számukra intézményünkben. Ennek következtében egyre gazdagodó kínálatot nyújthattunk az egyes területen tevékenykedni kívánók számára. 

A szabadidős tevékenységi formák körébe tartozik a női torna és az ehhez kapcsolódó jóga kör. Jelenleg körvonalazódik egy felnőttek számára szerveződő néptánc klub, s meghirdettünk egy társastánc tanfolyamot is.


Az alkotó körök közé tartozik a gyermek kézműves szakkör Lami Annamária pedagógus vezetésével. A tűzzománc körbe immár gyermekek és felnőttek egyaránt tevékenykednek. A két csoport egy közös kiállításon mutatja be a tanév végén az elkészült műveik legjavát. A Rétsági Gobelin Kör nem csupán a városban élő, hanem a térségben az e különleges varrási technikának hódoló lányok, asszonyok összefogását célozza meg. A Rétsági Fotókör az intézmény egyik legaktívabb kiscsoportja, tagjai hétről-hétre találkoznak, hogy segítsék egymást a gyorsan változó technikai újdonságok terén való eligazodásban is. A gyermek fotószakkör az utánpótlás nevelése terén vállal feladatot. A terveinkben szerepel a térségben élő képzőművészek összefogása is.


A fiatalok összefogását célozta meg a Rétsági Ifjúsági Klub (RIK). Tagjaik számos alkalommal voltak segítségünkre a szabadtéri nagyrendezvényeink lebonyolításában.


A nyelvi tanfolyamok tekintetében az angol nyelv oktatásra mutatkozik jelentős igény. E területen külön három kurzust szerveztünk a Ten Cate Enbi-nek, s két nyelvi csoportot az intézményünkben egyénileg jelentkező tanulni vágyók számára.


A Spangár Kör tagjai számos elismerést hoztak városunknak. Rendezvényeik, könyvbemutatóik mindig sikeresek. Több alkalommal volt lehetőségük a megye városaiban, falvaiban, sőt eleget téve egy rozsnyói meghívásnak, országhatáron túl is bemutatkozni.

 

A mozi

 

A rétsági filmszínházat az utóbbi évek gyakorlatának megfelelően továbbra is egy vállalkozó közreműködésével kívánjuk üzemeltetni. A mozi látogatottsága igencsak megcsappant az utóbbi évek alatt. Számottevő nézőszám csak a rajzfilmek vetítésekor tapasztalható.


A délelőtti mesemozi-sorozatot saját erőből működtetjük. A tanév során elsősorban az óvodás csoportok látogatják az előadásokat, míg a szünidőben a szülők is gyakorta elkísérik az apróságokat.

 

 

Kiadványaink

 

Rétság város lapja, a Hangadó kiadását a művelődési központra bízta a város önkormányzata. A lap 2008-ban a XIX. évfolyamába lép. A munkaterv és költségvetés szerint tíz oldalas tervezett lap terjedelme az anyagtorlódás miatt gyakorta túllépi ezt az oldalszámot. Az elmúlt évben intézményünk önerőből megemelte a példányszámot (jelenleg 1250 példányban jelenik meg), hogy minden lakásba eljuthasson egy-egy példány. A terjesztését az önkormányzat által foglalkoztatott közmunkások végzik.


A Rétsági Televízió felvételeit, az adásmenetek gondozást is intézményünk végzi. A filmek forgatása, vágása, a technikai háttér biztosítása érdekében egy munkatársunk tevékenykedik, s több önkéntes segítőnk dolgozik a havi magazinműsor sikere érdekében. Az adások alkalmával egy összeállítást láthatnak a televíziónézők az előző hónap eseményeiről. A magazinműsort több alkalommal ismételjük. A rétsági önkormányzat képviselő-testületének üléseit, a lakossági fórumot élőben közvetítjük. Az adások között egy huszonnégy órás képújság látható az adáshely műsorán, mely helyi reklámokból, felhívásokból, lakossági tájékoztatókból áll.


A Rétsági Évkönyvnek immár tizenegyedik száma állt össze. Terveinkben szerepel a sorozat folytatása. Ennek érdekében folyamatosan gyűjtjük a város életéről szóló híradásokat.

A Spangár Antológia ötödik számát is tervezzük megjelentetni. Ennek érdekében használtuk fel az elmúlt években is a lakossági felajánlásokat, mely az adó egy százaléka vonatkozásában tett támogatásból származik.


A Spangár Könyvek sorozatban eddig négy kötet jelent meg. A sorozatot folytatni szeretnénk olyan források felhasználásával, mely nem érintik az intézmény költségvetését.


A Spangár Kör szolgál háttérül az intézmény által támogatott internetes irodalmi és művészeti havilap, a Börzsönyi Helikon megjelenéséhez. A lap főszerkesztője, gondozója Krasznai  Gyula író.

 

 

 

Pályázatok

 

Az elmúlt évek során azt tapasztaltuk, hogy jelentősen csökkentek a pályázati források, illetőleg az azokból származó bevételek nagysága is. A viszonylag kis pályázati nyereséggel kecsegtető kiírások is jelentős adminisztratív munkát igényeltek. Néha már azt éreztük, hogy a várható eredmény nem áll arányban a befektetett munkával. Mindamellett az az alapelvünk, hogy egyetlen pályázati lehetőséget sem hagyhatunk ki megpróbálás nélkül.


A 2008. év februárjában jelennek meg azok az európai uniós pályázati kiírások, amelyek talán számunkra is jelenthetnek új lehetőségeket. Szeretnénk minden ebben rejlő lehetőséget is megragadni. Az már most nyilvánvalóvá vált az előzetes tájékoztatásokból, hogy a jövőben előnyt élveznek a térségi összefogást is megcélzó projektek.

 

A működés feltételei

 

A személyi feltételek legégetőbb gondjairól már szó esett a bevezetőben. Amennyiben az intézmény létszáma tovább csökkenne, úgy mindkét intézményegység tekintetében csak a nyitvatartási idő és a szolgáltatási színvonal csökkentésével volna a feladat ellátható. A gondjainkat csak fokozni fogja, ha pénzügyi források hiánya miatt nem áll majd rendelkezésünkre annyi összeg sem, hogy élni tudjunk a munkaügyi központ által nyújtott támogatással.

 


A tárgyi feltételek vonatkozásában meghatározó, hogy az intézményben jelentősebb felújítás mintegy kilenc évvel ezelőtt történt, amikor beszakadt a színházterem álmennyezete és a TDK támogatása révén megoldódhatott a lapos tető újbóli szigetelése. Az azt követő időszakban történt meg öt évvel ezelőtt a galéria és a társalgó teljes felújítása, a színpad padlózatának és a CISZ parkettás termének felújítása. A fentieken kívül kisebb festések, mázolások, állagmegóvások történtek. Az utóbbi években azonban ezek is elmaradtak az anyagi fedezet hiányában.


Mára néhány területen kritikussá vált a helyzet. A legégetőbb gond, a vizesblokknál található. Ennek állapota nem méltó az intézményhez, különösen azért, mert ez szolgál a város egyetlen nyilvános illemhelyéül is. A jelenlegi helyzet nem felel meg az előírt elvárásoknak, s folyamatosan romlik tovább. Mindezt megállapította az ANTSZ legutóbbi vizsgálata is. Felújítását évről évre szerepeltetjük a költségvetési tervezetben, de mindezideig kihúzásra került ez a tétel.


Az intézmény fűtési rendszerének kritikus pontja az, hogy a három kazán közül az egyik továbbra sem működőképes. Az ideihez hasonló enyhe télen még nem érzékeljük ennek hiányát, de ha beállna egy tartós hideg – mint amilyen várható ilyenkor télen -, s ha még egy kazán leáll valamilyen meghibásodás miatt, az már nem képes felfűteni az épületet. Szükség volna továbbá egy vízforgató szivattyú beépítésére melynek segítségével a jelenlegi rendszer is hatékonyabban tudna működni.


A CISZ-nél hasonló a fűtési helyzet. Már az épület használatba vételekor csak egy égőfej volt, a másik hiányzott. Amennyiben ez meghibásodna, a fagy nagyobb károkat okozna az épület vízellátó-rendszerében. Itt is szükség volna egy teljes festésre. Az elmúlt öt év alatt nagyon megkopott a festés a gyakori használat következtében.


A művelődési központ eszközellátottsága közepesnek mondható. Mintegy három-négy évvel ezelőtt volt javulás, mikor a Bérczi Károly Középiskolával való együttműködés keretei között eszközöket kaptunk, de ezek nagy része mára elhasználódott, s szükség lenne felújításukra, pótlásukra. A hangosítási rendszer számos alapeszköze javításra, kiegészítésre szorul. A gyakori használat, szállítás igen megviseli az erre érzékeny részeit. A korábbi években csak akkor tudtunk apró részletekben némi fejlesztést megvalósítani, amennyiben erre pályázati forrásból nyert lehetőségünk nyílott. A Rétsági Televízió megindítása nagyobbrészt saját eszközök igénybevételével történt. Ezeket még ma sem tudjuk nélkülözni, bár olykor az egyszerűbb technikai megoldást választva, törekszünk a saját rendszer kiépítésére. A mai színvonal fenntartásához is szükség volna további eszközbeszerzésre. A tevékenységet ellenőrző Országos Rádió és Televízió Testület is olyan feladatok végrehajtására kötelezett bennünket, amelyeknek a technikai háttere nem áll rendelkezésre.

 

 

A Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2008. évi tervezett rendezvényei

 


Az alábbi tervezet csupán a legjelentősebb események, az év elején tervezhető programokat tartalmazza. Menet közben a sorozat minden bizonnyal jelentősen gazdagodni fog. Ez elsősorban annak tudható be, hogy mindig jelentkeznek olyan lehetőségek, amelyek megragadásával kínálatunk sokszínűsége előnyére változik. Pillanatnyilag is tárgyalásban állunk olyan programok tekintetében, amelyek megítélésünk szerint érdeklődésre tarthatnak számot, ám ezek esetében sem az időpont, sem a lebonyolítás feltétele még nem tisztázott annyira, hogy szerepeltessük a tervezetben. A hosszú távú tervezés veszélye, hogy minél távolabb van egy esemény annál inkább van esélye a változásnak. A tervezetet éppen ezért csak keretjellegűnek tekintjük, amelyet folyamatosan gondozni kívánunk.

 

Január

 

Január 10. csütörtök

a művelődési központ aulájában

Előtéri kiállítás

Mi történt decemberben?

 

Január 16. szerda, 10.00 órakor

a művelődési központ színháztermében

Mesemozi

Mesefilm vetítés gyerekeknek

Belépés díjtalan

 

Január 18. péntek 17.00 órakor

Magyar Kultúra Napja

A „Lakóhelyünk Rétság” pályázat

eredményhirdetése

 

Január 19. szombat 19.00 órától

a művelődési központban

Lajtorja – farsangi bál

 

Január 26. szombat

a művelődési központban

Hunyadi Nyugdíjas Évzáró

 

Január 31. csütörtök 14.00 órakor

a művelődési központban

Gyermekszínházi előadás

Belépő: 450 Ft

 

Január hónapban

a művelődési központban

Újévköszöntő

 

 

 

Február

 

Február 2. szombat

a művelődési központban

Vöröskeresztes bál

 

Február 6. szerda, 10.00 órakor

a művelődési központ színháztermében

Mesemozi

Mesefilm vetítés gyerekeknek

Belépés díjtalan

 

Február 8. péntek, 17.00 órától

a művelődési központ kézműves termében

Kreatív Hobby Műhely:

Farsangi álarcok - maskarák

 

 

 

Február 11. hétfő

a művelődési központ aulájában

Előtéri kiállítás

Mi történt januárban?

 

Február hónapban

Rétsági Íjász Egylet éves beszámolója, közgyűlése

 

Február hónapban

a művelődési központban

az Általános Iskola felső tagozatának farsangja

 

Február hónapban

a művelődési központban

Dr. Mező Ferenc Diákolimpia szellemi vetélkedő országos területi döntője

 

Február hónapban

a művelődési központban

Városi Nyugdíjas Klub Nőnapi összejövetele

 

Március

 

Március hónapban

a művelődési központ színháztermében

Gyerekszínházi előadás

Belépődíj: 450 Ft

 

Március 10. hétfő

a művelődési központ aulájában

Előtéri kiállítás

Mi történt februárban?

 

 

Március hónapban

a művelődési központ aulájában

a Hunyadi Nyugdíjas Klub

Nőnapi összejövetele

 

Március 14. péntek

a művelődési központ színháztermében

Az általános iskola megemlékezése nemzeti ünnepünkről

 

Március 15. csütörtök 17.30 órakor

Kiállítás-megnyitó a művelődési központ galériájában

 

Március 15. csütörtök 18 óra

Városi megemlékezés

és az emléktáblák megkoszorúzása

 

 

Március 20. csütörtök, 17.00 órától

a művelődési központban
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Március 26. szerda, 10.00 órakor

a művelődési központ színháztermében

Mesemozi

Mesefilm vetítés gyerekeknek

Belépés díjtalan

 

Március 28. péntek, 17.00 órától

a művelődési központ kézműves termében

Kreatív Hobby Műhely:

Húsvéti ünnepkör – tojásfestés, lakásdíszek

 

Április

 

Április 10. csütörtök

a művelődési központ aulájában

Előtéri kiállítás

Mi történt márciusban?

 

Április 11. péntek, 17.00 óra

a művelődési központban

Költészet Napja – Spangár díj átadása, Spangár antológia bemutatása

 

Április 17. csütörtök 17.00 órakor

a művelődési központban
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Április 26. körül

Kiállítás-megnyitó a művelődési központ galériájában

 

Április hónap

Autóbuszos színházlátogatás Budapestre

 

Április 30. szerda, 17.00 órától

a művelődési központ kézműves termében

Kreatív Hobby Műhely:

Anyák napi készülődés

 

Május

 

Május 1. csütörtök, 9.00-tól

(vagy április 30. szerda)

Városi majális

sport és szórakoztató programok

 

 

 

Május hónapban

a művelődési központban

Az Európai Unió Napja

Könyvkiállítás

Vetélkedő gyermekeknek

 

Május hónapban

a művelődési központ társalgó termében

Uniós Esték Rétságon

 

Május 9. péntek

a művelődési központ aulájában

Előtéri kiállítás

Mi történt áprilisban?

 

Május hónapban

a könyvtárban

Könyv-ankét, író-olvasó találkozó

 

Május 14. szerda, 10.00 órakor

Mese-mozi

Mesefilm vetítés gyerekeknek

Belépés díjtalan

 

Május 21. szerda, 17.00 órakor

a művelődési központ galériájában

Kézműves és tűzzománc szakkör kiállítása

 

Május 25. vasárnap, 16.00 órától

Gyereknap – szórakoztató, kézműves, ügyességi programok sok meglepetéssel

 

Május hónapban

Néptánc gála

a Lajtorja Néptánciskola évzáró műsora

 

Június

 

Június hónapban

Felnőtt színházi előadás

(Balassagyarmati Színjátszó Kör)

 

Június1-től június 8-ig

Ünnepi könyvhét

Író-olvasó találkozó, könyvkiállítás és vásár

 

Június 7. vagy 14. szombat

a Nagyparkolóban és a művelődési központban

Nemzetiségi Találkozó

A Rétsági Szlovák Kisebbségi Önkormányzat rendezésében

 

Június 7. vagy 14. szombat

a művelődési központ galériájában

Fotódokumentációs kiállítás a rétsági nemzetiségi találkozók történetéből

 

Június 9. hétfő

a művelődési központ aulájában

Előtéri kiállítás

Mi történt májusban?

 

Június 22. péntek, 18.00 óra 

Szent Iván napi koncert

 

Június 27-től augusztus 27-ig

Szünidei foglalkozások a könyvtárban

 

Június 27-től augusztus 27-ig

Szünidei kézműves foglalkozások a művelődési központ kézműves műhelyében

 

Június 25. szerda, 10.00 óra

a művelődési központban

Szünidei Matiné

Mesefilm vetítés gyerekeknek

Belépés díjtalan

 

Június 27. péntek, 19.00 óra

a művelődési központ aulájában

Könnyűzenei koncert

 

 

 

 

Július

 

Július hónapban

A Rétsági Repülős nap rendezvényei

 

Július hónapban

Orgonakoncert a római katolikus templomban

 

Július 10. kedd

a művelődési központ aulájában

Előtéri kiállítás

Mi történt júniusban?

 

Július 14. szombat

a művelődési központ aulájában

Amatőr zenekari koncert

 

 

 

Július 16. szerda, 10.00 órakor

Szünidei Matiné

Mesefilm vetítés gyerekeknek

 

Július hónapban

az Árpád Sportlövő és Íjász Egylet szervezésében

Rétság Börzsöny

MATASZ Történelmi Militari Tábor

 

Július 25. péntek, 19.00 órakor

Könnyűzenei koncert az aulában

 

Július 30. szerda, 10.00 óra

a művelődési központ színháztermében

Szünidei Matiné – Mesefilm vetítés gyerekeknek

Belépés díjtalan

 

Július hónap végén

Felnőtt színházi előadás (Harsányi Színitanoda)

 

Augusztus

 

Augusztus 3. vasárnap

Pusztaszántó – Díjugrató verseny

 

Augusztus 6. szerda, 10.00 órakor

a művelődési központ színháztermében

Szünidei Matiné

Mesefilm vetítés gyerekeknek

Belépés díjtalan

 

Augusztus 8. péntek

a művelődési központ aulájában

Előtéri kiállítás

Mi történt júliusban?

 

Augusztus 9. szombat, 9.00 órától

a Nagyparkolóban és a művelődési központban

Romanap – A Rétsági Cigány Kisebbségi önkormányzat szervezésében

 

Augusztus 9. szombat

a művelődési központ galériájában

Roma képzőművészek kiállítása

 

Augusztus 20. szerda, 17.00 órától

a Nagyparkolóban

Szent István napi ünnepség

Szórakoztató programok, tűzijáték

 

 

Augusztus 27. szerda, 10.00 órakor

a művelődési központ színháztermében

Szünidei Matiné – Mesefilm vetítés gyerekeknek

Belépés díjtalan

 

Augusztus 29. péntek, 18.00 órakor

a művelődési központ galériájában

A Rétsági Fotókör kiállítása

A Magyar Fotográfia Napja alkalmából

 

Augusztus 30. szombat 17.00 órakor

Amatőr Zenekarok Koncertje

 

Szeptember

 

Szeptember 10. szerda

a művelődési központ aulájában

Előtéri kiállítás

Mi történt augusztusban?

 

Szeptember 17. szerda, 10.00 órakor

a művelődési központ színháztermében

Mesemozi

Mesefilm vetítés gyerekeknek

Belépés díjtalan

 

Szeptember hónapban

a művelődési központ társalgó termében

Uniós Esték Rétságon

 

Szeptember 20. csütörtök, 17.00 órától

Kiállítás-megnyitó a művelődési központ kiállító termében

 

 

Szeptember 24. szerda, 14.00 óra

Meseszínházi előadás

Gyermekszínházi előadás óvodás és alsó tagozatos gyermekek részére

 

 

Október

 

Október hónapban

Színházlátogatás Budapestre

 

Október 1. szerda, 17.00 órakor

Zenei Világnap

A Rózsavölgyi Márk Művészeti Iskola Rétsági tagozata növendékeinek és tanárainak koncertje

 

 

Október 6. hétfő, 10.00 óra

a templomkertben

Megemlékezés az aradi vértanúkról

 

Október hónapban

a művelődési központ aulájában

a Városi Nyugdíjas Klub, és a Napköziotthonos Óvoda szervezésében

Szüreti Felvonulás és mulatság

 

Október 8. szerda, 10.00 órakor

a művelődési központ színháztermében

Mesemozi

Mesefilm vetítés gyerekeknek

Belépés díjtalan

 

Október 10. péntek

a művelődési központ aulájában

Előtéri kiállítás

Mi történt szeptemberben?

 

Október 11. szombat

a művelődési központ színháztermében

Nyugdíjas Klubok Rétság térségi kulturális gálaműsora

 

Október 16. csütörtök, 17.00 óra
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Október 23. kedd, 17.30

a művelődési központ galériájában

Rétságon és környékékén élő amatőr képzőművészek csoportos kiállítás

 

Október 23. kedd, 18.00 órakor

a művelődési központban

Városi megemlékezés

 

Október 26. vasárnap

Mindszenty emlékünnepség

A Mindszenty és a Pallavicini emlékmű megkoszorúzása

 

November

 

November hónapban

Felnőtt színház

 

November 8. szombat, 15.00 órakor 

A művelődési központban

Gyermek Tánctalálkozó

A Rétsági Szlovák Kisebbségi Önkormányzat szervezésében

 

 

November 10. hétfő

a művelődési központ aulájában

Előtéri kiállítás

Mi történt októberben?

 

November 12. szerda, 17.00 órakor

a művelődési központ galériájában

a Rétsági Gobelin Kör kiállítása

 

November 13. csütörtök, 14.00 órakor

a művelődési központ színháztermében

meseszínház

 

November 14. péntek, 17.00 órától

a művelődési központ kézműves termében

Kreatív Hobby Műhely:

Adventi koszorú készítés

 

November 21. péntek, 17.00 órakor

a művelődési központban
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November hónapban

a művelődési központban

A Lajtorja Néptánciskola rétsági tagozatának András (vagy Katalin) napi bálja

 

November hónapban

a művelődési központban

Városi Nyugdíjas Klub Katalin bálja

 

November hónapban

a művelődési központban

a Hunyadi Nyugdíjas Klub Évzárója

 

 

 

December

 

December 1-6-ig

Gyermek könyvhét

gyermekkönyvek kiállítása, könyvbemutató

 

December 3. szerda, 10.00 óra

a művelődési központ színháztermében

Mesemozi: Mesefilm vetítés gyerekeknek

Belépés díjtalan

 

 

 

 

December hónapban

a művelődési központban

a Rétsági Szlovák Kisebbségi Önkormányzat szervezésében

a helyi idős szlovákok karácsonya

 

December 10. szerda

a művelődési központban

Előtéri kiállítás

Mi történt novemberben?

 

December hónapban

a művelődési központ színháztermében

Karácsonyi koncert

a Zeneiskola Rétsági Tagozata szervezésében

 

December hónapban

a művelődési központban és a Nagyparkolóban

MINDENKI KARÁCSONYA

kézműves foglalkozások, filmvetítés gyerekeknek, karácsonyfa állítás

 

December hónapban

a művelődési központban

a Városi Nyugdíjas Klub Évzárója

 

December 31. 20.00 órától

Szilveszteri mulatság a művelődési központ aulájában

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A művelődési központ által szervezett és az intézményben működő kiscsoportos formák

 

 

 

	Foglalkozás
	Időpont
	Létszám
	Vezető

	Kézműves Műhely
	szerda 16.30-17.30
	14 fő
	Lami Annamária

	Tűzzománc Kör
	csütörtök 17.00-19.00
	12 fő
	Dovák B. József

	Színjátszó 
	péntek 17.30-18.30
	10 fő
	Pekáry Anna

 

	Fotó szakkör (gyerek)
	péntek, 17.00
	10 fő
	Vargáné Fidel Ágota

	Rétsági Fotó Kör
	minden hó utolsó hétfő,

18.00
	12 fő
	Vargáné Fidel Ágota

	Cukorbeteg Klub
	Minden hónap második kedd, 18.00 órától
	10-12 fő
	Rácz Erzsébet

	RIK (Rétsági Ifjúsági Klub)
	Minden hónap második péntek
	16 fő
	Velki Anita

Velki Péter

	Honismereti Kör 
	Jeles alkalmakhoz kapcsolódóan
	8-12 fő
	Végh József

	Spangár András Irodalmi Kör
	havi egy alkalommal
	16 fő
	Varga Nándorné

Krasznai Gyula

	Gobelin Kör
	minden hó első hétfő, 18.00
	25 fő
	Várszegi István

	Kreatív Hobby Műhely
	Népi ünnepekhez kapcsolódóan
	12-16 fő
	Miklián Enikő

	Női torna
	csütörtök, 18.00-19.00
	16 fő
	Edinger Boglárka

	Jóga
	csütörtök, 19.00-20.00
	16 fő
	Edinger Boglárka

	Hunyadi János Nyugállományúak Klubja
	havi egy alkalom

+ nagyrendezvények
	50 fő
	Riczler József

	Városi Nyugdíjas Klub
	havi egy alkalom

+ nagyrendezvények
	100 fő
	Kotroczó Balázs

	31. Hunyadi János Lövészdandár Baráti Kör
	alkalomszerűen 
	40 fő
	Jávorka János

	Reiki – Útkeresők Klubja
	kedd, 17.00
	8-15 fő
	Kövesdy Hedvig

	Néptánc
	fellépések előtti időszakokban
	20-25 fő
	Lajtorja Néptánciskola rétsági tagozata

Kozák Katalin

	Napközis csoportok könyvtárlátogatása
	heti egy alkalommal
	15-25 fő
	Varga Nándorné

	Számítástechnika óra
	hétfő, 16.30
	10 fő
	Dolgozók Gimnáziuma

Csabuda János

	Angol nyelvi kurzus (kezdő)
	hétfő és csütörtök 17.00-20.00
	12 fő
	Kaltenecker Anikó

	Angol nyelvi kurzus középhaladó
	péntek 17.00-21.00
	12 fő
	Csordás Lászlóné

	Angol nyelvi kurzus (haladó)
	kedd 17.30-19.00
	5 fő
	Boahene Asiamah Kwaku

	Angol nyelvi kurzus (újrakezdő)
	szerda 17.30-19.00
	7 fő
	Boahene Asiamah Kwaku

	Autóvezetési tanfolyam
	három kurzus

heti 2-3 alkalom
	3 x

20-25 fő
	BagyiKer.

	Kereskedelmi tanfolyam
	kedd, péntek, 14.00
	30 fő
	KIT, Babcsa József, Balassagyarmat

	Személy- és vagyonőr tanfolyam
	három kurzus, heti egy alkalom
	3x

18-22 fő
	Ger-le Bt. Dunakeszi

	Rétságért Egyesület
	alkalomszerűen
	15-20 fő
	Babicz István


 

 

Rétság, 2007. december 10.

 

 

 

Végh József

    igazgató
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