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ikt. szám: 907-2/2007
Tárgy: Tájékoztatás 

Girasek Károly Úr

részére 

Orgona köz 2. 

Rétság

2651

Tisztelt Uram,

A polgármesteri hivatal hivatalos helyiségében az Ön kérésére felvett jegyzőkönyvben foglaltakkal kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

•
Az Ön által kifogásolt, Rétság Város Önkormányzata, mint szállító által kiállított számla javításra került, azt a hivatal pénzügyi csoportjánál ügyfélfogadási időben átveheti.

•
A lakossági hirdetésre alkalmas hirdetőtábla rendszer szükségességét megvizsgáljuk, amennyiben úgy ítéljük meg, gondoskodni fogunk további hirdetőtáblák kihelyezéséről.

• 
Az önkormányzati közterületen elhelyezett hirdetéseinek helyével kapcsolatos észrevételét továbbítottam az illetékes ügyintézőhöz, kifogására választ fog kapni.

•
A 2007. június 26-i kérését írásban megválaszoltam, a levél másolatát ismételten megküldöm jelen levelem mellékleteként. Sajnos a következő, augusztus 30-ra előirányzott képviselő-testületi ülés Rétság Város honlapján el nem érhető anyagainak megküldésére vonatkozó kérelmét a mellékleten csatolt levélben megfogalmazott indokokra tekintettel nem áll módomban teljesíteni.
•
Észrevételezte, hogy 2007. július 6-án ügyfélként jelent meg a polgármesteri hivatalban, de nem fogadták, elküldték. Tudomásom szerint Ön személyesen engem keresett, velem kívánt beszélni. A Polgármester Úr jelezte, hogy nem tartózkodom a hivatalban, hétfőn leszek elérhető. Megállapodtak, hogy akkor ismét felkeresi a hivatalt, amit meg is tett, ekkor vettem fel az Ön által elmondottakat tartalmazó jegyzőkönyvet.

•
A települési hirdetőtábla-rendszer szerzői jogára, illetve annak jogdíjára vonatkozó egyeztetés elől nem zárkózom el előre egyeztetett időpontban. Kérem, hogy - igényét alátámasztandó - az Ön szerzői jogát bizonyító iratok hozzám történő eljuttatásáról gondoskodni szíveskedjék.
•
Szintén kérem hozzám eljuttatni a Rétság Város hivatalos honlapján Ön szerint szerzői jogi védelem alatt álló gyűjteményekkel kapcsolatos, a szerzői jogi védelmet igazoló iratokat.

• 
Az önkormányzat válaszol rovatban Önt érintő vélemény törlésére intézkedtem, az eltávolításra került.

• 
Rétság Város Önkormányzata és az Als 96 Kft között létrejött megállapodás elválaszthatatlan mellékletei - melyeket jegyzőkönyvön kívül kért tőlem - természetesen rendelkezésre állnak, azokba bármikor szabadon betekinthet. Amennyiben másolati példányra is igényt tart, kérem előre, írásban jelezze felém, hogy a másolással kapcsolatos költségeket vállalja. Ezt arra tekintettel kérem Öntől, mivel a mellékletek igen nagy terjedelműek, A/2-es méretű dokumentumokat is tartalmaznak, melyek másolása Rétságon nem megoldhatő. Fenti dokumentumokat legközelebb Salgótarjánban tudjuk másolni. Ebben az esetben azonban a másolás megfizetendő díja megtöbbszöröződik - akár a több tízezer forintot is elérheti - az útiköltség, gépkocsivezető napdíja, másolási díj, stb. felszámítása okán.

•
A Nógrádterv Kft-vel - rendezési terv módosítás-kiegészítés tárgyában - megkötendő megállapodás létrejöttéről kérésének megfelelően értesíteni fogom.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét. 

Rétság, 2007. július 24.

Tisztelettel,
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