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BEVEZETŐ

Társaságunkban, a Nyugat-Nógrád Vízmű Kft.-ben Rétság városa alapító tagként tulajdonos, törzstőkéje jelenleg 2.990.000.-Ft nem pénzbeli és 2.990.000.-Ft pénzbeli betétből áll.

Tulajdonosi - szolgáltatói jogviszonyunkat évek óta korrektnek minősíthetjük.

Az ivóvíz- és csatornaszolgáltatásból származó árbevételünk mintegy 7 %-a származik Rétságról, így a városban végzett víziközmű szolgáltatás fontos számunkra.

Az értékesített ivóvíz mennyisége a településen az elmúlt években csökkenő tendenciájú - döntően a TDK „leépítése" okán -, míg az elvezetett és tisztított szennyvíz mennyisége az új rendszer kiépítése után az elmúlt két évben mintegy 25 %-kal nőtt.

Ivóvízellátás A városban az ivóvízellátás mind mennyíségileg, mind minőségileg biztonságos, tartós vízhiányok évek óta nem fordultak elő a városban. A települést két vízellátási zónára osztjuk, az ún. felső zónára - a Petőfi utcától a Takarék utcáig terjedő rész -, ahol alapesetben dunai vizet szolgáltatunk, míg az ún. alsó zónában meghatározó arányban dejtári vizet szolgáltatunk. Természetesen a rendszer olyan, hogy indokolt esetben akár az egyik, akár a másik irányból ellátható az egész város.

A rétsági medencében, két évvel ezelőtt megoldottuk a vízkeverés lehetőségét is: 

2006-ban véaizett főbb feladatok:

A Rákóczi u. különböző szakaszain ebben az évben 3 db tolózár cseréjét végeztük el, emellett két földalatti tűzcsapot is kicseréltünk föld felettire. (Ezek költsége megközelítőleg 500.000 Ft volt.)

Több útalatti vezetékcserét is végrehajtottunk, a korábbi acél vezetékeket KPE anyagúra cseréltük.

Október végéig 113 db bekötési mérőt, - míg fogyasztói megrendelésre 51 db mellékmérőt cseréltünk. 14 db új ingatlan vízbekötést is kiépítettünk.

A Mikszáth úton és a Rákóczi úton több ingatlannál végeztünk főmérősítést a korábbi mellékmérős kiépítés helyett.

A városban a vízveszteség évek óta meghaladja a társasági átlagot" ezért ebben az évben több menetben külső szakcég bevonásával éjszakai minimum-méréseket, hibafeltárásokat végeztünk (csak a mérések mintegy 3 millió Ft-ba kerültekl)

A közelmúltban állítottuk össze a következő három évre vonatkozó társasági szintű rekonstrukciós-fejlesztési tervünket, ebben a következő főbb feladatok szerepelnek Rétságra ütemezve 2007-2008-ban:

· tolózár és tűzcsap cserék,

· út alatti átvezetés csecserék,

· tömblakások bekötés cseréje,

· vízmérőcserék.

Szennyvíztisztítás 

E szolgáltatási ág szempontjából kiemelt jelentőségű volt a 2004-ben befejezett csatornázás és szennyvíztelepi rekonstrukció. A korábbi - folyamatosan bírságolt technológiájú - telep helyett egy megfelelő kapacitású, - az előírt tisztítási hatásfokot biztosító telepet sikerült kiépíteni.

A rekonstrukció óta több kisebb műszaki meghibásodás volt a telepen, de ezeket részben saját magunk, részben a kivitelező közreműködésével - garancia, ill. szavatosság keretében - elhárítottuk.

A régi csátornaszakaszon a piac és környéke még mindig problémás, itt viszonylag sok meghibásodás jelentkezik. A lakótelepen a bekötővezetékek közül sok törött van, - néhány cseréjét saját magunk elvégeztük. A közterületi 4 db átemelőt általában 6-8 hetenként tisztítani kell a nem megfelelő használat miatt, - ez felesleges többlet ​üzemeltetési költséget okoz.

A házi beemelőkkel is elég sok probléma volt korábban a nem megfelelő használat miatt, - szerencsére mára jelentős javulás következett be. A rákötési arányok jelentősen javultak az elmúlt egy év során -ez évben október végéig 60 új rákötés létesült -, az átlágos csatornázottság eléri a 76 %-ot.

A rendszer működtetésében gondot jelent az, hogy csapadékos időben - főleg hirtelen zápor zivatar esetén - mind a csatornahálózat, mind a tisztítótelep túlterheltté válik. (csapadék bevezetések a rendszerbe)

Az is közismert, hogy a városi szennyvíztisztító telep mellett évek óta üzemeltetjük a volt honvédségi szennyvíztelepet is. Néhány éve a telep részleges átalakításra került, a korábbi 400 m3/d kapacitás 100 m3/d mennyiségre lett redukálva, - de még így is alulterhelt. Tisztítási hatásfoka viszonylag jó, - de a területileg illetékes KTV Felügyelőség többször javasolta a telep bezárását, funkciója átvezetését a városi telepre. A következő két-három évben jelentős rekonstrukciókat nem tartunk szükségesnek, terveinkben a hálózati átemelők és a tisztító telepek gépészeti egységei (szivattyúk, kompresszorok, szalagszűrőprés) időarányos karbantartását, szükség szerinti felújítását tervezzük.

Itt kell megemlíteni, hogy a megközelítőleg 610 millió Ft-os bekerülési értékű új rendszerre az aktuális csatornadíjakban 2005-2006-ban mindössze 1.440 eFt amortizációt helyettesítő bérleti díj van elszámolva az elméletileg indokolt 18.000 eFt helyett, - ez 5 ~ 6 év távlatában komoly gondokat fog okozni.

Problémák. ill. meaoldandó feladatok: 
· Mikszáth u. 1. és 27., Iskola tér 4. és 5. sz. alatti ingatlanok bekötési mérősítése,

· rákötési arány növelése min, 80 %-ra,

· régi csat. hálózatrót nem rendelkezünk tervdokumentációval; íll: az új renedszer digitális változata nincs a birtokunkban,

· a szennyvízelvezető- és tisztító rendszer amortizációja elszámolható​ságának megoldása (vagyonkezelésbe adás, díjképzés módosítás).

Balassagyarmat, 2006. 11. 14.

