Előterjesztés

Gyermekjóléti Társulás ingatlan vásárlása

Tisztelt Képviselő Testület!

A Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Társulási Tanácsa a Nagyoroszi Önkormányzattól megvásárolta a Nagyoroszi Önkormányzat által felajánlott 2300/16 helyrajzi számú, Nagyoroszi, Ady Endre út 17. szám alatt található „volt bölcsőde” megjelölésű ingatlant.

Az ingatlan megvásárlására átmeneti szálló megépítése érdekében került sor.

Az ingatlan vételárát és a fizetési ütemezést a Társulási Tanács 2006. december 16.-án megtartott üléséről szóló jegyzőkönyv, valamint a megkötött és a Társulási Tanács által jóváhagyott adásvételi szerződés tartalmazza, amelyek jelen előterjesztés mellékletei.

Az adásvételi szerződést Rétság Város Képviselő-testületének, mint tag önkormányzatnak jóvá kell hagynia.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a fentieket megtárgyalni és dönteni szíveskedjen.

Rétság, 2007. április 25.

        Mezőfi Zoltán

                                                                                           polgármester

Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Társulási Tanácsa által kötött adásvételi szerződésről szóló előterjesztést.

A változat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Társulási Tanácsa és Nagyoroszi Község Önkormányzata közt a Nagyoroszi, Ady Endre út 17. szám alatt található „volt bölcsőde” megjelölésű ingatlan tárgyában létrejött adásvételi szerződést jóváhagyja.

Határidő a határozati kivonat megküldésére: május 7.

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

B változat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Társulási Tanácsa és Nagyoroszi Község Önkormányzata közt a Nagyoroszi, Ady Endre út 17. szám alatt található „volt bölcsőde” megjelölésű ingatlan tárgyában létrejött adásvételi szerződést nem hagyja jóvá.

Határidő a határozati kivonat megküldésére: május 7.

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

