Beszámoló a Rétsági Városi Művelődési Központ és Könyvtár

2004. évi munkájáról
Tartalom:

Bevezetés

I. Nagyrendezvények

1. Színházi előadások

2. Ünnepségek

3. A zenei élet lehetőségeiről

4. Egyéb nagyrendezvények

5. Más szervek rendezvényei intézményünkben

6. Segítség külső szervek rendezvényeihez

II. Könyvtár

III. Kiállítások

IV. Kiscsoportos tevékenység

V. A Civil Szervezetek Háza

VI.A mozi

VII. Kiadványaink

VIII. A működés feltételei

Személyi feltételek

Tárgyi feltételek

IX. Pályázatok

Bevezetés


Művelődési központunk mindig is fontos feladatának tekintette, hogy lehetősége esetén tegyen meg minden tőle telhetőt Rétság város és a térség jó hírneve keltése érdekében. E törekvést jellemzik azok a rádió- és televíziós programok, melyeket követően számos elismerést kaptunk. A beszámolási időszakra esett a Magyar Televízió I-es csatornája által készített Főtér című műsor Rétságtól Romhányig kalandozó adása. Valamennyi ismétlés után sokan gratuláltak.


A Petőfi Rádió a Terepjáró címet viselő adássorozata számára készített egy órás összeállítást a térségről, melyben Rétság és környéke helytörténeti érdekességeinek bemutatását vállaltuk magunkra.


Hasonló kéréssel jelentkezett az Egri Katolikus Rádió, a Dunakanyar Rádió pedig apró híradásokkal vitte el programjaink hírét.


Ugyanezen törekvés mentén biztosítottunk helyet az egész térség idegenforgalmi értékeit forgalmazni, bemutatni kívánó Tourinform irodának. Úgy gondoljuk, hogy egy komoly lehetőséget jelenthet az iroda Nyugat-Nógrád számára. Lehetőségeik révén már most számos előnyét élvezzük működésének. Sajátos csatornáit kihasználva rendszeresen felhívják a figyelmet a Magyar Televízió I-es csatornáján az „Itthon, otthon van” című programajánlóban a jelentősebb rétsági műsorokra, s több ízben hírt adtak az országos lapok is programjainkról.


Tulajdonképpen hasonló volt a cél akkor is, mikor egy tanulmányt készítettünk el a Nógrád Megyei Közigazgatási Hivatal által kezdeményezett adatgyűjtéshez, mely a város és a térség holocausthoz fűződő adatait kívánta számba venni. Egy másik tanulmány a mai napig működő szlovák-magyar honvédségi kapcsolatok ápolásához járult hozzá azzal, hogy összegyűjtötte azokat – a meglepően jelentős számban lévő – párhuzamokat, melyek Léva és Rétság története, múltja és jelene között vázolható fel.


Több ízben is történt ellenőrzés az elmúlt évben. Az önkormányzatnál lezajló ÁSZ ellenőrzés érintette intézményünket is, a társulási formában megvalósult belső ellenőrzés viszont már kimondottan a művelődési központ működésének pénzügyi ellenőrzésére terjedt ki. A jegyzőkönyvben megfogalmazott hiányosságok kiküszöbölésével törekszünk még jobban megfelelni a jogszabályoknak.


A NKÖM megbízásából egy vizsgálat indult az önkormányzat kulturális teendőinek ellátása vonatkozásában. Ennek során természetesen a vizsgálódás helyszíne a művelődési központ volt. A vizsgálat áthúzódott a 2005. évre, így megállapításai még nem ismertek számunkra.

I. Nagyrendezvények

1. Színházi előadások



Hosszú évek óta jó kapcsolata van intézményünknek a Petőfi Musical Stúdió társulatával. A budapesti bemutatót rendszeresen követte a rétsági vidéki premier. Ezt terveztük az elmúlt év során is az Anna Karenina című musical bemutatásával is, ám szerzői jogi problémák miatt az előadást az utolsó pillanatban letiltották, így közönségünk sem élvezhette a programot.


Hasonlóképp jó kapcsolatunk alakult ki a Harsányi Gábor vezette Újpest Színházzal. Bár az elmúlt év során komplett színházi előadásukat annak magas költségei miatt nem tudtuk meghívni, a társulat művészei több ízben szerepeltek intézményünkben. A Kabarégálát pótszékes telt ház tapsolta meg. A „Dallal, tánccal Európán át” című összeállítás fedezetét pályázati forrásból tudtuk megoldani.


A jó kapcsolat révén a Harsányi Színitanoda immár harmadízben tartotta közönségünk előtt a nyári színitábort követő vizsgaelőadást. Ennek révén mi egy ingyenes programmal ajándékozhattuk meg nézőinket. A jó kapcsolatra jellemző, hogy annak ellenére, hogy míg az előző két évben Katalinpusztán tartották meg táborukat, s 2004-ben pedig Szentendrén, mégis bennünket választottak a bemutató helyszínéül.


A gyermekszínházi előadások látogatottsága rendszeresen jónak mondható, bár ennek elérésére is szükségünk van a vidéki csoportok érkezésére. 2004-ben az alábbi hat alkalommal tapsolhattak a gyermekek egy-egy műsor alkalmával:

- Február: Nektár Gyermekszínház – Hamupipőke

- Április: Kincses Színház - Húsvéti tojások 

- Szeptember: Pöttöm Színház - Csipkerózsika

- Október: Lajtorja Együttes – Papucsszaggató királykisasszony

- November: Maszk Bábszínház – A furfangos csodadoktor

- December: Mimikri Bábszínház – Az erdei mikulás


Emlékezetes látogatást tettek az elmúlt évben is a diósjenői iskolások az intézményünkben. A művészeti tagozat növendékei és az iskola csoportjai színvonalas műsorral ajándékozták meg rétsági társaikat.


Színházpótló programként autóbuszos kirándulásokat szerveztünk Budapestre. Míg korábban kizárólag a legolcsóbb színházi előadások iránt volt érdeklődés, azt tapasztaltuk, hogy a színvonalas előadások jóval magasabb árait is megfizetik az érdeklődők.

Az elmúlt évben az alábbi színházlátogató kirándulásokat szerveztük meg:

- Január 17. szombat Vígszinház – A vörös postakocsi

- Április 18. szombat Vidám Színpad – Sors bolondjai

- Szeptember 25. szombat Madách Színház – Operaház Fantomja

- Október 30. szombat Madách Színház – Hegedűs a háztetőn

- December 18. szombat Madách Színház – Operaház Fantomja

2. Ünnepségek


Március 15-én az általános iskolások színvonalas műsora vezette be az előadást. Az ifjúsági színjátszók sajnálatos módon nem készültek el produkciójukkal, így ez nem kerülhetett bemutatásra. Fedor Norbert szavalata után Fodor Imre hozta el hozzánk tárogatójával a szabadságharc korszakának hangulatát. Művelődési központunk a szabadságharc rétsági honvédeit felsoroló emléktáblák felavatásával kívánta köszönteni a tizenöt éves várost.


A május elseje az általános iskola előtti téren került megrendezésre. Az európai uniós csatlakozást emlékfutással kezdték a szervezők, majd az eu-s vetélkedőt és filmvetítést, a játékos programokat a helyi bemutatók követték. Az Ilona Táncstúdió és a Rétsági Judo Klub számot adott arról, hogy az évek óta tartó munkájuk látványos eredményekkel is társul. Számos vendégünk érkezett Gáspár László műsorára, majd az őt követő Heller Tamás humorista, a Mikroszkóp Színház tagja előadásra. A programsorozat végét sajnálatos módon elmosta az eső.


Szent István királyunk ünnepe egy szabadtéri misével és kenyéráldással kezdődött a Templomkertben. A Nagyparkolóban sokan megtapsolták Szatmári Orsi és az őt kísérő táncosok műsorát, s sikere volt Wéber Tamás parodista előadásának. Nagy várakozás előzte meg a beharangozott motoros bemutatót, amely azonban csak néhány elemében valósult meg. A minden korábbinál káprázatosabb tűzijáték és a Moonlight zenekar azonban feledtette a csalódást.


Az aradi vértanúkra való emlékezés az általános iskola által hagyományosan szervezett, tantervben kötelezően előírt rendezvénye volt. Intézményünk feladata a technikai háttér és a lebonyolítás kereteinek biztosítása volt.


Október 23-án az általános iskolások programja után erdélyi vendégeket fogadhattunk. Az ünnepi műsorban felléptek a Szatmári Nemzetiségek Népi Együttese táncosai és énekesei.


A Mindszenty ünnepség és koszorúzás hangosítását a Nógrád Megyei Hadkiegészítő Parancsnokság mobil berendezésével oldották meg, így számunkra a legfontosabb feladat az ünnepség levezetői feladatának ellátása volt.


Az ünnepségekhez valamennyi esetben kiállítást rendeltünk kiegészítő rendezvényként a program színesítése érdekében, de ezekről ott kívánunk szólni.

3. A zenei élet lehetőségeiről


Az év első programjai közt került megrendezésre januárban a Los Andinos együttes koncertje. A dél-amerikai kultúrát az együttes tagjai nem csupán igen színvonalas zenéjükkel, hanem nagy sikernek örvendő kézműves foglalkozásokkal és filmvetítéssel is szemléltették.


A kiállítás-megnyitókat szinte kivétel nélkül zenei kísérettel színesítjük. Felléptek ezek sorában Kanyó András fuvolaművész, a zeneiskola Rétsági Tagozatának tanáraiból álló Szerenád Kamaraegyüttes, Dovák József és bájos családi zenekara, s a zeneiskola jelenlegi és egykori növendékei. Ezek sorából ki kell emelni az igen tehetséges Pekáry Anna és Benyó Annamária fellépését.


A Zeneiskola hagyományos rendezvényei intézményünkben a tanévzáró növendékhangverseny és a tanárok által adott karácsonyi koncert. A szintén közreműködésükkel szervezett Zenei Világnap elmúlt évi rendezvénye sajnálatos családi gondok miatt elmaradt.


Egy pályázat révén egy koncertsorozatot indíthattunk el a térség iskolásai számára. A programban fellépnek a Balassagyarmati Kamarazenekar, a Balassagyarmati Rézfúvós Kvintett, a Szerenád Kamarazenekar, a Kanyó Kamaraegyüttes és a Balassagyarmati Dalegylet. A sorozat néhány előadással áthúzódik 2005-re is. A programban ez alkalommal Diósjenő, Rétság, Nagyoroszi és Drégelypalánk közönsége gyönyörködhet.


A zenei csemegék sorában szólni kell a Szent Iván napi koncertről, melyen a Balassagyarmati Kamaregyüttes kínált kellemes perceket a jelen lévőknek, s az immár negyedik alkalommal megrendezett nyári templomi koncertről. Vendégünk ez alkalommal Perneczky Zsolt és Perneczky Balázs orgonaművészek voltak.


A nyár a könnyebb műfajú zenei események időszaka. Emlékezetes esteket adtak a másodízben Rétságra látogató Horgonyi Színpad és vidékünkön szervezett pihenésük során is fellépést vállaló Parlandó nevet viselő algyői társulat. A Fate-full gospel-zenéjére vidékről is érkeztek a műfajt kedvelők. Majnik László és barátai emlékezetes koncertet adtak. A tehetséges fiatal zenész rendszeres szereplője a város rendezvényeinek. A sort az Amatőr Zenekarok Nyárzáró fesztiválja adta, melyen ez alkalommal öt fiatal csapat lépett színre.


Az általános iskola kérésére szerveztük meg a tanév utolsó napján a nagy sikerű Bojtorján koncertet. A vidéki érdeklődés kielégítésére egy második előadásra is szükség volt. Az együttes a hazai zenei élet évtizedek óta kiemelkedő színfoltja.

4. Egyéb nagyrendezvények


A Honismereti Akadémia egy rangos előadássorozattá nőtte ki magát. Törekvésünk szerint a kiválasztott témák legjobb ismerőit hívjuk meg minden alkalommal. Az elmúlt évben négy előadást hallhattak az érdeklődők. A „Rétsági hírességek”-ről Végh József helytörténész, „Mikszáth Kálmán Horpácson” címmel Praznovszky Mihály irodalomtörténész, „A bíboros és a katona” címmel Tyekvicska Árpád levéltár igazgató és „Werbőczy István és Alsópetény” címmel Dr. Horváth Attila, a Jogtudományi Egyetem tanszékvezető docense tartott előadást.

Elindítottunk egy előadássorozatot „Uniós esték Rétságon” címmel. Szándékunk az volt, hogy pártpolitikától nem érintett jeles személyiségek látogassanak el Rétságra. Első vendégünk dr. Kupa Mihály volt pénzügyminiszter volt.

A gyermeknap színes rendezvénysorozatát a Vöröskereszt Rétsági Szervezete támogatásával szerveztük meg. A programok lebonyolításához segítséget kaptunk az általános iskolától és az óvodától. A vetélkedőkkel, szórakoztató programokkal, játékokkal, sporteseményekkel tarkított délután záróprogramját a Vidám Vándorok nevezetű együttes Zeneexpressz című műsora zárta.

Az év jeles napjaihoz kapcsolódóan ez évben is szerveztünk programokat. Gyermekek szülők is részt vettek a húsvéti tojásfestésben, a Szent Orbán napi borünnepen a térséghez fűződő szőlész-borász hagyományokat elevenítettük fel, advent előtt asztaldíszkészítő foglalkozást szerveztünk, Mikuláskor pedig ajándékműsorral leptük meg a gyermekeket A hagyományos szüreti mulatságon az elmúlt ősszel a salgótarjáni Tücsök együttes húzta az apróságoknak a talpalávalót. 

A közéleti programok helyszíneként jelentős események zajlottak intézményünkben. Lakossági fórumon láthattuk vendégül Horn Gyula volt miniszterelnököt, Balla Mihály országgyűlési képviselőt, de művelődési központunk adta egyik helyszínét az európai parlamenti választásnak és a népszavazásnak is. Ez utóbbit megelőzően tanácskoztak intézményünkben a polgármesterek a határ két oldaláról. 

A Mindenki Karácsonya szabadtéri rendezvénye során művelődési központunk kapta a feladatot a rendezvény kiegészítő programjainak megszervezésére, s az est technikai kiszolgálására. Sokan vettek részt a karácsonyfadísz készítő foglalkozáson, s sikere volt az intézmény színjátszó csoportja által előadott, Kis herceg című mesejátéknak is.

5. Más szervek rendezvényei intézményünkben


Talán legjelentősebbeknek ezek körében a kisebbségi önkormányzatok rendezvényeit említhetjük. A Szlovák Kisebbségi Önkormányzat évek óta két nagyrendezvényt bonyolít le intézményünk falai között és segítségével. A nemzetiségi találkozó elsősorban a térségben élő csoportok számára szerveződik, de ezen túlról is érkeztek vendégek. A másik jeles esemény a gyermektánctalálkozó, melynek során örömmel tapasztaltuk, hogy immár néptáncegyüttesek is felléptek.


A Rétsági Roma Nap házigazdája a Cigány Kisebbségi Önkormányzat volt. Az ország számos vidékéről érkeztek szereplők. A vetélkedő során a diósjenői csoport fellépését tartotta a legjobbnak a zsűri. Az önkormányzat által szervezett 2003/2004. évi mulatság nem zajlott le gond nélkül a Civil Szervezetek Házában, az ez évi – immár a művelődési központban szervezett – hasonló ünnepségük minden problémától mentes volt.


A Rétsági Vöröskereszt szervezet két nagyrendezvényét szervezi meg évről évre a művelődési központban. Az év eleji farsangi időszakra tűzik ki hosszú évek óta a város legrangosabb szórakoztató rendezvényének, a Vöröskeresztes bálnak az időpontját, az Idősek napja viszont hagyományosan az év vége felé rendeződik. Mindkettőhöz szervezési, lebonyolítási segítséget nyújtunk.


A nagyobb létszámot feltételező rendezvényeinket a művelődési központ aulájában tartja meg a Városi Nyugdíjas Klub és a Hunyadi János Nyugállományúak Klubja is. Itt tudunk ugyanis megfelelő nagyságú helyet biztosítani az említett szervezetek vendéglátásához és táncos programjaihoz.


A református egyház szórványgyülekezete kéthetente tartja istentiszteleteit intézményünkben. Még keresztelő is zajlott az épület falai között. A HIT gyülekezete rendezvényei esetlegesek.


Az általános iskola a felsőtagozatosok farsangi mulatságát rendezi meg a művelődési központban. 


Számos olyan egyedi rendezvény bonyolódik le a művelődési központban, melyekhez elsősorban a hely biztosításával, a méltó körülményekkel kell hozzájárulnunk. Itt rendez rendszeresen adótájékoztatót az APEH, tartanak lakógyűléseket, szervezi tanácskozásait az agrárkamara és az iparkamara. Ide hívja meg közgyűlésére az érdekeltek az Ipolymenti Víztársulás, rendezi meg az egészségügyi ágazat az Anyatejes Világnap alkalmából az ünnepségét, de már nem első ízben zajlott le az a hallásvizsgálat is, mely a károsodás fokát is meghatározza.


Első ízben adhattunk otthont annak az erőemelő versenynek, amely újfajta látnivalót jelent városunkban, s amely a szervezők szándéka szerint folytatásra érdemes.


   A vásárok, árubemutatók száma nem különösebben jelentős. Összességében egy-két hetente van egy árusítási alkalom az előtérben. Csak akkor adjuk ki ilyen célra, ha más rendezvényt nem zavar. Ez a tevékenység némi bevételt jelent intézményünknek. 

6. Segítség külső szervek rendezvényeihez


Készséggel nyújtunk segítséget a város más szervek által szervezett nagyrendezvényeihez. Hangosítással, a reklámanyag elkészítésével, technikai feltételek biztosításával állunk rendelkezésükre. E sorban a rétsági repülős nap, a Rétság város díjugrató kupájáért kiírt augusztus eleji lovasprogramot, az íjászok versenyeit és gyermektáborát, a judoklub és az asztaliteniszezők versenyeit kell említeni. A sort folytathatnánk a rendőrcsaládok napja eseményével, vagy a korábbi „Rohan Rétság” hagyományait tovább éltető „Mozdulj Rétság” jeles programjával, vagy a szintén újabb kezdeményezésként megjelenő motoros találkozóval.


Az általános iskola programjain – tanévnyitó, ballagás, tanévzáró – hasonlóképp jelen vagyunk, az óvoda számára kiállítást készítettünk a szakmai tanácskozásuk kiegészítő látványosságukként. A dolgozók gimnáziuma kérésére szintén hangosítással és filmfelvétellel működtünk közre az ünnepségükön. A polgármesteri hivatal kérésére vidám vetélkedőt állítottak össze munkatársaink a köztisztviselők napja programjához.


A római katolikus egyház Dr. Szebik Imre evangélikus püspök úr látogatása alkalmával kért segítséget tőlünk. A feladat annyiban volt különleges, hogy egyidőben kellett a belső és a külső hangosítást megoldanunk.


Technikai segítséggel, eszközök biztosításával rendszeresen állunk az ipari üzemek rendelkezésére. Szolgáltatásainkat több ízben igénybe vette a Spektíva 2000 Kft, a Ten Cate Enbi, a Tredegár cég. Számos alkalommal kért hasonló segítséget a Sentryx oktató cég a szemléltető technikai eszközök biztosítása terén.

II. Könyvtár

Könyvtárunk tevékenysége két részből áll. Az olvasókat közvetlenül érintő dolgokból – kölcsönzés, könyvtárközi kölcsönzés, tájékoztatás, különféle szolgáltatások, úgymint fénymásolás, Internet-használat, adatbázisok használata, nyomtatás, fax küldése és fogadása, irodalomkutatás, adatgyűjtés, könyv- és egyéb dokumentum-kiemelések, kiállítások, a könyvvel és az irodalommal, helyismerettel foglalkozó előadások, író-olvasó találkozók megszervezése és lebonyolítása, valamint rétsági és a kistérséghez tartozó iskolás csoportok fogadása, könyvtári és egyéb irodalmi órák, megemlékezések megtartása, vetélkedők lebonyolítása. Az olvasókat, könyvtárhasználókat nem érintő tevékenységünk, amit úgy is fogalmazhatnánk, hogy szakmai  háttérmunka – ami abból áll, hogy az általunk megrendelt vagy számunkra ajándékként felajánlott dokumentumokat könyvtári kölcsönzésre vagy helyben használatra alkalmassá tesszük és szolgáltatjuk. A dokumentumok beszerzése az intézmény költségvetéséből, pályázati pénzösszegekből és a könyvtárat látogatók ajándékaiból, felajánlásaiból történik.

A 2004. évi forgalmi adataink a következőképpen alakultak:

Beiratkozott olvasók száma:
873 fő


Ebből 14 éven aluli
184 fő

Könyvtárlátogatók száma:
18 312 fő


Ebből 14 éven aluli
6 071 fő

Kölcsönzők száma:
5 519 fő


Ebből 14 éven aluli
988 fő

Kölcsönzött dokumentumok száma:
21 052 db


Ebből 14 éven aluli
1 603 db

Könyvtárközi kölcsönzések száma:
254 db

Referensz kérdések száma:
11 115 db

Helyben használt dokumentumok száma:
24 758 db

Internet használók száma:
7 610 fő

Ebből is kitűnik, hogy a 2003-as évben a beiratkozott olvasók és kölcsönzött dokumentumok száma magasabb volt, de a látogatók, a kölcsönzők, a helyben használt dokumentumok, a hozzánk intézett referensz kérdések, a könyvtárközi kölcsönzések és az Internet használók száma megnövekedett, sőt a referensz kérdések száma a duplájára nőtt és a helyben használt dokumentumokból ötször többet használtak mint 2003-ban. A beiratkozott olvasók számának csökkenésének több oka is van. Egyrészt az egyik munkatársnőnk sajnálatos módon még 2003-ban balesetet szenvedett és munkaképtelenné vált, helyettesítését megoldottuk, de sajnos a helyére szakembert nem tudtunk állítani. A helyettesítést végző személy a kölcsönzést és egyéb adminisztrációs és pénzügyi műveleteket kitűnően oldotta meg, de a tájékoztatás területén a helyettesítést szakembernek kellett végeznie. Másrészt megfigyelhető, főleg a gyerekek körében a kölcsönzési kedv csökkenése, ami kimondottan az Internet-használatnak köszönhető. Ez nagy feladatot ró ránk, mert az olvasás és az irodalom megszerettetése fő célunk, ennek érdekében próbálunk meg tevékenykedni és különféle rafinált módszerekkel próbáljuk meg felhívni a figyelmet az egyes kiadványokra. Természetesen fontosnak tartjuk az információk gyors elérését a világháló segítségével és ezért sok olyan foglalkozást tartunk, melyek keretében bemutatunk olyan adatbázisokat, melyek egyes szakterületeken kulcsfontosságúak. Ezeket a foglalkozásokat egyénenként és csoportonként is végezzük. A rétsági honlapra mindenki figyelmét felhívjuk, mert olyan információkat tartalmaz városunkról, amelyek naprakészek úgy kulturális vonalon, mint egyéb területeken. Segítséget nyújtunk mindenkinek, aki bármilyen számítógépes vagy keresési nehézségbe ütközik. Az Internet segítségével a könyvtárközi kölcsönzés keretében megrendelt dokumentumok a lehető legrövidebb időn belül megérkeznek könyvtárunkba, de ez természetesen a postán is múlik.


Az utóbbi időben a könyvtár szociális szerepe megerősödött, ezt bizonyítja az a tény, hogy egyre többen térnek be „csak” újságot olvasni, baráti társaságok (főleg nyugdíjasok és gyerekek) beszélgetni, megvitatni egyes problémákat, de a kézikönyvtárunk részlegében található könyveket, mint a gyors tájékoztatás eszközeit is egyre többen veszik igénybe. Itt olyan általános- és szaklexikonok, enciklopédiák, alap kézikönyvek találhatók, amelyek nagy részben nem találhatóak meg a háztartásokban otthon. Sokan a tanulás, órára való felkészülés, dolgozatírás, szakdolgozat-készítés miatt keresnek fel bennünket, de nem megy ritkaság számba, hogy különféle irodalmi és egyéb pályázatok megírásához a személyes segítségünket kérik. Ezen szolgáltatások igénybe vételére még csak beiratkozásra sincs szükség, így rendelkezik a kulturális törvény, amit természetesen mi is betartunk. 


A szakdolgozatot íróknak, akik Rétságról és környékéről írják diplomamunkájukat, ingyenes fénymásolási és Internetezési lehetőséget biztosítunk annak fejében, hogy a kész műből a könyvtár rendelkezésére bocsátanak egy példányt, lehetőleg elektronikus formában. Fontosnak tartjuk, hogy Rétságon is biztosítsunk olyan szolgáltatásokat, amelyek a kor szellemének megfelelnek, úgymint tanulás és továbbképzés szempontjából az EBSCO amerikai adatbázishoz való ingyenes hozzáférés, valamint az Európai Unióról szóló dokumentumok és adatbázisokhoz való hozzáférés ingyenessége és különféle ismeretterjesztő előadások megszervezése. 

Az Európai Unió országainak még jobb megismertetése érdekében minden hónapban olvasótermünkben elhelyezett paravánokon bemutatunk egy-egy EU tagországot és a dokumentum-állományunkból kiemeljük a róluk szóló anyagot. Bemutatjuk az illető ország történelmét, kultúráját, nevezetességeit, híres embereit, gasztronómiáját és érdekességeit. 2004-ben így került sor Franciaország, Olaszország és Németország bemutatására, jelenleg a BENELUX államok bemutatása van folyamatban. Ezeket az anyagokat a honlapon is elérhetővé tesszük.

Csoportos foglalkozásokat rendszeresen tartunk úgy az óvodások, mint általános iskolások részére meghatározott időpontokban. Ezek könyvtárismereti, irodalmi, ismeretterjesztő és olyan kézműves foglalkozások, melyek szorosan kapcsolódnak a könyvtárhoz (pl. saját őrjegy készítése, könyvajánló a gyerektársaknak, stb.). Egyes ünnepkörök, mint pl. a húsvét, karácsony volt, egymásnak előadták „produkcióikat” gyermekrészlegünkben, az ún. pódiumon. Ezeknek óriási sikere volt.

Rendszeresen figyeljük az aktuális évfordulókat, úgy irodalmi, mint tudományos területről, ezekről rendszeresen egy kis kiemelést, kiállítást készítünk üveges tárlóinkban vagy az olvasóteremben elhelyezett paravánokon. Programjaink közül kiemelkednek az ún. hagyományos könyves programok, mint a Költészet Napja és az Ünnepi Könyvhét, valamint a Gyermekkönyvhét. A 2004-es Költészet Napi megemlékezés bekerül a könyvtárunk történelmébe, mivel ebből az alkalomból nem csak megemlékeztünk József Attiláról és a helyi általános iskolás gyerekek saját költeményeiket szavalhatták el nekünk, hanem a Spangár András Irodalmi Kör által kiírt pályázatra beérkezett irodalmi művekből készült antológiát mutattuk be a nagyközönségnek. Ennek az eseménynek a kapcsán került sor a Spangár András díj átadására, melyet Ketykó István verőcei, de Rétságon dolgozó költő vehetett át. Az Ünnepi Könyvhét keretén belül egy rendhagyó találkozót szerveztünk, mert vendégünk nem magyarországi író, költő, néprajzos volt, hanem az Ipolyságon élő Csáky Károly „hontológus”, a magyar kultúra lovagja. Vendégeink voltak még a szlovákiai Révkomáromból érkező nyomda képviselői is, akik bemutatták tevékenységüket és lehetőséget kínáltak termékeik megvásárlására is.

December első hetében a gyermekkönyvhét keretében csoportos foglalkozásokat tartottunk óvodásoknak és általános iskolai tanulóknak. A fő témát természetesen a decemberben lévő ünnepek adták, mivel főleg az ekkori szokásokkal és különféle történetekkel ismertettük meg a gyerekeket, ők viszont dallal, verssel leptek meg bennünket. Gyermekkönyvekből összeállított kiállításunk sikeres volt, mert a program végén nagyon sok könyvet ezek közül kikölcsönöztek. 

Ahhoz, hogy könyvtárunk zavartalanul tudja szolgáltatni a dokumentumokat nagyon aprólékos, precíz feldolgozói munkára van szükség. Elektronikus és hagyományos cédula katalógussal állunk olvasóink rendelkezésére. Adatbázisunk már tartalmazza a kulcsfontosságú dokumentumokat, jelenleg a felnőtt szakirodalom teljes címleírásának felvitele van folyamatban. A helyismereti, helytörténeti cikkek felkutatása, feldolgozása és digitalizálása folyamatos.

ÁLLOMÁNY 2004. december 31-én

 







 

 
2003. ÉVI ÁLLAPOT
2004. ÉV BEV.
2004. ÉV TÖRLÉS
2004. ÉVI ÁLLAPOT

KÖNYV
40337
 
498
806 253 Ft
 
 
40835
12 269 052 Ft

BEKÖT. F.I.
72
13 876 Ft
4
8 000 Ft
 
 
76
21 876 Ft

HANGFV.
2178
0 Ft
111
60 033 Ft
 
 
2289
60 033 Ft

hanglemez
1199
96 262 Ft
 
 
 
 
1199
96 262 Ft

magnókazetta
159
0 Ft
 
 
 
 
159
0 Ft

hangoskönyv
748
36 454 Ft
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36 454 Ft

cd
72
127 470 Ft
111
60 033 Ft
 
 
183
187 503 Ft

CD-ROM
118
530 675 Ft
7
35 960 Ft
 
 
125
566 635 Ft

Vdk.
131
212 272 Ft
 
 
 
 
131
212 272 Ft

DIAPOZITÍV
39
3 248 Ft
 
 
 
 
39
3 248 Ft

TÉRKÉP
227
1 029 Ft
2
1 240 Ft
 
 
229
2 269 Ft

EGYÉB
4
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4
0 Ft

ÖSSZESEN
43 106
12 223 899
622
911486
0
0
43 728
13 135 385 Ft

Kny.
191
6 109 Ft
18
810 Ft
 
 
209
6 919 Ft

Mf.
261
10 191 Ft
 
 
 
 
261
10 191 Ft

újság
 

154
618542
 
 
154
618 542 Ft

ÖSSZESEN
43 558
12 240 199
794
1 530 838
0
0
44352
13 771 037 Ft









13 135 385 Ft

III. Kiállítások


A 2004. évi terveinkben szerepelt a palócföldi iparművészek közös kiállítása. Sajnálatos módon a megállapodásunk ellenére, egy később számukra érkezett sokkal előnyösebb ajánlat miatt lemondták a rétsági bemutatkozást. A közös kiállítás helyett így csak a csoporthoz tartozó, rétsági Misik Tamásné mutatkozott be. Az ő kiállítása viszont a tőle megszokott magas színvonalat jelentette.


Bakos Ferenc szécsényi illetőségű festőművész kiállításán nem a szokványos képeket láthatta közönségünk, a bemutatkozás mégis nagy sikernek örvendett. Meghívása annak a törekvésnek a része volt, hogy a térség művészeinek adjunk lehetőséget kiállításra.


Egy ismeretség révén került hozzánk a Budapesten  élő Baumgarten Karola festőművész tárlata. Bájos és kifejező képei a tekintetben voltak rendhagyóak, hogy fák, virágok, bokrok megfestésével ábrázolt emberi érzéseket, gondolatokat.


Az európai uniós csatlakozás eszméjét segítendő fogadtuk az Európai Parlament kialakulását és működését szemléltető látványos összeállítást, melynek hónapokon át sok nézője volt intézményünk aulájában.


Örömünkre szolgált, hogy művelődési központunk kiscsoportjai – a kézműves műhely és a tűzzománc kör – ismét önálló bemutatkozással léphetett a nyilvánosság elé. 


A Rétsági Fotókör másodízben lépett alkotásaival a közönség elé. Első ízben a kör vezetőjének – Vargáné Fidel Ágotának – önálló kiállítását rendezhettük meg, az elmúlt év Magyar Fotográfia Napján pedig már a kör tagjai is bemutathatták legjobban sikerült felvételeiket. A bemutatót követően Girasek Károly – a kör tagja – önálló kiállítást is rendezhetett Tolmácson.


A diósjenői általános iskolában már másfél évtizede működik a képzőművészeti tagozat. Az elmúlt időszak legsikerültebb alkotásaiból válogatva hozták el kiállításukat hozzánk.


A Rétsági Gobelin Kör negyedízben mutatta be 2004-ben a tagjainak legújabb varrásait. Bemutatkozásuk minden évben sokak dicséretét váltja ki. Hagyománnyá vált, hogy az ő tárlatuk zárja az év kiállítási sorozatát.

IV. Kiscsoportos tevékenység


Miután a művelődési központban működő kiscsoportos formák listáját mellékeljük, itt csak néhány sorban szeretnénk jellemezni őket.  Alkotó közösségeink sorában a gyermek kézműves műhely és a tűzzománc kör évek óta kedvelt működési formái intézményünknek. A gyermek fotószakkör az elmúlt évben csatlakozott a sorhoz.


A mozgásművészetek formái közül továbbra is sikernek örvend a moderntánc csoport, s örömünkre szolgált, hogy helyet adhattunk a Lajtorja Művészeti Iskola néptáncoktatásának is. Reményeink szerint az itt felkészített gyerekcsoportok, műsorukkal színesíteni fogják rendezvényeinket.


Hagyománya van intézményünkben a színjátszásnak. A gyermekcsoport vezetője más munkahelyre távozott, de szerencsére találtunk számukra megfelelő vezetőket. A Mindenki Karácsonyán már be is mutatkoztak egy mesejátékkal.


Nyelvtanfolyamaink továbbra is népszerűek. Jelenleg is folyik egy angol kurzus a jól felszerelt nyelvi laborunkban, egy szlovák tanfolyam a Szlovák Kisebbségi Önkormányzat szervezésében. Az ipari üzemek kérésére megszervezett oktatási formák közül a Tredegár részére angol oktatás folyik, a Spektíva 200 Kft. dolgozói művelődési központunkba látogatnak el a német tanfolyam foglalkozásaira.


Számítástechnikai tanfolyamaink száma megcsappant. Jelenleg egy csoport képezi magát rendszeresen a Spektíva 2000. Kft. dolgozói állományából, illetőleg a dolgozók gimnáziuma tartja itt a számítástechnikai oktatás óráit.


Az elmúlt évek során évről-évre szélesedő kínálattal tudunk a felnőtt korosztály számára is kiscsoportos formában való részvételt ajánlani. Ezek közül a legtöbb  - a Spangár András Irodalmi Kör, a Rétsági Fotókör, a Rétsági  Gobelin Kör – az egész térségből érkező érdeklődők számára nyújt lehetőségeket, az újonnan alakult Anyák Klubja tagjai Rétságról érkeznek.


Örömünkre szolgál, hogy a Spangár Kör – olykor általunk felfedezett és alkotásra biztatott – tagjai számos rangos irodalmi sikert is elkönyvelhettek maguknak. Jeles irodalmi fórumokon jelenhettek meg, rangos események meghívott vendégei voltak. Messzire vitték a rétsági alkotókör jó hírét.

V. A Civil Szervezetek Háza


Az elmúlt évek alatt a Civil Szervezet Háza szervesen beépült a művelődési központ életébe. Egyre szélesedik a civil szerveződések köre, mely rendszeresen igénybe veszi, de mind több alkalommal jelentkeznek programjaikkal a város intézményei, szervezetei is. A civil szervezetek közül itt szervezi programjai egy részét az Árpád Sportlövő és Íjász Egylet, a Városi Nyugdíjas Klub, a Hunyadi János Nyugállományúak Klubja, a Hunyadi János 31. Lövészdandár Baráti Köre, a Városi Sportklub a Bozsik-programsorozat rendezvényeivel, a Polgárőrség, a Palóc Lovasok Baráti Köre, a Rétsági Judo Klub, a Vöröskereszt Rétsági Szervezete, s a térséget is érintő feladatkörű Ipoly Unió.


A kistérség közelmúltban alakult civil szervezete, a Kistérségi Társulás szintén itt szervezi az önkormányzatok összefogását célzó találkozóit, ide hívja az érdeklődési körébe tartozókat az Agrárkamara, ha kisebb létszámra számít, itt szervezett tájékoztatót az érintetteknek a Munkaügyi Központ. Ezt választotta pedagógusnapi ünnepségéhez helyszínként az általános iskola, ágazati értekezletéhez az egészségügy, itt szervezett több ízben találkozót a Rendőrkapitányság. Szerveződött itt háromnapos tréning az európai uniós pályázati rendszer ismertetése céljából, tanácskoztak a város környéki földtulajdonosok is arról, hogy miként tudnák jogaikat érvényre juttatni.


A CISZ másik funkciója, hogy állandó kiállítással mutassa be településünk múltjának érdekességeit. Az elmúlt év során két új kiállítási egység is megvalósult, a fő kiállítás pedig számos téren gazdagodott. A volt csapatmúzeum képanyagából állt össze Jávorka János szakmai irányításával a rétsági honvédség hat évtizedes történetét összefoglaló kiállítás, a  tartalmi, rendezvényi célokat szolgáló rész második, kisebb termében pedig a falakat a Jásztelekpuszta történetét szemléltető kiállítás díszíti. A kiállítás látogatói száma egyre növekszik. Minden helyben szervezett rendezvényt kihasználunk arra, hogy bemutassuk városunk máig érő történelmét, s egyre több szervezett csoport is érkezik megtekintésére. A városunkat érintő programjaik során jártak nálunk gödöllői, ceglédi, szombathelyi csoportok, de szervezett formában felkeresték Tolmácsról, Diósjenőről, Nagyorosziból és Borsosberényből is.

VI. A mozi


Úgy tűnik, a vidéki filmszínházak egyre súlyosabb körülmények közé kerülnek. Nem tudják felvenni a versenyt a multimédiás nagy vetítő központok kínálatával, annak ellenére sem, hogy a belépti díjaik messze elmaradnak a legkorszerűbb társaikétól.


A hagyományos filmszállítás is egyre nehézkesebbé válik, s lassan kiszorítják a modern adathordozók. A korábbi szombati filmvetítési nap csütörtökre került át. Ennek egyik oka az volt, hogy a művelődési központ rendezvényei miatt több ízben elmaradt a filmelőadás.


Rendelkezünk videoprojektorral, ami lehetővé teszi a további vetítéseket. A szünidei matiné és a délelőtti ingyenes mesemozi előadásait ezzel az új technikával oldjuk meg. A rendszeres, belépődíjas vetítések nemigen oldhatók meg a szigorú szerzői jogi kérdések miatt.

Próbálkoztunk szabadtéri filmvetítéssel, de rá kellett jönnünk, hogy a Nagyparkoló nem igazán alkalmas erre a célra.

VII. Kiadványaink


Nyolcadízben jelent meg gondozásunkban a Rétsági Évkönyv, mely minden esetben az előző év történéseit foglalja csokorba, felvonultat kisebb írásokat a helytörténet érdekességeiből, s időről–időre frissített információkkal is szolgál. Örömünkre szolgál, hogy a legutóbbi számban jeles szerzők tollából is közre adhattunk térségünket érintő írásokat. Tudatosan törekszünk arra is, hogy olyan helytörténeti információkat adjuk közre az egész térség számára, amelyek nem könnyen hozzáférhetőek.


A Hangadó, városunk havilapja megjelentetése is az intézmény feladata. Arra törekszünk, hogy megfeleljünk az önkormányzat által meghatározott hármas feladatnak: a rendelet közzététele miatti közlönyi funkciónak, hírt adjunk városunk életéről, s felhívjuk a figyelmet a művelődési központ rendezvényeire.


Egy éves működés után megvalósítottuk a Spangár Kör megszervezésekor megfogalmazott célunkat, nevezetesen, hogy egy antológiában mutassuk be a kör tagjainak legsikerültebb írásait. A szép kiállású kötet valamennyiünk büszkesége. Kiadását első sorban az 1%-os felajánlásokból fedeztük.


A Tájak, Korok, Múzeumok ismert sorozatához hasonlót indított el a Révkomáromi KT Könyvkiadó, mely számos felvidéki település múltjának bemutatása után határon innen is vállalkozik hasonlóra. Ennek keretében jelent a „Rétság – kisváros a Börzsöny és a Cserhát találkozásánál” című füzet. A kiadványt önköltségi áron forgalmazzuk, szép érdeklődés mellett. Kiadásának fedezetét az önkormányzat képviselői csoportja biztosította tiszteletdíja rovására.


Számos kritikát kaptunk az elmúlt években a tekintetben, hogy a gondjainkra bízott városi honlap nem szolgál kellőképpen friss információkkal. Az elmúlt év őszén gyökeres változás állt be ebben. Megújult a web-lap, nem csupán külsőségeiben, hanem tartalmi gazdagságát tekintve is. Számos visszajelzés érkezett – a világ másik oldaláról is – könnyű, jól használandó szerkezetét, tartalmi sokszínűségét elismerendő. A kiváló munka Girasek Károly képviselő szakmai hozzáértését dicséri.


Egy régóta tervezett kiadványunk is megjelent, mellyel egy hiányt kívántunk pótolni. Nem, vagy csak ritkán kapható városunkban, városunkról képeslap.  Az idei sorozatban archív képek utánnyomásával kívántunk e téren előbbre lépni.


Végezetül a saját kiadásban megjelent éves műsorfüzetünket szeretném említeni, mely része annak a törekvésünknek, hogy művelődési központunk információi minél több csatornán jussanak el a tisztelt közönségéhez.

VIII. A működés feltételei

Személyi feltételek


Mint azt a melléklet programterv is igazolja, folyamatosan törekszünk a kínálatunk gazdagítására. A megnövekedett rendezvényszám viszont jobban kiélezi a nem elégséges létszám gondját. A feladatokat közhasznú dolgozók beállításával igyekszünk ellátni. Az elmúlt év során lehetőségünk nyílott – szintén a munkaügyi központ támogatásával – egy pályakezdő támogatás révén egy jelenleg főiskolán tanuló fiatalt egy évre felvenni a könyvtárba. A gondjainkat ugyanakkor fokozta, hogy egy sajnálatos baleset folytán egy dolgozónk a teljes elmúlt évre kiesett a munkából. Helyettesítését szakképesítéssel nem rendelkező dolgozóval tudtuk megoldani.


A közművelődési feladatok ellátásához csak részleges segítséget tudott nyújtani a munkaügyi központ. Fedezethiány miatt csak néhány hónapos időszakokra tudtuk alkalmazni azt a rétsági fiatalembert, aki sok tekintetben alkalmas a népművelői feladatok ellátására, s számunkra is sokat jelentene, ha megoldhatnánk végleges felvételét.

Tárgyi feltételek


Az elmúlt években jelentősen javult művelődési központunk eszközellátottsága. Köszönhető ez nagyobbrészt a szakképzési alapból származó összeg, jó együttműködési kapcsolatokon nyugvó előnyeinek köszönhető. Másodjára a pályázatokon nyert lehetőségeket kell említenünk, mely elsősorban a korszerű informatikai rendszer kiépítését és fejlesztését tette lehetővé. A harmadik – igen nagy jelentőségű – forrás az ipari üzemek támogatása révén érkezett intézményünkbe. Elsősorban a Spektíva 2000. Kft-nek, valamint az AFT Magyarország Kft-nek tartozunk köszönettel.


Számos tekintetben sikerült az elmúlt év során előbbre lépni az épület állagát illetően. A több mint harminc éves épület számos helyszínen igencsak kívánnivalót hagy maga után. A gondok egy részét sikerült megoldani, de még évekre nyúlóan lesz e téren feladatunk. Ott, ahol az megoldható volt a költségek csökkentése érdekében a saját kivitelezést választottuk az ezermester gondnokunk segítségével. A legégetőbb kérdés az elavult és sok helyütt életveszélyessé vált elektromos hálózat teljes körű felülvizsgálata és a hiányosságok kijavítása volt. Az intézmény előterébe – oda, hol a legtöbbet égnek az égők – energiatakarékos világítótestek kerültek.


A felújítás volumene tekintetében a legnagyobb feladatot a volt vendéglátó egység helyiségeinek rendbetétele jelentette. Ennek fedezetét legnagyobb részt az elmúlt évi pénzmaradvány, és az érdekeltségnövelő pályázaton nyert összeg biztosította. Már a folyamatos átalakítás alatt rendszeresen használtuk az új helyiségeket. A termekben kereskedelmi tanfolyam, Kresz-tanfolyam, ismeretterjesztő előadások, árubemutatók, kiscsoportok összejövetelei, próbái, tanácskozások, értekezletek, megbeszélések zajlottak, s számos alkalommal használtuk nagyrendezvények kiegészítő, háttérhelyszíneként.


Két ütemben sikerült a Civil Szervezetek Házát körbekőporozni. Az utcafront kivételével ugyanis már igencsak lehangoló állapotban voltak a falak. A felső szomszéd felé az ablak befalazásával megoldódott az évek óta húzódó konfliktus.


Meglévő anyagaink felhasználásával sikerült felújítani a már-már balesetveszélyessé vált színpadunk deszkázatát, valamint a CISZ parkettás termének padlózatát.


A megrongált és elavult intézmény-feliratot sikerült újra cserélnünk. Az eszközök tekintetében az Spektíva támogatás megérkezte után vált lehetővé a színpadtechnikai eszközök fejlesztése. Az új mikrofonoktól azt reméljük, hogy jobban ki tudjuk hangosítani, mind szabadtéri, mind színháztermi rendezvényeinket.


A gazdálkodási feladatainkat az év vége felé megnehezítette az önkormányzat átmeneti pénzhiánya, mely miatt nem tudta biztosítani számunkra a tervezett finanszírozási összeget, s amely miatt mintegy egymillió forint kifizetetlen számlával léptük át az évet. A jó kapcsolatok révén, előre jelezve a kissé késedelmes teljesítést, figyelembe véve korábbi rendszeres fizetési pontosságunkat, elkerültük a késedelmi kamat fizetését. A pénzügyi torlódás egyik oka az volt, hogy a Spektíva 2000 Kft. költségvetési tervben szereplő támogatása az év vége felé érkezett a számlánkra.


A finanszírozásból fel nem használt összeg másik része – szintén mintegy egymillió forint – tudatosan nem lett felhasználva. A költségvetésünkben szerepelt, de szabad utat nem kaptunk a vizesblokk felújítására. A már-már szégyenteljes helyzet nemigen halogatható tovább. Annál is inkább, hiszen az épület több pontján – így a könyvtár területén is hasonló áldatlan állapotok uralkodnak a mellékhelyiségekben.

IX. Pályázatok


A Széchényi pályázaton nyert hat darab számítógép működtetésére nyertünk még az IHM által meghirdetett emagyarország Pont program keretén belül egymillió forintot, melyet szolgáltatásaink fejlesztésére tudtunk fordítani, úgymint sávszélesítésre, adatbázisok és hardver vásárlására. Az Internet-szolgáltatást ennek a pályázatnak köszönhetően minimális, 100,- Ft/óra áron tudjuk biztosítani, ami annyit jelent, hogy közel-távol mi vagyunk emiatt a legolcsóbbak.


Az érdekeltségnövelő pályázaton 186.000 Ft-ot nyertünk könyvtári dokumentumok vásárlására, 463 ezer Ft-ot a művelődési központ céljaira, mely összeget az új társalgó és galéria kialakítására használtuk fel.


A Miniszterelnöki Hivatal EU-s közkönyvtári programja keretén belül 2004-ben is sikerült pályázati úton pénzforráshoz jutnunk, így sikerült beszereznünk a CD EU jogtárat és egyéb más fontos EU-s kiadványokat, mintegy 140 ezer forintos értékben.


Az európai uniós csatlakozást segítő programtervezetünkkel 200 ezer forintot nyertünk. Ennek segítségével fedeztük a Hangadóban megjelenő EU-s külön rovat költségeit, valamint a „Dallal, tánccal Európán át” címet viselő műsort.


Százezer forint volt a nyereménye annak a pályázatunknak, amely a kézműves csoportjaink számára könnyítette meg az alapanyagok beszerzését.


Az „Élő zenét” programunkról a zenei eseményekről szóló fejezetben már szó esett. E pályázat révén félmillió forintot nyertünk a sorozat költségeire.


A legkiemeltebb évfordulókra, úgymint 2004-ben a Balassi Bálint évre is kiállítással és egy színvonalas, a balassagyarmati Varietas Pódium Színház által előadott emlékműsorral róttuk le tiszteletünket a nagy költő előtt. A program fedezetét pályázati forrás adta.


Említenünk kell azt a pályázatunkat is, melyet az önkormányzat Kulturális Alapja kuratóriumához nyújtottunk be, s amely révén 30 ezer forintos támogatást kaptunk a művelődési központ falán lévő, az 1848/49-es szabadságharc emléktáblájának a rétsági honvédek névsorával történő kiegészítésére. Segítségüket ez úton is köszönjük!

Rétság, 2005. január 14.
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