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Bevezetés

A 2004. év végén, a 2005. év elején vizsgálatot végzett városunkban a közművelődési feladatok ellátását illetően a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma által megbízott szakfelügyelet. A szakfelügyeleti jelentést a képviselő-testület tárgyalta. A részletes szakmai vizsgálat számos vonatkozásban elismerte munkánkat. Javaslatait pedig  igyekeztünk megfogadni a munkánk javítása érdekében.

A művelődési központunk munkájáról gyakorta hírt adtak a média különböző csatornái. Szerepeltünk a Petőfi Rádió, a MTV 1-es csatornája műsorán, jó néhány alkalommal készített velünk riportot a Rádió Fókusz, a Spangár Kör alkotóiról adott hírt az Irodalmi Rádió. Rólunk szóló írások jelentek meg a Nógrád Megyei Hírlap, a Palóc Krónika, az Ipoly Hírnök, a Népszabadság, a Nógrádi Levelek, a Honismeret, a Múltunk Emlékei valamint a Nógrádi Est hasábjain.

I. Nagyrendezvények

1. Színházi előadások

E rendezvények közé soroljuk mindazon eseményeket, amelyek előadó-művészeti produkciókkal párosulnak, legyen az akár hivatásos, vagy amatőr előadó. Ezek sorában az újévköszöntő program kiegészítő, színesítő műsorát kell említenünk, melynek során az ifjú tekerőlantos Bella Péter, valamint az Adrianus Színpad művészei adtak színvonalas, alkalomhoz illő műsort.

Igazi színházi élményt a Petőfi Musical Stúdió előadása jelentett közönségünk számára. A másfél évtizedes múltra visszatekintő fiatal társulat ez alkalommal is Rétságra hozta a vidéki premierjét. A műsoron Szabó Magda Álarcosbál című darabja szerepelt a társulattól megszokott jó színvonalú előadáson.

A nőnapi ajándékműsorra Harsányi Gábor színművész az Újpest Színháznál lévő fiatal növendékeit is magával hozta. A műsor másik sztárja Gergely Róbert volt, ki fergeteges showműsorral kápráztatta el a közönséget.

A Harsányi Színitanodával évekre visszanyúló jó kapcsolatunk van. Ennek köszönhető, hogy annak ellenére, hogy a nyári színitábort immár Szentendrén tartják, a tábort záró vizsgaelőadást továbbra is Rétságon mutatták be. Az elmúlt nyáron több turnust is megélt a tábor. Hozzánk a legnagyobbakat, a középiskolásokból álló növendékcsapatot hozták el, kik lelkes előadásukkal élvezetes műsort adtak.

Egy meglepetés-előadással szolgáltak a balassagyarmati Balassi Bálint Gimnázium diákszínjátszói. Az iskola névadójának történetét feldolgozó Végvári balladát nagy sikerű amatőr előadásként tapsolta meg a közönség. A darab igazi különlegessége az volt számunkra, hogy két rétsági fiatalember – Budai Zoltán és Mihályi Norbert – szerepelt az előadásban. 

A Szarvasi Szlovák Színház már nem ismeretlenként érkezett Rétságra. Ez alkalommal egy bájos gyermekelőadást hoztak, mely a közkedvelt Rumcájsz történetét dolgozta fel. A megye szlovák nemzetiségiek lakta településeiről szép számmal érkeztek vendégek az előadás megtekintésére.

A meseszínházi előadásoknak mindig sikerük van. Többnyire a helyi óvodások és alsó tagozatos iskolások adják a közönséget, de gyakorta érkeznek gyermekcsoportok a térség számos településéről is. 2005-ben az alábbi előadásoknak tapsolhattak a gyermekek:

Január 18. 
Pitypang Színpad: Kalamajka tündér

Március 3. 
Nektár Gyermekszínház: A szépség és a szörnyeteg

Szeptember 28. 
Budai Bábszínpad: A bátor sün

November 23.
Nevesincs Színház: Ágacska

December 5. 
A Kazári  Általános Iskola művészeti tagozata fergeteges
Mikulás napi ajándékműsora

Miután a színházi előadások legnagyobb részét nem tudjuk megfizetni, egyre népszerűbbek az autóbuszos színházi kirándulásaink, melyekre a térség településeiről is vannak jelentkezők. Az elmúlt év során az alábbi előadásokra szerveztünk csoportos látogatást:

Március 6. 
Nemzeti Színház: Györgyike drága gyermek

Április 10. 
Madách Színház. Az operaház fantomja

Április 23. 
Karinthy Színház: Szeressük egymást

Június 12. 
Madách Színház: Volt egyszer egy csapat

Július 7. 
Madách Színház: Az operaház fantomja

November 4.
Váci Művelődési Központ: Padlás

A sor végén - de annál nagyobb értéknek tekintve – említjük a színházi események között a művelődési központ színjátszó körének fellépését. A Mindenki Karácsonya rendezvényét színesítendő adták elő a Csontos Szigfrid című darabot nagy sikerrel.

2. Ünnepségek

Nemzeti ünnepeink kiemelt feladatként jelentkeznek intézményünk életében. Az 1848/49-es szabadságharcra emlékezve március 15-én a hagyományoknak megfelelően az általános iskolások adtak színvonalas műsort, melyet ez alkalommal zeneiskolánk tanárai - Dobai Szabolcs és Markóné Dikasz Gabriella – gazdagítottak játékukkal. Az ünnepséget a szabadságharc rétsági csatájára emlékező táblák megkoszorúzása zárta. A téma miatt itt említjük, hogy június 17-én – a rétsági csata évfordulóján – emléktáblát avattunk a rétsági római katolikus templom falán. A tábla arra emlékezik, hogy a hadjáratok során a szabadságharc fővezére egy alkalommal a rétsági plébánián éjszakázott. A szép kivitelű márványtáblát – rajta Rosengart Béla szobrászművész Görgey-domborművével – kezdeményezésünkre a Kultúra Lovagrendje ajándékozta városunknak.

A május 1-én megrendezett majális egy színes forgatagként jellemezhető. Korábban sosem tapasztalt érdeklődés mutatkozott a tréfás vetélkedővel tarkított főzőversenyre, sikere volt a játékos vetélkedőknek, sporteseményeknek, erőpróbáló versenyeknek. A programot a moderntánc-csoport, a Lajtorja Néptánciskola növendékei színesítették. A műsor fő vendége ezúttal Mary Zsuzsi, a máig népszerű táncdalénekes volt. Köszönettel tartozunk a határőrség, a helyi tűzoltóság bemutatóinak, az autóit felvonultató Mitsubishi Szalonnak, s a tehetségét ez alkalommal is igazoló fiatal zenésznek, Majnik Lászlónak.

A Szent István napi ünnepséget augusztus 20-án az elmúlt évhez hasonlóan szabadtéri istentisztelet vezette be a Templomkertben. A délutáni program során a helyi táncos gyermekcsoportok fellépése után az ifjú Bella Péter ismertette meg különleges hangszerét a tekerőlantot, majd az Adrianus Színpad művészei kedveskedtek egy operettgálával a közönségünknek.  Auth Csilla táncdalénekes népszerűsége abban is megmutatkozott, hogy sokan várták fellépését. A Rozsda együttes szolgáltatott zenét az utcabálhoz, melyet a hagyományos – s ez alkalommal talán még a korábbiaknál is látványosabb – tűzijáték szakított meg.

Október 6-án az aradi vértanúkra emlékeztünk a templomkertben. Az általános iskola rendezvényének technikai lebonyolítását intézményünk vállalta magára. Örvendetes, hogy az utóbbi években nem csupán a gyermekek látogatják a rendezvényt.

Az október 23-i ünnepség vendégművészei a Felvidékről érkeztek. A két fiatal zenész megzenésített verseket adott elő. Az általános iskola tanulói ez alkalommal is szépen szerepeltek.

Az október 30-án megtartott Mindszenty ünnepség rendezője a budapesti Szilágyi Erzsébet Nőegylet. A Felsőpetényben kezdődő ünnepségsorozat záró aktusa a rétsági emlékművek megkoszorúzása, melyhez némi lebonyolítói segítséget kértek.

3. A zenei élet lehetőségeiről

Az „élő zenét a falusi iskoláknak” sorozatunk pályázati fedezetét az előző évben nyertük. A megvalósult koncertek egy része azonban átnyúlt 2005-re. A programban a Balassagyarmati Kamaraegyüttes és a Balassagyarmati Rézfúvós Kvintett adott rendhagyó ének-zene órát az iskolásoknak.

A Rózsavölgyi Márk Zeneiskola Rétsági Tagozata 2006-ban ünnepli fennállásának harmincadik évfordulóját. Az iskola működése óta számos tehetséges zenéhez értő, s azt értőn művelő emberrel ismertette meg ezt a művészeti ágat. A növendékek évről-évre a tanévzáró koncerten adnak számot előmenetelükről.

A harmadízben megrendezett Szent Iván napi koncert előadói az elmúlt évben is a Balassagyarmati Kamaraegyüttes tagjai voltak. A program fedezetét pályázati pénzből tudtuk biztosítani.

Avantgard zenét játszottak a Dyas Együttes zenészei. A zenekart magát már ismerték a rétsági korábbi fellépése révén a műfaj helyi kedvelői, a kiállítás-megnyitóval egybekötött performansz műfaja azonban újdonság volt városunk életében.

A Rockott Krumpli nevezetű zenekar fiatal tagjai a művelődési központban gyakorolnak. Első önálló koncertjükre is a művelődési központ aulájában kaptak lehetőséget.

A Szent István napi szabadtéri misét a Kanyó Kamaraegyüttes fellépése előzte meg. A kiváló művészekből álló családi kvartett emlékezetes koncertet adott a római katolikus templomban.

Az amatőr zenekarok nyárzáró gálaműsorán két zenekar lépett fel. A helyi Rockott Krumli nevezetű formációt, a Budapestről érkező Hawby Quartett követte. A dallamos zenét játszó együttes elnyerte a jelenlévők tetszését.

A Zenei Világnap eseményét egy jótékonysági koncerttel kötöttük össze. Miklián Attila kezdeményezéséhez csatlakoztak a zeneiskola tanárai, s a helyi, valamint a megyei Vöröskereszt szervezet vállalta magára a szervezői és a pénzügyi lebonyolítói feladatot. A mintegy 250.000 Ft-os bevétel két erdélyi árvízkárosult családnak került átutalásra.

Kiemelkedő zenei eseménye volt az elmúlt évnek a Honvéd Művészegyüttes Szalai Antal vezette népi zenekarának vendégjátéka. A Hunyadi János Nyugállományúak Klubjának közreműködésével meghívott világhírű együttes virtuóz játékkal kápráztatta el a közönséget.

Az adventi zeneiskolai koncert során ismét a zeneiskola növendékei kaptak lehetőséget a fellépésre.

A teljesség kedvéért említjük meg azokat a kiállítás-megnyitókat, ünnepségeket, melyek zenei programmal kiegészítve válnak igazán teljessé, emlékezetessé.

4. Egyéb nagyrendezvények

A Magyar Kultúra Napját első ízben rendeztük meg 2005-ben hagyományteremtő szándékkal. Vendégünk Sellei Zoltán mkl előadóművész volt, s ez alkalommal hirdettünk eredményt az általános iskolás gyermekek számára hirdetett vers – és prózaíró versenyen.

A Vöröskeresztes bál a város legrangosabb közösségi szórakozási alkalma. A szép számú érdeklődés mellett lezajló mulatság elég komoly előkészületeket kíván.

A Költészet Napja hagyományosan a Spangár díj átadásának, a Spangár antológia bemutatásának ünnepe. A helyi előadókon túl vendégművészek is gazdagították a programot.

A művelődési központ színháztermében megrendezett lakossági fórum különlegessége az élő televíziós közvetítés volt. Talán ez a tény is hozzájárult, hogy a korábbihoz viszonyítva mérsékeltebb volt a személyesen megjelentek száma.

Színháztermünk több ízben szolgált helyszínül a térség pedagógiai célú értekezleteihez. Ezek szervezői a tereskei iskola, a Börzsöny-Cserhát Iskolaszövetség és a Rétsági Általános Iskola voltak.

A gyermeknap sokféle vidám játékot, ügyességi versenyt, vidámságot kínált az apróságoknak. A nagyobbakat a sportos vetélkedők vonzották inkább. A program újdonsága az a kareoki verseny volt, amelyre a szomszédos településekről is jöttek magukat kipróbáló fellépők.

A Szlovák Kisebbségi Önkormányzat Nemzetiségi Találkozója a korábbiaknál is nagyobb érdeklődés mellett zajlott. A nemzetiségiek színes felvonulása, majd a szabadtéri gálaműsor immár hozzátartozik városunk nyári kulturális kínálatához.

A Romanap a Rétsági Cigány Kisebbségi Önkormányzat szervezésében a művelődési központ valamennyi termét igénybe vette. Zenészek és táncosok jöttek Rétságra szép számmal az egész országból. A vetélkedést szabadtéri gálaműsor, majd cigánybál zárta.

A Honismereti Akadémia előadássorozatot negyedízben rendeztük meg 2005-ben. Arra törekszünk, hogy előadóként mindig egy-egy szakterület legjobb ismerőjét hívjuk meg. Az elmúlt évben ezek körében első vendégünk Dr. Ráday Mihály mkl volt. Az ország első számú városvédője ismerősként érkezett Rétságra, s tartott előadást a szabadságharcról és a műemlékvédelem jelentőségéről.

Dr. Horváth Attila, az ELTE Jogtudományi Kara Magyar Jogtörténeti Tanszékének docense. A jeles előadó másodízben szerepel sorozatunkban. Ez alkalommal a boszorkányperek koráról mesélt érdekességeket.

Nógrád megye legismertebb néprajzkutatója, Dr. Kapros Márta a Palócföld rendkívül színes és változatos néprajzáról adott ízelítőt. A sok szép diával gazdagított előadás sikernek örvendett a hallgatósága körében.

Megtiszteltetésnek vettük, hogy helyet adhattunk a szellemi diákolimpia Dr. Mező Ferenc nevét viselő országos sportvetélkedőjének. A Tömösvári Sándor által felkészített  rétsági csapat derekasan helytállt az intézményünkben megrendezett kelet-magyarországi döntőn, sőt ezt követően az országos vetélkedőn az első helyet érték el.

Az Uniós Esték Rétságon nevet viselő sorozat vendége volt Habsburg György őexcellenciája. Az utolsó magyar király unokájában egy nagy műveltségű, nagyon közvetlen, rendkívül tájékozott jó előadót ismerhettünk meg.

A betegjogi fórum főrendezője Dr. Siklósi Miklós betegjogi képviselő volt. A találkozóra igen jeles előadók érkeztek. Bár a látogatottság hagyott némi kívánnivalót, a rendezvényt – első alkalom lévén – jónak, szükségesnek, folytatandónak ítélte.

Az aprók szüreti mulatsága az óvoda és a művelődési központ közös rendezvénye. A talpalávalót a mihálygergei Tücsök zenekar húzta. A táncokat a Lajtorja Néptánciskola tanárai oktatták.

A Városi Nyugdíjas Klub szüreti felvonulással induló mulatságot szervezett tagjainak. A városon végigvonuló menetet mindenütt sokan kísérték figyelemmel, s megtapsolták megjelenésüket.

A hagyományosan késő ősszel megrendezésre kerülő idősek napját a Vöröskereszt szervezet bonyolítja. A város idős polgárai minden esetben szép számmal érkeznek az ünnepségre.

A Szlovák Kisebbségi Önkormányzat gyermektánc-találkozójára örvendetes módon az elmúlt év során immár túlnyomórészt néptáncprodukciókkal érkeztek a fellépők. Nagy taps fogadta a rétsági fellépő csoportokat is.

Az ipari üzemek közül az elmúlt évben a Ten Cate Enbi tartotta művelődési központunkban az évzáró ünnepségét. Nem volt könnyű feladat közel háromszáz főnyi vendégnek terített asztalt, színháztermet és táncparkettet is biztosítani egy időben. A program vendége volt Éles István parodista is, kivel interjút is készítettünk a Rétsági Televízió számára.

A Mindenki Karácsonya – az év utolsó nagyrendezvénye - a korábbiakat is meghaladóan széleskörű összefogással valósult meg. A művelődési központ az intézmények és a civil szervezetek kezdeményezése nyomán kapta a feladatot a lebonyolításra. A félszázat is meghaladta a támogatók száma, s gazdag műsor, szép részvétellel lezajló kézműves foglalkozások, bőséges vendéglátás, s a gyermekeknek ajándékcsomag volt a rendezvény fő jellemzője.

5. Segítség társintézményeknek és külső szervek rendezvényeihez

Az óvodával és iskolával rendszeres kapcsolatban állunk. Az együttműködési formáink tovább szélesedtek. Az óvoda rendezvényein (farsang, gyereknap) technikai feltételek biztosításával veszünk részt (hangosítás, zeneszolgáltatás), az általános iskola alsó tagozata hasonló kéréssel fordult felénk az alsótagozatos farsanghoz, míg a felsősök mulatságát az intézményünkben rendezték meg. A ballagás, a tanévnyitó és tanévzáró ünnepségek hangosítása szintén a mi feladatunk. Mindkét intézménytől segítséget kapunk a gyermekszínházi előadások megszervezésében, a majális, a gyermeknap és a Mindenki Karácsonya lebonyolításához. Nemzeti ünnepeink ma már nem képzelhetők el az iskolások műsora nélkül, az óvodával pedig az apróságok szüreti mulatságát rendezzük közösen. Az egészségügy intézményegységei elsősorban a CISZ használatát kérik évente több alkalommal, de pl. az Anyatejes Világnap rendezvényére az elmúlt évben is az intézményünk aulájában fogadhattuk a vendégeket. A Bérczy Károly Gimnázium rétsági esti tagozata intézményünkben alkalmasabbnak tartotta az érettségi vizsgák lebonyolítását, s jelen voltunk technikánkkal a ballagási ünnepségükön is.

A civil szervezetek részesei a művelődési központ mindennapi életének, s ez nem csupán a Civil Szervezetek Háza használatára korlátozódik. Az Árpád Íjász és Sportlövő Egylet rendszeresen kér közreműködést a versenyek, a túlélőtábor, vagy a honvédelmi ismereteket számba vevő, az állóképességet is kívánó versenyeinek lebonyolításához.

A két nyugdíjas klub programjai jelentős részéhez biztosítjuk a helyszínt, s a rendelkezésre álló technikai feltételeket. Évről-évre a művelődési központunkban tartja közgyűlését az Erdőkémia Horgászegyesület, valamint a Rétsági Víztársulat. 

A város két kisebbségi önkormányzatának rendezvényei a településünk kulturális kínálatát színesítik. Segítséget nyújtunk a rétsági repülőnap, a motoros találkozó, a pusztaszántói lovas díjugrató verseny, valamint az asztalitenisz és a judo versenyekhez, s az önkéntes tűzoltók vetélkedéséhez.

II. Könyvtár
Kiemelt feladatunknak tartottuk a helyismereti dokumentumok, főleg a szakdolgozatok gyűjtését. Célul tűztük ki, hogy ezeket a dokumentumokat a legteljesebb mértékben nyilvánossá tegyük és honlapunkon ezek az anyagok elérhetővé váljanak. Egyelőre ezt még nem sikerült elérnünk teljes mértékben, mivel egyelőre csak könyvtárunkban lehet hozzáférni ezekhez a dokumentumokhoz, de természetesen erről a tervünkről nem mondtunk le. A Rétságról íróknak biztosítjuk az ingyenes számítógép és Internet használatot, valamint fénymásolási lehetőséget, irodalomkutatást és könyvtárközi kölcsönzést, de ennek fejében kérjük a dolgozat anyagát digitális és hagyományos, papír formátumban is. Ezeknek a dokumentumoknak a száma egyre nő és meglepően nagy a kereslet irántuk. Sok esetben nemcsak Rétság a téma, hanem Rétság és a kistérség, valamint Rétság és a nemzetközi kapcsolatok - főleg Szlovákia kapcsolatában összehasonlítások és együttműködések. Ezekben a témákban természetesen információtárunk teljes nagyságával állunk rendelkezésre.

Fő feladatunkat, amelyet abban fogalmaztunk meg, hogy a hozzánk betérők ismerkedjenek meg könyvtárunkkal, hogy vegyék észre ennek az intézménynek a változatos információszerzési lehetőségeit, hogy új, nemcsak „hagyományos” (nyomtatott), hanem fejlettebb, elektronikus hordozókon is hozzáférhetőek a keresett dokumentumok. Mindettől függetlenül az alapvető kézikönyveket akár könyvformátumban, akár digitális formában beszerezzük, feldolgozzuk és szolgáltatjuk úgy a saját beiratkozott olvasóink részére, mint könyvtárközi kölcsönzés keretében. A könyvek minőségét illetően elég sok dokumentumot kell javítanunk, mindjárt az első időkben is, ezt megpróbáljuk „házilag” megoldani, mivel az újraköttetés sok pénzbe kerül. A hátrányos helyzetű olvasók részére (csökkent- és gyengénlátók esetében) ún. öregbetűs könyvek beszerzését mindenképpen előnyben részesítjük, hangoskönyveket az utóbbi időben sajnos nem adtak ki. Az EU-s kiadványok beszerzését nagyon fontosnak tartottuk a 2005. évben is, erre a MEH-től a közkönyvtári program keretében pályázaton nyertünk pénzt dokumentumvásárlásra és az „Uniós esték Rétságon” című rendezvénysorozatra. Az EU jogtár, amely ebből a pénzből került beszerzésre (nem csekély összegért) nagy népszerűségnek örvend, valamint olyan alapvető EU-s témájú kézikönyvek, amelyek kevés könyvtárban találhatóak meg Magyarországon – volt rá precedens, hogy mi adtunk kölcsön könyvet könyvtárközi kölcsönzés keretében a debreceni egyetemi könyvtárnak, ami az ország második nemzeti könyvtára – erre méltán lehetünk büszkék. Az EU-s programsorozatban a 2005. év első felében folytattuk az EU tagállamok bemutatását kiállítás-sorozatunkban. Erről természetesen tudósítás jelent meg a honlapunkon is. 

József Attila születésének 100. évfordulóját ünnepeltük a 2005. évben, emlékkiállítást és rendhagyó irodalomórákat tartottunk ebből az alkalomból.

Minden jelentős évfordulóra, eseményre felhívtuk az érdeklődők figyelmét, üveges tárlóinkban és a könyvtár olvasótermében számos helyen kiemelésekkel, a helyi RTV-ben hírekkel és a honlapunkon szöveges és képes beszámolóval

A dokumentumfeldolgozás területén folytatjuk a folyamatos adatbevitelt a számítógépes adatbázisunkba és a dokumentumok egyedi azonosítását vonalkóddal való ellátását a megfelelő beazonosítás érdekében. 

Az EBSCO angol nyelvű, ingyenes, amerikai adatbázis fejlesztése miatt a rendszeres továbbképzéseken részt veszünk és a megfelelő információk szerint alakítjuk a saját hozzáférési lehetőségeinket is.

Az olvasószolgálat és tájékoztatás területén a kért információkat, témákat a legmesszebbmenőkig kielégítjük, amennyiben helyben és azonnal választ nem tudunk prezentálni, akkor különféle internetes adatbázisok és könyvtárközi kölcsönzés keretében megkeressük a legmegfelelőbb megoldást.

A Csoportos foglalkozások előre megbeszélt időpontban és témában folynak. A helyi igények (iskola – óvoda) programjai mellett, még a vidéki csoportok foglalkozásait, úgymint könyvtárbemutató, könyvismertető programokat is felvállaljuk, amelyeket sokszor a pedagógusok összekötnek a művelődési központban lévő gyermekszínház vagy gyermekfilm-vetítéssel.

Az olvasóvá nevelés természetesen már kisgyermekkorban el kell, hogy kezdődjön, így nagy elkeseredéssel vettük tudomásul, hogy sok gyereknél a számítógép és a TV előnyt élvez a könyvvel szemben. Ezért nagyon örültünk, hogy a tavalyi év folyamán a Nagy Könyv című programsorozat nálunk is érdeklődést váltott ki úgy a gyerekek, mint a felnőttek esetében. A Nagy Könyv-ben aktívan részt vállaltunk, fogadtuk a szavazási lehetőségeket, amelyeknél a helyi posta valóban partnernek bizonyult és mindig helyből és időre elszállította a kiállított szavazócédulákat. A Nagy Könyv esetében valóban egy olyan olvasómozgalom indult itt nálunk Rétságon is, hogy a bekerült 100 könyvet óriási érdeklődés övezte. Azok a könyvek, amelyek könyvtárunkban nem voltak megtalálhatóak, azokat könyvtárközi kölcsönzés keretében kellett megkérnünk, mivel olyan intenzív volt a kereslet irántuk. Az „olvasóvá nevelés” program valóban elérte a célját, mivel úgy a felnőttek, mint a gyerekek a 100-as listába bejutott könyveket keresték és keresik. 

A kiskamaszok megalakították ifjúsági klubjukat, ahol nagyon fontos, aktuális események is zajlanak. Összejöveteleiket minden pénteken délután tartják, amikor már mindenki mentesül a tanulás nehézségeitől. Részt vettek a Nagy Könyv akcióban, egymással versengve ismertették a gyerekkönyveket, azok szereplőinek jó- és rossztulajdonságait, részt vettek a szavazatgyűjtésben. A társadalmi és nemzeti ünnepeken szintén láthattuk őket, amint aktívan tevékenykednek.

Februárban teret adtunk egy megyei szakmai napnak, melynek előadói voltak Dr. Bakonyi Géza a szegedi egyetem adjunktusa és Szabó Bálint az egri főiskola docense. 

A Költészet Napja alkalmából, április 8-án Csábi István és társa, a balassagyarmati Varietas Pódium Színpad tagjai előadását élvezhette a közönség. Ekkor került sor a Spangár antológia második kötetének bemutatójára is.

Május 9-én – az Európai Unió napján - a felsőtagozatos diákok részére a színházteremben filmet vetítettünk az EU-ról, majd az ott hallottakról vetélkedőt tartottunk, aminek nagy sikere volt.

Az Ünnepi Könyvhét alkalmából városunk vendége volt Jókai Anna, aki tiszteletére a művelődési központ galériája és társalgója is megtelt. Ezt az eseményt a Nagy Könyv pályázaton elnyert pénzeszközből sikerült finanszírozni.

Szeptember 23-án vendégünk volt Dr. Csáky Károly mkl, felvidéki magyar költő, író, néprajzkutató, pedagógus. Megtiszteltetésnek érezzük, hogy nálunk ünnepelte munkásságának 40. évfordulóját. Bemutatásra került ez alkalommal a révkomáromi KT Könyv- és Lapkiadó által kiadott Munkásságom repertóriuma c. könyve is.

Sikeres volt a decemberben megrendezésre került Gyermekkönyvhét. A könyvtár vendége volt Kassovitz László író és a Kabát együttes. A Pamacs, Kócmajom és társai szerzője ízes beszédével elbűvölte közönségét. A Kabát együttes karácsonyi és gyermekdalokkal színesítette a programot. Ebben az időszakban könyvbemutatókkal és egyéb színes programokkal fűszereztük a gyermek és felnőtt közönség  szórakozási lehetőségeit.

A 2005. évi forgalmi adataink a következőképpen alakultak:
Beiratkozott olvasók száma: 761 fő

14 éven aluli: 193 fő

Könyvtárlátogatók száma: 17 817 fő

14 éven aluli 5 177 fő

Kölcsönzők száma: 4 473 fő

14 éven aluli: 645 fő

Kölcsönzött dokumentumok száma: 18 483 kötet

14 éven aluliak által kölcsönzött dokumentumok száma: 1 159 db

Könyvtárközi kölcsönzések száma: 309 db

Referensz kérdések száma: 15 684 db

Helyben használt dokumentumok száma: 8 546 db

Internet használók száma: 5 464 fő


Dokumentumállomány 2005. december 31-én:

Könyv: 41 088 kötet

Időszaki kiadvány: 76

Hanglemez, magnókazetta, zenei CD: 2 290 db

CD ROM: 136 db

Térkép, videokazetta, diapozitív: 404 db

III. Kiállítások

A 2005. évi kiállítási sorozatot Faragó Zoltán kezdte meg természetfotóival. A Nógrád Megyei Hírlap főszerkesztő-helyettesét korábban már megismertük jó tollú regényíróként, s most egy másik – nem kevésbé kiváló képességeket mutató – oldaláról kaphattunk ízelítőt. 

Adorján Attilát, a tehetséges fiatal festőművészt nem kellett Rétságon bemutatni. Bár már több rangos művészeti díj birtokosa, önálló kiállítással most jelentkezett első ízben városunkban. A nemzeti ünnepeink színvonalát emelendő minden esetben kiállítást rendelünk kiegészítő rendezvényként hozzá. Az elmúlt évben Adorján Attila emelte a szabadságharc ünnepének fényét. Ugyanezen a napon került sor az önkormányzat dísztermében a Parnasszus lépcsői címet viselő pannójának felavatására.

Adorján Attila a tanítványai alkotásait is elhozta intézményünk galériájába. A balassagyarmati Szent Imre Iskolában tanító művésztanár, növendékeinek nem a szokásos kiállítás-megnyitót, hanem rendhagyó módon kiállítászárót rendezett. Ez alkalomra a képek alkotóit elkísérték a szüleik is.

Mindszentiné Kun Mandula nem először állított ki Rétságon. Virágcsendéletei csodálatot keltettek.

A művelődési központ kézműves műhelyeinek és a Fejlesztő Műhelynek közös bemutatóján a kreativitás remek példáit csodálhattuk meg. A kiállítást Horváthné Moldvay Ilona nyitotta meg, s Dovák B. József és gyermekei énekes-zenés fellépése tette hangulatosabbá. A kiállítás nézőközönsége megtekinthette a Fejlesztő Műhely „családi barkácsolás” sorozatának, valamint a Matató Kézműves Szakkör és a Tűzzománc Kör alkotásait.

A Magyar Fotográfia Napján nyílik meg minden évben a Rétsági Fotókör tárlata, melyre örvendetesen minden évben jelentkeznek új alkotók is. Különösen azoknak a felvételeknek volt sikerük, melyek a városunk egy-egy pillanatát örökítették meg.

Az október 23-i ünnepség kísérő rendezvénye volt a Bánk régen és ma címet viselő fotókiállítás. A régi képeket a Néprajzi Múzeum archívumából válogattuk, a maiakat frissen készítettük.

A Gobelin-kiállítás ötödízben zárja az év kiállításainak sorát. A Várszegi István vezette kör tagsága nem csupán Rétságról érkezik, hanem a térség számos településéről.

Az év első hónapjában egy előtéri kiállítási sorozatot indítottunk Mi történt… hónapban címmel. Városunk előző havi eseményeiből emelünk ki minden esetben egy tucatot. A képeket szívesen nézegetik az intézményünkbe betérők.

Állandó kiállításaink körében természetesen első sorban a Civil Szervezetek Házában lévő helytörténeti kiállítást kell említenünk. Igyekszünk minden ott lezajló rendezvényt kihasználni arra is, hogy a résztvevőket megismertessük a településünk múltjának legjelentősebb epizódjait felvillantó tárlattal. Ugyanott található a rétsági alakulat történetét bemutató kiállítás. Fennállásának hat évtizedét tablókon, képeken, híradásokon keresztül ismerhetjük meg. Az épület egyik helyiségében Jásztelekpuszta, az eltűnt település történetét mutatjuk be. A képeken a település ma még látható nyomait, az egykori földvár nyomait, s néhány dokumentumot láthatunk. A honvédségi csapatmúzeumból örököltük azt a rézkarcsorozatot, mely a magyarság századainak legfontosabb eseményeit ábrázolja, s amelyet a művelődési központ folyosóján helyeztünk el.

IV.
Kiscsoportos tevékenység

Az intézményben működő kiscsoportok listáját a munkaterv melléklete tartalmazza, így csak néhány lényegesebb szempontot emelünk ki.

A Spangár Kör az utóbbi években szakmai berkekben is rangot vívott ki magának. Továbbra is az eredeti célt tartjuk a legfontosabbnak, hogy első sorban a Rétság körzetében élő tollforgatókat fogja össze, segítse, buzdítsa, de már távolabbi megyékből, sőt az országhatáron túlról is érkeznek az általunk kiírt Spangár-pályázatra pályaművek. Az internetes elérhetőség, s a városi honlapon számukra biztosított oldalak révén érkeznek dicsérő visszajelzések, s alkotóinktól Amerikában, Kanadában szerkesztett honlapokon is idéztek egy-egy művet. A Spangár-díjat – egy szép tűzzománc plakettet – az elmúlt évben másodízben ítéltük oda. A pályázatok elbírálásában mindig jeles szakemberek segítségét kértük.

A Rétsági Fotókör Vargáné Fidel Ágota vezetésével már harmadízben jelentkezett önálló kiállítással. A bemutatott legjobb alkotások a tárlatot követően a kiadványainkat gazdagítják. A fotókör az egyik legaktívabb csoport intézményünk életében. Szakmai bemutatókat, fotós kirándulásokat is szerveznek.

Új működési forma a művelődési központ életében a Lajtorja Néptánciskola. Bár működéséhez csupán helyet biztosítunk, a jó együttműködés számos előnnyel jár mindkét fél részére. Közreműködésükkel színesebbek az ünnepeink, gazdagabbak a rendezvényeink. A Kozák Katalin tanárnő segítségével megvalósított táncház új színfoltot jelent a város életében. A művészeti iskola tanévzáró néptáncgáláján mintegy hétszáz látogatója volt intézményünknek. Tekintettel arra ugyanis, hogy optimálisabb feltételeket tudtunk biztosítani, két rendezvény követte egymást, s itt rendezték meg nálunk a Balassagyarmat-környéki csoportok fellépését is. 

Az angol nyelvtanfolyamnak két csoportja is működik. Mindkettőt – a kezdő és a haladó szintű is – a Ten Cate Enbi cég dolgozói számára szerveztük. A Szlovák Kisebbségi Önkormányzat szervezésében az év első felében szlovák nyelvi tanfolyam volt. A számítástechnikai tanfolyamainkra a korábbiaknál kisebb érdeklődés mutatkozott. Intézményünk mintegy másfél évtizede folytatja ezt a tevékenységet, s az induláskor egyedül vállalt hasonló feladatot az egész térségben. Az informatika általános igényűvé válása óta számos helyen oktatják. A számítástechnikai tantermünk kihasználásán javít a pedagógusok részére szervezett internetes tanfolyam, a Bérczi Gimnázium esti tagozatos tanórái és az egyre gyakoribb egyéni internethasználók. Igen sokszor előfordul ugyanis, hogy nem elegendő a könyvtárban lévő, a közönség részére fenntartott hat számítógép az igények kielégítésére. Az egyéb tanfolyamok szervezői terembérleti díjat fizetnek a helyszínekért. Így valósult meg a gépjárművezetői tanfolyam, a kereskedelmi-üzletvezetői tanfolyam, valamint a személy- és vagyonőri tanfolyam is. Próbálkoztunk szabástanfolyam és sminktanfolyam megszervezésével, de ezek néhány alkalom után érdeklődés híján elmaradtak.

A Rétságért Egyesület egy új civil kezdeményezés a város életében, mely fórumait a művelődési központban rendezi. A civil szervezetek között a legnagyobb taglétszámú az Árpád Íjász és Sportlövő Egyesület, majd ezt követi a Városi Nyugdíjas klub. A honvéd hagyományokat két szervezet is ápolja. Az egyik a Hunyadi János Nyugállományúak Klubja, a másik a Hunyadi János 31. Lövészdandár Baráti Köre. 

A fiatalok szórakozása, hasznos időtöltése érdekében két kiscsoportunk is alakult az elmúlt évben. Az egyik a Rétsági Ifjúsági Klub (RIK), mely a klubélet eseményein túl a nagyrendezvények alkalmából rengeteg lebonyolítási segítséget nyújt számunkra. A másik csoport a zenés táncos szórakozási formát tartja elsődlegesnek és tagjai a Club Start:6 nevet választották.

A Gobelin Kör lelkes asszonyai, lányai szép kiállításokkal szereznek maguk, s intézményünk számára is elismerést, a gyermek színjátszó kör műsorát pedig a karácsonyi előadásuk alkalmából tapsolhatta meg a közönség. Egy új forma intézményünk és a város életében is a hastánctanfolyam. A rétsági táncosok kiemelkedő sikert arattak a váci művelődési központban szervezett hastáncgálán is.

IV. A Civil Szervezetek Háza

Az elmúlt évek igazolták azt, hogy helyes volt a döntés, miszerint a volt Templom úti óvodát a Civil Szervezetek használatába kell adni. Az alábbi felsorolás is igazolja, hogy az intézményegység mily sok szervezet által használtatott:

· A Rétsági Önkéntes Tűzoltók

· Városi Sportegyesület

· A Bozsik-program eseményei

· Polgárőr Egyesület

· Hunyadi János 31. Lövészdandár Baráti Köre 

· Védőnői szolgálat

· Városi Nyugdíjas Klub

· Hunyadi János Nyugállományúak Klubja

· Nógrád Megyei Pedagógiai Intézet – óvónői térségi tanévnyitó

· A rétsági egészségügy intézményei

· Rétsági Rendőrkapitányság

· Rétsági Földhivatal

· Rétsági Munkaügyi Központ

· Határőrség

· Bérczy Gimnázium rétsági esti tagozata – érettségi

· Bérczy Gimnázium – szülői értekezlet

· Rétság Kistérségi Többcélú Társulás

· Rétság Kistérségi Koordinációs Értekezlet tanácskozásai

· Palóc Lovasok Baráti Köre

· Árpád Íjász és Sportlövő Egylet

· Ipoly Unió

· Nógrád Megyei Közművelődési és Turisztikai Intézet – civil fórum

· Nógrád Megyei Agrárkamara

· Nógrád Megyei Iparkamara

· Rétsági Vöröskereszt

· MSZP

· Katonai Klubok Közép-magyarországi Találkozója

· Felvidéki delegáció fogadása

· Idegenforgalmi fórum – Tourinform

· Újévköszöntő találkozó

· Középiskolai bankett

· Magán igénybevétel

VI.A mozi
A rétsági filmszínház intézményünkben működik. Az általa vetített filmek szinte kizárólag sikerfilmek, a látogatottság ennek ellenére változó.

A mesemozi elsősorban az óvodások, valamint az alsó tagozatos iskolások számára nyújt lehetőséget. A szünidei matinék alkalmával már nagyobb gyermekek is érkeznek az ingyenesen látogatható előadásokra.

VII. Kiadványaink

A nyilvánosság fórumai egy külön napirendi pontban szerepelnek, így ehelyütt csupán a teljesség kedvéért említjük meg őket. Városunk havilapja, a Hangadó XVI. évfolyamát zárta az elmúlt évben. Kilencedik száma jelent meg a Rétsági Évkönynek, s a városi honlap számos fórumon elismerést nyert frissességével, sokoldalúságával, s sikere van az új lehetőségnek, melyet a Rétsági Televízió jelent.

A Spangár antológia másodízben jelent meg. E célra használtuk fel az elmúlt évben is az 1%-ból érkezett felajánlásokat. Több irodalmi fórumon is bemutatást nyert. Így foglalkozott megjelenésével a Rádió Fókusz és az Irodalmi Rádió is. Alkotóit budapesti és miskolci irodalmi szalonokba is meghívták. Külön öröm számunkra, hogy ezen alkalmakkor Budai Zoltán, a tehetséges rétsági fiatalember előadóművészi sikereket könyvelhetett el magának e rangos helyszíneken. A kiadvány forgalmazásában élen járnak a Spangár kör tagjai, kik közül van, ki egymaga több mint száz kötetet adott el.

Örömmel fogadta a város lakossága a képviselői csoport támogatásával megvalósuló rétsági falinaptárt, melyet a Hangadó mellékleteként juttattunk el az olvasókhoz. Folyamatos az érdeklődés azok iránt a képeslapok iránt, melyet a régi rétsági képeslapok utánnyomásaként adtunk ki.

VIII. A működés feltételei

Személyi feltételek

A rendezvények számának megnövekedésével egyre nagyobb gondot jelent a létszámhiány. Gyakorta nehézségbe ütközik a megszaporodott hétvégi rendezvények miatti „csúsztatást”, a törvényesen járó szabadságot kiadni. Különösen a korábban két munkakört jelentő fűtő-karbantartó-színpadmester-gondnok-művelődéstechnikus munkakör esetében jelent ez nehézséget, illetőleg az új feladatként jelentkező televíziós munka elvégzése állít nehezen megoldható feladat elé. Ez utóbbi egy ember teljes időben való foglalkoztatása esetén sem látható el egyedül, szükség van a többi munkatárs rendszeres segítségére is. E téren és a könyvtárosi feladatok ellátása terén is közmunkás státuszú munkatársak beállításával igyekszünk enyhíteni a gondon. A televízió esetében ez nem igazán egyszerű, hiszen e tevékenység speciális szaktudást, gyakorlatot igényel.

Tárgyi feltételek

Pénzügyi lehetőségeinket már az év indításánál meghatározta az, hogy az önkormányzati források szűkössége miatt egymillió forint értékű kifizetetlen számlával nyitottuk költségvetésünket, mely hiány nem lett kompenzálva az év során sem, s amely költségvetésünkben nem tervezett tételként az elmúlt év számára jelentett plusz terhet. A másik hasonló nagyságú negatív tétel abból származott, hogy tévedésből került még 2005-ben is a költségvetésbe a Spektíva 2000 Kft korábbi évekre vonatkozó támogatása, mely így természetesen nem realizálódhatott a támogatási szerződés lejárta után.

Az intézmény működéséhez nagy segítséget jelentett a volt tiszti klub szépen felújított helyiségeinek belakása. Az új közművelődési színtér termeiben tanfolyami turnusok, kiállítások, ismeretterjesztő előadások, termékbemutatók, vásárok, különböző kiscsoportos formák zajlottak. Voltak itt közcélokat szolgáló tájékoztatók (Pl. 2-es út felújítása), ide szervezte fórumait a Rétságért Egyesület, találkoztak itt a Kistérségi Társulás képviselői, bérbe adtuk banki üzletkötések helyszíneként, volt tűzvédelmi oktatás. Nagyrendezvényeknek ideális helyszínt nyújtott kiszolgáló helyiségként, vagy ha éppen arra volt szükség a fellépő nagyobb létszámú csoportok öltözőjeként. Itt tartotta alakuló táncos összejövetelét a legfrissebb ifjúsági klub, helyszínt nyújtott a Szlovák Kisebbségi Önkormányzat idős szlovákokat köszöntő rendezvényéhez, s olyan jeles személyiséget fogadhattunk itt, mint Jókai Anna írónő.

Egyre nagyobb gondot okoz az épület elavult, leromlott állapotú gépészeti helyzete. A szellőző berendezés évtizedek óta nem működik, nehézzé téve egy-egy teltházas nyári színházi esemény elviselését. A vizesblokk állapota immár kritikussá vált. Több ízben kiöntött a szennyvíz az előtérbe, melyet az öblítő rendszer korlátozásával tudunk csak megakadályozni. Ez viszont higiénia problémákat vet fel. Az elmúlt években is szerepelt a probléma felvetése a költségtervezetünkben, de a más intézményeknél fennálló még súlyosabb problémák miatt nem valósulhatott meg a felújítás.

Mindemellett arra törekszünk, hogy a lehetőségeink keretén belül, saját erőből megoldjunk minden lehetséges problémát. E törekvés mentén került felújításra a színpad padlózata, a CISZ második termének parkettázata. Megjavíttattuk az immár életveszélyessé vált nagykaput, s biztonság fokozása érdekében rácsot szereltettünk a mozistúdió tetőablakaira. Saját kivitelben készültek a könyvtár fogadó-ruhatárának bútorelemei, a CISZ kiállítási installáció, a volt tiszti klub mobil válaszfala, stb.

A kazánjaink folyamatos javításra szorulnak. A háromból általában egy működik viszonylag biztonságosan. Ennek kiesése nagy gondot okozna. A CISZ-ben az épület átvétele óta hiányzik az egyik égőfej. Pótlására eddig nem volt lehetőségünk.

Az épület festése jelenleg elfogadható állapotú. Köszönhető ez annak, hogy évről-évre újra festtettünk egy-egy szakaszt, valamint, hogy saját erőből is elvégeztünk kisebb faljavítási, festési munkálatokat. Szederjesi Csaba vállalkozó pedig társadalmi munkában is több alkalommal segítségünkre volt.

A fény- és hangtechnikánk folyamatos kiegészítésre szorul. A színpadi beépített hangtechnika erősítője nem javítható, így folyamatos szereléssel pótoljuk a mobil rendszer elemeivel. Gyakran előfordul azonban, hogy több helyszínen is kell egy időben hangosítani, mely olykor nehéz feladat elé állít bennünket.

A Rétsági Televízió működtetése új feladat számunkra. Az amatőr eszközökkel, saját berendezésekkel készített műsorokról a külön napirendi pontnál szólunk.

Az ipari üzemektől kapott szakképzési hozzájárulásból a Bérczy Károly Középiskolával való együttműködés során számos eszköz került a művelődési központ használatába. Ezek fenntartása, használata viszont nem igazán olcsó.

IX. Pályázatok

Azt tapasztaltuk, hogy számban jóval kevesebb pályázati lehetőség került az elmúlt év során kiírásra, mint korábban. Az egyes pályázatok által elnyerhető összegek is jóval kisebbek. Néha ötvenezer forint reményében próbálkozunk egy-egy pályázati lehetőséggel, de alapelvünk az, hogy nem hagyhatunk ki megpróbálás nélkül egyetlen esélyt sem. Ezekkel az apróbb pályázatokkal ugyanakkor gyakorta ugyanannyi munka van, mint a többmillióssal. Mindezzel párhuzamosan egyre több olyan pályázat jelenik meg, melyek ebben a pillanatban nem igazán könnyen képzelhetők el a művelődési központ vonatkozásában. Ezek többnyire úgy kezdődnek, hogy minimum három nemzet összefogásával valósulhat meg, s a megpályázható összeg minimuma 50 millió forint. Ugyanakkor biztosak vagyunk benne, hogy a jövőben ez lesz a követendő út. Jelenleg azonban több esélyt látunk abban, ha a térségen belül próbálkoznánk összefogással a pályázati sikerek érdekében.

A Balassi Bálint évfordulóra elnyert pénzeszközt 50 ezer forintot dokumentumvásárlásra, vetélkedő díjazására és a Varietas Színpad előadásának díjára költöttük el, mely Balassi Bálint életéről, műveiről szólt.

A Miniszterelnöki Hivatal EU-s közkönyvtári program keretében a 2004. évi 200 ezer forintos támogatás is ebben az évben érkezett meg. 2005-ben ismét pályáztunk, s az elnyert 150 ezer forintot dokumentumvásárlásra és az „Uniós esték Rétságon” című előadássorozatra fordítottuk. Nagyon örülünk annak, hogy az EU Jogtár sok más EU-s kiadványon kívül, teljes terjedelmében megtalálható könyvtárunkban ennek a pályázatnak köszönhetően olyan előadáson is részt vehettünk, mint Habsburg György nagykövet úré. 

Az Informatikai és Hírközlési Minisztérium által meghirdetett eMagyarország Pont pályázaton intézményünk 1 millió forint bevételt könyvelhetett el, mely pénzeszközből a könyvtárban elhelyezett 6 db számítógépen olcsó Internetes hozzáférést kell, hogy biztosítsunk az érdeklődőknek.

A Nagy Könyv Program keretében közösen a Balassi Bálint Nógrád Megyei Könyvtárral pályáztunk, így könyvtárunknak a Jókai Anna író-olvasó találkozót és egy irodalmi vetélkedő díjait – összesen 112 ezer forint - sikerült megnyernie.

Az önkormányzattal közösen beadtuk pályázatunkat az érdekeltségnövelő felhívásra, a kapott anyagiakat – 244 ezer forintot – dokumentum-beszerzésre fordítottuk.

A Nógrádi Mecénás Alapítvány pályázatán több tekintetben is sikerrel szerepeltünk. Ezen programok megvalósulására és pénzügyi realizálására 2006-ban kerülhet sor. Nyolcvanezer forintos támogatást nyertünk el a 2006. évi Honismereti Akadémia előadássorozatra. A zeneiskola rétsági tagozatának tanáraiból álló Szerenád Kamaraegyüttes fellépéseinek fedezésére úgyszintén 80.000 ft-ot. Kérésünkre a Balassagyarmati Kamaraegyüttes is benyújtott egy pályázatot, s az elnyert összeg révén Rétságon és térségében valósulnak majd meg koncertprogramok. A térség hat önkormányzatának voltunk segítségére abban, hogy elnyerjék a támogatást a Honismereti Kiskönyvtár sorozat községeiket bemutató köteteinek kiadásához. A kiadványok megvalósulása intézményünknek is jelentős pénzügyi bevétellel jár.

Tartalmi támogatásban részesültünk még a Rétsági Önkormányzat képviselőcsoportja által tiszteletdíjukból képzett alapból, melynek – 30 ezer forintos - segítségével egy rétsági falinaptárral ajándékoztuk meg a Hangadó olvasóit.

A Falvak Kultúrájáért Alapítvány két ízben is nyújtott intézményünknek pályázati támogatást. Az elsőt a kulturális célok támogatására kaptuk 25 ezer forint összegben, a másodikat pedig a Görgey-tábla megvalósításához 50.000 Ft nagyságban.

Rétság, 2006. január 6.

Végh József

igazgató

Kiscsoportos formák

Foglalkozás
Időpont
Létszám
Vezető

Kézműves
szerda 16.30-18.00
15 fő
Lami Annamária

Tűzzománc
csütörtök 16.00-19.00
9 fő
Dovák B. József

Színjátszó
péntek 17.30-18.30
18 fő
Pekáry László

Mihályi Attila

Fotó szakkör (gyerek)
péntek, 17.00
8 fő
Vargáné Fidel Ágota

Rétsági Fotó Kör
minden hó utolsó hétfő,

18.00
13 fő
Vargáné Fidel Ágota

RIK (Rétsági Ifjúsági Klub)
heti egy alkalom
12-15 fő
Velki Anita

Velki Péter

Club Start6 (Ifj. klub)

Alakult: 2005. december 9.
havi egy alkalommal + kéthavonta nagyrendezvény
20-25 fő
Löffler Richárd

Jobbágyi Péter

Hastánc tanfolyam
szerda, 18.00
8-12 fő
Agra

Spangár András Irodalmi Kör
havi egy alkalommal
16 fő
Varga Nándorné

Krasznai Gyula

Könnyűzenei Klub

(2005.)
havi egy alkalom
12-18 fő
ifj. Majnik László

Gobelin Kör
minden hó első hétfő, 18.00
25 fő
Várszegi István

Anyák Klubja

(Alakult: 2004. október)
havi egy alkalommal
20 fő
Baloghné Dankó Ildikó

Asztalitenisz klub (2005.)
minden hétfő, 18.00
8-12 fő
Sági Zoltán, Fazekas Pál, Ferencsik Norbert

Hunyadi János Nyugállományúak Klubja
havi egy alkalom

+ nagyrendezvények
52 fő

2004. febr.
Riczler József

Városi Nyugdíjas Klub
havi egy alkalom

+ nagyrendezvények
107 fő

2004. febr.
Patterman József

31. Hunyadi János Lövészdandár Baráti Kör
havi 1 alkalom (CISZ)
43 fő
Jávorka János

Néptánc
kedd 15.30-17.30

csütörtök 12.00-14.00
20-20 fő
Lajtorja Néptánciskola rétsági tagozata

Kozák Katalin

Rockott Krumpli (zenekar)
péntek, szombat + heti egy hétköznap, 17.00
3 fő
Kovács Balázs

Drivers (zenekar)

(2005-ig)
kéthetente (CISZ)
2 fő
Brozsek Vilmos

ifj. Majnik László

Óvodás csoportok könyvtárlátogatása
minden hónap első hétfője
12-20 fő
Varga Nándorné

Napközis csoportok könyvtárlátogatása
heti egy alkalommal
15-25 fő
Varga Nándorné

Könyvtári tanórák
heti egy alkalommal
15-25 fő
Varga Nándorné

Számítástechnikai szoftver-üzemeltető tanfolyam
kedd, szerda, péntek
9 fő
Majnik László

Rusói Gyula

Számítástechnika tanfolyam (Spektíva)
péntek, 15.00
11 fő
Majnik László

Számítógép-kezelő

(-használó) tanfolyam
hétfő, szerda, 15.00
10 fő
Majnik László

Számítástechnika óra
hétfő, 16.30
10 fő
Dolgozók Gimnáziuma

Unatényi Tamás

Számítástechnikai és internet tanfolyam az általános iskola pedagógusainak
hétfő, 14.00 órától
10 fő
Majnik László

Angol nyelvi kurzus (Intermediate)
kedd 17.30-20.00
9 fő
Boahene Asiamah Kwaku

Angol nyelvi kurzus (Pre-Intermediate)
szerda 17.30-20.00
9 fő
Boahene Asiamah Kwaku

Szlovák nyelvtanfolyam

(2005. szeptemberig)
csütörtök
7 fő
Néveryová Rozália

Szikora Istvánné

Német nyelvi kurzus (Spektíva)
szerda, péntek, 15.00
9 fő
Dr. Némethné Rasztoka Éva

Autóvezetési tanfolyam
heti 2-3 alkalom
25 fő
BagyiKer.

Kereskedelmi tanfolyam
kedd, péntek, 14.00
30 fő
KIT, Babcsa József, Balassagyarmat

Smink tanfolyam
egy kurzus
6 fő
Oláh Katalin

Személy- és vagyonőr tanfolyam
egy kurzus
18 fő
Ger-le Bt. Dunakeszi
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